
GE.18-08719(A) 



 1442المحضر النهائي للجلسة العامة 
 صباحا   15/10، الساعة 2018فبراير /اطبش 16عة مالمعقودة في قصر الأمم، جنيف، يوم الج

 (سري لانكا)............................................................رياسينهاأرافيناثا  السيد :الرئيس

  CD/PV.1442 

 مؤتمر نزع السلاح
   

Arabic 

 



CD/PV.1442 

GE.18-08719 2 

لمممر ر نممزس السمم ل.  1442 أعُلمما افااممال الجلسممة العامممة (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
جميممز لام ئنمما ممما الصممة وجم وريممة  قممدم ضف ممم الأمنيمما     بادئ ذي بممد ، اوامموا   أ  أتو 

الجديممد با مما لنمما عممام اليأتي أ  كممنل  الممنيا فاولممو  بالعممام الجديممد. و مممم   كممورو وفييمم   م
  .قدما  دعو  نم ي و هنا في مر ر نزس الس ل.  جميعا  

أدخلم   بعد ظ مر يموم الأربعما ،التي عُقد  عقب الجلسا  العامة الروية وغا الروية  
 و تجمممد. و CD/WP.605/Rev.1 نمممش معممروس المقممرر الممموارد في الو يقممة   علمم  يعمممداال المزيممد ممما

  أمانمممممة الممممممر ر  ممممممم  ع  و . قاعمممممةفي الاحمممممة االم ،CD/WP.605/Rev.2 همممممنع الاعمممممدي   في الو يقمممممة
قمد فعلنما . و نسخة مسبقة ما هنع الو يقة المنقاة عل  جميمز الوفمود، الأربعا يوم مسا   ،كنل 
بعمدم سما  مدرو را  ، حيم  اذمن  قمراابلدانه عاور مز عواصملال وق ما العا  ماس الوفود نحذل  لم

  .قررهنا الماعاماد  اولةلمح اليومو نما أمس يوم جاماس الا
 ، اكمممالإدمج مما لاخمم ر قممدر     جميممز الاعليقمما  وحاولمم ُ  مممرة أخممرس، اسممامع ُ و  

مممز  كلممم ُ تو فعلنمما ذلمم  بعمموافية كاملممة. وقممد .  دمقمُمتي في الاعابممار جميممز الاعليقمما  المم ا  خممنآ
 مما هميمعرفمة ، و غماعمو تلم  الصمدر أرد  ف مم مو لمدي ا شمواغم دمددة. كما  بعض الوفود المتي  

حاول  أ  أشرل لهمم و هنع الصعوبا . مراعاة و  ،هنع النقاط ثارتهم الأخطار التي ياوقعونها عند 
منطلمما الممني ينبممز منمم  للدا  جمم واضممح   ف ممم  ولممدينا اليمموم امممز ، وآمممم أ  جفعلمم لممماذا فعلمم  ممما 

  .منا كم   موقف  

توجيمم  لا يمكمما تقممدير ولكمما علمم  أقممم ، ةدُْك ممملا توجممد و يقممة فيمم  أنمم  شمم   ومممما لا  
،  تمممنكرم ذا . و ااسمممة هممنع الو يقمممةاتبعا ممما لالطريقمممة الممتي بسمممبب لرئاسمممة السممري نكية    المموم ال

، كمممما بعممم نها، تعممماور  المممتي قمُممدم   لممميكم ا  همممنع الو يقمممة قبمممم قمممة أخمممرس يهنممماث و   كانممم
 CD/WP.605/Rev.1وو يقاممما  منقااممما   و يقمممة أوليمممة   هنممماثوكانممم. ةعديمممد تعلممممو ، ممممز وفمممود

قمد بوضمول أننما و  همنع الوثائما، سم  طمو ر صمياغة تمسمار      ذا نظرم. و CD/WP.605/Rev.2و
داولممة حممم المسممائم الممتي  وذلمم  ممما أجممم عنايممة العممواغم الممتي كانمم  لممدس الوفممود، كممم براعينمما 
لم تكما لااسمبب ، هي العمواغم، المتي لمو ظل م  دو  حمم. و للوفود ةرئيسيغم اشو  تعكمكان  

الممتي ظل مم  راسممخة لأمممد   الهيئممةهممنع علمم  مواقممف   كممنل  ر   مملأفي صممعوبا  لهممم فاسممب، بممم 
 .طويلة الأجمال  امبادئعل  و بعيد 

بمما بمنلنا وقم  أو  نبالِ بما أم ينا مما لم ناأنما حي   جدا   أريد أ  أكو  واضاا  ا لنو  
   جانب المرئيس، عملوا  هنا المر ر النيا ة فيعاركندوبة الملجميز الم جدا   وأ  ممت  ما ج د 

الصمميا الجديممد وجميممز الأنعممطة فعاليمما  الاحاوممال بالعممام رغممم ولم يعمماكوا بسممبب ضممرورة مجيممئ م 
عممعور نمما أ  نابلممب علمم  هممنا العلي رول جميلممة، لأ بالإمكمما  رةيممة أعاقممد أ  و . اريممةالأخممرس الج

أ   أي ما  اعمة علينما لكما يو عمم، دأبنا عل  ال، لقد ةفي البدايوعل  نحو ما أشرُ  . عدم الجديةب
لو يقمممة مممما امعمممروس في عمليمممة صمممياغة اناقلنممما  ،المممروللممم  ا. وببنجمممال مممي  ممممور أ  الأوضمممح ن

 أعاقمد أ . و CD/WP.605/Rev.2و CD/WP.605/Rev.1المنقاامة  النسمخاة   النسخة الأوليمة 
 أعامزم، كمما فعلم ُ  انمولك؛ المواقمف دقيا بمة تالمفالماموالا  ال تحقيما اولف لو يقةاهنع معروس 
طروحممة أمممام عممروس المقممرر المهممنع النسممخة المنقاممة لمسممامز    وج مما  نظممركم بعمم   أ  أدائممما، 
 ا.اعاماده جرا ا  قبم العروس في  اينظر في كي   لالمر ر ا 
 سوا الولاو  الماادة.لياو م أحد أ  يأخن الكلمة؟ هم يود  
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 يالسممميد المممرئيس، لمممد (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  )المممولاو  الماامممدة الأمريكيمممة( السررريو     
شممباط/فبراير،  14 مررخممةهممنا الصممبال الممتي اسممالماُ ا  الأخمماةنسممخة سممريز جممدا . الواحممد سممرال 

د فممممممرل بممممممة الو يقممممممة و وجممممممعممممممدم لا كممممممد ممممممما اأريممممممد فقمممممم   .CD/WP.605/Rev.2و يقممممممة ال هممممميو 
CD/WP.605/Rev.2 15المررخممممممممممة في  الو يقممممممممممةونسممممممممممخة  2018فبراير شممممممممممباط/ 14 المررخممممممممممة 

 أي تبيا عل  الإط ل.عدم وجود لا كد ما اشباط/فبراير. أريد فق  

 توضيح ذل .رجا  ال :)تكلم بالإنكليزية( الرئي  
لا يوجمد  (:بالإنكليزيمة  )تكلم (أمينة مر ر نزس الس ل بالنيابة) ميركوغليانوالسيوة  
وممما اللاظممة الممتي . صممدر هاأالممتي هممي النسممخة المسممبقة اليمموم السممابا  في سممخة المررخممةنالفممرل. 

فمما  انلم. تحمم تاريخ اليوم المني قمُدم  فيم أ  ما أجم تناولها لابد لمر ر تقُدم في ا     دارة ا
ع ممممة مائيمممة  نسمممخة تلممم  المممتي لا تحممممم  يهممم ةقيقيمممالنسمممخة احو ة. قيقيمممالمركمممد أنهممما النسمممخة اح

 . اما  نسخاا  ماطابقاا  مسبقة  وال
 .: شكرا  الرئي  

 سوا  يرا .، يلي  وفد الاتحاد الروسيلياو م  

  تأييممدا  رئيس، نحمما نريممد المم سمميدال )تكلممم بالروسممية(:)الاتحمماد الروسممي(  السرريو  يني ررو 
كمي ل  قدممتُ المني عمليمة الاوصمم    اتومال بعم   معمروس المقمرر ل  قدمام الالخميش المني كمام   

فقيمة حقيقيمة. وفي او يقمة تو ظ ر  نل ، للج ود المع كة التي بُ  نايجة  و عامد اليوم. وفي الواقز، يُ 
 ي مممفلومممة، لوطنيمممة المخاا النظمممروج ممما  جميمممز همممنع الو يقمممة تعكمممس أ  حمممة لا يمكممما، بالطبمممز، 

 قرر.الم ماداعلا ماينا   عكم أساسا  ت
   وفممد روسمميا. وأعطمم  الكلمممة ا      عممكر توجمم  بالأ :)تكلممم بالإنكليزيممة( الرررئي  
 .سوا  يرا 

بمما السميد المرئيس،  (:بالإنكليزيمة)تكلمم  )جم ورية  يرا  الإسم مية( أصلي ير السيو نظ 
فم ة رئاسماكم، اواموا   أ  أهنمئكم علم  أ نما  أ  هنع هي المرة الأو  التي أتناول في ما الكلممة 

 .رئاساكمأ نا  ف ة أ  أةكد لكم تعاوننا الكامم و لمر ر، ا سةتوليكم رئا

أنمم  وفريقمم  اموها شممكركم علمم  كممم الج ممود الممتي بممنللأ، أغاممنم مناسممبة تنمماو  الكلمممةو  
، الممني اضممطلعام بمم العمممم مقممدار . ونحمما نعممر  دماموعالمقممرر الممني قمم معممروسممما أجممم صممياغة 

 معروس المقرر هنا. عداد ما أجم اضطلعام ب  الني عمم الونقدر كم 

ماموالا   في همنا الممر ر همو بمر مل عمممصمبو  ليم  قمد ذكمر  أ  مما نلفي جميز الأحوال، و  
كومم اعامماد ن لكمي م مز جميز المزم   يرا  بالعمتلازم نحو تحقيا ذل  الهد ،  وسعيا  شامم. و 

سميدي المرئيس، نمرس أ  المنش بنا  عل  ذلم ، و . 2018عام أ نا  بر مل عمم ماوالا  وشامم 
اعاماد بمر مل العممم. ولهمنا في مساعدة للر يمكا اذاذع القر  ا  جيد ا  أساس يعكم وعقدمام نيال

يمم  يعكممس بح، قممدمالممنش الماعممديم علمم  بعممض الثمممة حاجممة، علمم  ممما نعاقممد، لإجممرا  السممبب، 
 في مناسبا  أخرس. ها العواغم التي عدد

سمميام اذمماذع علمم  قممرر الممني هممنا الميقاصممر العممواغم الممتي ذكر همما هممو أ  هممنع أحممد و  
معرفة مقدار المساعدة التي يمكا لها النش أ  يقدم ا لنا مما لنا ينببي أ  نحاول و . 2018 عام
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. 2019ممممداولا  عمممام  ةجممميمسمممبقا  علممم  نا ا  حكممممر نصمممدأ  ولا ينببمممي . ما   مممي قمممدالمأجمممم 
مممما  6الوقمممرة نرغمممب في  عمممادة تعمممديم ممممز الممارسمممة المممتي اعاممممد ها،  ياوممما  امممما  وبمممما ، ل لمممنو 
  نع.ك  وقرةللا نحااج نحا و الوقرة ضكمل ا.  -  احنف وأ، هامناقد بة التيصيلل وفقا  نطول الم

سمااناول في ما  أ  هنع همي الممرة الأو  المتي موادها أن  بما جدا ،  ةماوثمة مس لة أخرس ه 
الهيئممما  نعممماط وعمممم لا نعممر  ممممدس فعاليممة حيمم  أننممما همممنع البنممود علممم  قممدم المسممماواة، و كممم 

ر ، أ  نلاقمي في اجاماعما  غما رويمة ما وج ة نظما الم م جدا ، فالورعية، في هنا المنعطف، 
تكمو  جلسما  الهيئما   أ منم ،  24ادة الممفي  ،دد بوضمولفم نيالم النظام المداخلياسانادا     

 3غة الوقمرة اصمينرغب في تبيا ولهنا السبب،  .الورعية غا روية ما لم يقرر المر ر خ   ذل 
 .عاغمعكس هنا البحي  تما المنطول 

مسمممائم المممتي تقمممول   دراكممما للطمممابز المعقمممد للالعبمممارة غة تاعلممما بصمممياوثممممة نقطمممة أخمممرس  
مممما وج ممما  النظمممر في همممنا العممم  ، بمممما في ذلممم  اتسممماس نطمممال و اخاصاصممم ا، نطمممال ة في الداخلمم
سممم لة مجمممد تو ربمممما نعلمممم، في الهيئممما  الورعيمممة، فكمممما لنظمممر في ممما . و  اسمممااقال اسممماو ياعلممما بم

أم لا؛ بع نها لاواوض لقدر الكافي ل ضجة بابما  ذا كان   الأع ا  ربما فكمواحدة  ضجة، و 
لا غم  عنم  مما أ   حمرالا تقمدم بعم   كمم بنمد أممر يم  همو    تسلي  ال مو  علااج ما نحبيد أ  

العمليمممة برما ممما في همممنا المنعمممود مممما همممنع د  الهمممماممموالا ، وهمممو  بمممر مل عمممممالاوصمممم     مأجممم
في   جميعمما  يممة معمماركانا همدس أمممبرلا تممصممياغة الممتي السممبب، ينببممي أ  نقممدم ال ل لممنو ،  ذ المممر ر. 

لأ  وذلم  البنود الأخمرس. ع   بومة المساو واحد بند اولة تسلي  ال و  عل  كم بند، وليس د
معينة مما أضمر  في أوساط أ  صار أحد البنود أعل  في سلم الأولوو   أحيا دث حفي الماضي، 

  تل  المس لة.نُبرلا أ  اعة علينا لنا يو . سخر الأبالبنود 

نمممامكا أ نممما  . وآممممم أ  بلمممدكمد فمممو      اهمممنع همممي المق حممما  الرئيسمممية المممتي نقمممدمو  
الممن ل العممامم والقممائم علمم  المعمماركة بنمما  علمم  تحقيمما توافمما في ا را  ممما هممنا المممر ر مممداولا  

هممنع العمليممة، أ نمما  لعمممم معكممم با كممام     الازاممما   يممرا  لاممزم تحقيقمما لهممنع البايممة، تو . سممنابع ي نالمم
 للمر ر. ف ة رئاساكمق ا  قبم انوبصوة خاصة 

والاق احما  المني أد  بم   بيما ال يمرا  علم  سموا أشمكر  (:بالإنكليزيمة)تكلم  الرئي  
 .المكسي    سواة وأعط  الكلمة ا   قدم ا. التي 

عمما بممدأ بالإعممرا  أأود أ   بالإسممبانية(:  )تكلممم)المكسممي (  السرريوة ولرروري  ليرريرا 
رول الاعماطف والاسمامح المتي تسود مم أ  آالجديد، و  الصياعام للجميز بمناسبة ال أطيب  نياتي
في اعامماد معمروس القمرار همنا. وأعاقمد أننما أحمرلا   قمدما  الم مي فاايح لنما عام الكلب يجلب ا  لينا 

  .كثا ما الاقدمال

تبيمما الديناميممة داخممم المممر ر، قممدرة علمم  أمممم كبمما في الولم يكمما لممدينا لقممد بممدأ  عملنمما  
ي بلد ر وفدويقد   ،   مرحلة جديدة ما عملنايقود  يمكا أ  صا  أعاقد أ  لدينا ا   ن ولكا

 ذ ا نحممبالاوصمميم. و درسممناها الجديممدة، الممتي نش في نسممخا  نرحممب بالممونحمما حقمما . ذلمم  الأمممر 
نممرس أ  الو يقممة  لا أننمما درجمم ، ي قممد أُ بلممد وفممد  ممانرحممب بحقيقممة أ  بعممض الابيمماا  الممتي طلب

لمنل ، اواموا   أ  و اذماذ ا طموة الااليمة.  مالني ننعدع ما أجماوالا  المنش   ثم اللا  الاالم
أود و . الممنش لوصممول    مرحلممة اعامممادا مممما أجمماقمم ل بعممض الاعممدي   الممتي نعابرهمما أساسممية 
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 ةا ممنمقمرر المز نسخة ما معروس يالأمانة تولا أ  تاو  طلب  ولنل  ، توضيح هنع الاعدي  
حممي ياسمم  تولايممز دقيقممة لمممدة  وسمم ناظر. ا مماماابعسمما يالممتي نق ح مما وذلمم   ممد  تاعممدي   ال
 توضيا ا.في شرس لاعدي   قبم أ  أا

  ممما يجممري  قممول باللاوضمميح، اوامموا   ممما أجممم افقمم   (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
اط/فبراير. شممب 14مممم  في عُ الممتي سممبقة المنسممخة هممي ال عع مممة مائيممة. وهممنفامموي علمم  تولايعمم  

وكممم . حممي يمكمما تابع مما بسمم ولة باللممو  الأ ممرالمدونممة يبقمم  المحامموس نوسمم  باسمماثنا  الابيمماا  و 
ذاتم  الأ ر، هو دونة باللو  الم ا ابيا سوس الالع مة المائية ذا    في هنع الو يقة، ونتعاهد ما
بمواصملة  سمعادة السمواة تو ملي. CD/WP.605/Rev.2 و يقةبال رويا  والمسم  وجود في الجدول الم

 احدي . 

علمم  هممنا الاوضمميح،  شممكرا   بالإسممبانية(:  )تكلممم)المكسممي (  السرريوة ولرروري  ليرريرا 
عبارة  والمواوضا  ، للأسبا  حن  الو يقة، نطلب ديباجة ما  10سيدي الرئيس. في الوقرة 

 4ممما الوقممرة عبممارة ذاتهمما طلبنمما حممن  تلمم  ال ماي في الجلسممة السممابقة عنممدبلممد وفممدالممتي حممددها 
أ  العمممم في لولايممة المممر ر، عمما  تبشمم ، دنى أصممبو  ليمم  هممو ألا يكممو  هنمماث ممما نو ممما الديباجممة. 

 في جملممة عبممارة نطممول، نطلممب حممن  ممما الم 1في الوقممرة و واحممد   شمميالموضمموعي والمواوضمما  
الهيئما  أ  دظمور و شمي  عمدم وجمود يعا الأمر الني أمور أخرس ، ما بة أمور ، لأنها تعا  

في الممتي أجريناهمما بالوعممم بممما في ذلمم  تكممرار المناقعمما   -يممرول لهمما  ممما أ  توعممم  مماالورعيممة يمكن
 ادسمماعدعلمم  االمكسممي  ليسمم  و  ممطلز بولاوتهمما. تكممو  في الوقمم  ذاتمم  تو  -السممنوا  الماضممية 

تركيممز هممنع الهيئمما  قممم   يض ةطر اخممالم. أولا ، بسممبب ةلهيئمما  الورعيممة ولاو  غمما معممروطالمممنح 
لالمم  الهيئمما  احة تامميح صممر ، لأ  هممنع الجملممة ثانيمما  و . بمم ومم ض أ  ت ممطلز ي الممنيالعمممم علمم  

سابقة، الخرس غاع ما الأعمال الأأو  قدما  تكرار العمم الني أجزع الوريا العامم المعا بالم ي 
المامثمم المنعمود همدفنا نحمو تحقيما تقمدم     حمرالا ، لديوفد بما وج ة نظر ، يردِ  لم مر النيالأ

 في جملمممة أممممور  البممما  توممماح عبمممارة ر بالقلممما مممما أ  و شمممعولمممدينا في الاناقمممال    المواوضممما . 
فا  في رأينممما أهممممداتعُاممممبر )ج(، المممتي و )أ(، ) (1 ا قمممم مممممما همممو مامممموخ  في الوقمممر ضمممط س ض ل

 .ماواضعة، في ضو  الولاية الاواوضية للمر ر

ما غا نعاقد أن  حي  نطول. المفي  ) (1الوقرة ما    تدريجيا  لمة طالب بحن  كون 
عبارة  توسيز مجالا  الاتوال . ونعاقد أ  اسماخدام  ضافة هنا الوصف    ويد المو أ  روريال

  توسمممميز مجممممالا  الاتوممممال   ضبالإفمممما  وذلمممم  تقممممدم  حممممرالا أي يمكمممما أ  يعيمممما  هممممنع الكلمممممة
علم  الولايمة لم  تأ ما  حمن  الظمر  لاأ  تدريجي. عم وة علم  عل  نحو  لا أ  فدث يمكا  لا

لا ي مم  ذا   حينئمنتوسيز مجمالا  الاتومال، هو إذا كا  الهد  فالمنكورة في الوقرة الورعية ) (: 
را  مكممر  5 فقممرة  ضممافية دراج أهميممة علمم   ا  د مجممدديممكالا  أي مما  نممود و العمليممة تدريجيممة أم لا.   كانمم

 ذا كانمم  احجممة الرئيسممية لإنعمما  و . جميعمما  م أمممامكلأ  الممنش موجممود ، هممااقرأ الممو ، ممما المنطممول
لا نممرس  فعندئممن ، يةاعاممماد بممر مل عمممم بولايممة تواوضمم يممةنامكعممدم  هيئمما  فرعيممة هممي الاعاقمماد ب

 مكانيمممة  حاليممما  لا يا مممما معمممروس المقمممرر و كيمممف يمكممما أ  توجمممد معارضمممة لإدراج همممنع الوقمممرة. 
 ذا لم يمُدرج همنا و . بمر مل عممممماذا سميادث  ذا اعاممد لأحرس با عمم، أو مل بر  أيد اعاما
، فمإ  الهيئما  الورعيمة ساصمبح عائقما  يةولايمة تواوضمبمل عممم  بمر  الماعلا لامكانية اعامادنش ال

قمممدرة كافيمممة لانويمممن جمممد و ت، حيممم  مممما المعمممكوث فيممم  أ  همممنا مباشمممرا  أممممام تنويمممن بمممر مل العممممم
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 لاائمدا  كمو  ي ،السميناريولهمنا  وفقا   ،عمم الهيئا  الورعيةأ  ضافة    وق .  نوس الفي العملياة 
علم  النامو ل   جرا  مواوضا . و ايح يوضز لأ  المر ر سيكو  مرة أخرس في را  عا احاجة، نظ
 ضمممافة همممنع الوقمممرة دي بلممم مممما أجمممم معالجمممة همممنا العممماغم، اقممم ل وفمممدو مممما قبمممم، المعمممار  ليممم  
، لأ  ذلم  CD/2090ما م الاتوال علي  في المقرر الوارد في الو يقة  زمتاماش  بة صيباساخدام 

  أس م. ايجعم  دراج دا  تحدي

الوقممرة قممد رغممم أ  ممما المنطممول، و  6ن  الوقممرة الماعلمما بحمم بلممدي طلممب وفممدبخصممور و  
نظمرا  و مز ذل ، و . وعدم حنف الوقرة الاحاواظ بالدينا تحوظا  بع     لاال ام، جرس تعديل ا

شمكل ا احما  في لوقرة الاحاواظ با، يمكا أ  نقبم ةكو  مرنلكي نلأننا نبنل قصارس ج د  
معممروس المقممرر بمم  دم قمُمالممني قممدر وبممنوس ال. الممتي اق حناهمما ممما قبمممرا  مكممر  5الوقممرة درجمم  أ  ذا

 نعاقمد لافإننما ، يةفي غيما  بمر مل عممم بولايمة تواوضم قمدما  داولمة جمادة للم مي علم  أنم  هنا 
صمماوبة رول بنمما ة، مبممدم  لاعممدي   قمُم  هممنع ابوجممود أي صممعوبة في معالجممة شممواغلنا، نظممرا  لأ

أ  الاعممدي   توضممح كممنل  ، في رأينمما، معقولممة. ونعاقممد  أي مما   ، وهمميباحجممل ال لامممة لممدعم ا
نظمام وال لممر راولايمة في  طمار سمح بوساة لااسة أدا  الهيئا  الورعيمة تأهدا  هنع العملية و 

  المعمول ب . الداخلي
جممدوس  نعمما  هيئمما  فرعيممة بعمم   شممكوث ممما لممدينا ممما أنمم  رغممم  أود أ  أةكممد مجممددا  و  

 همنا المن لأ   تمرس مما الوفمود العديمدن حم  أ  فإننما للأغمراض المعمار  لي ما في معمروس المقمرر، 
 حممرالا تقممدم جانمما في  ذا  نمما، أنبلممدي   وفممديغممم تعممكر ولممنل  أود أ  أةكممد لكممم،  قيمممة.ذو 

في طريما  المكسمي قمف تفلما في الاعابمار،  شمواغمأخمن مما لمدينا مما همنا المنش و  بع   اعامماد
بنما  علم  نحمو المعماركة مما سنكو  وفي حال اعاماد معروس المقرر، . معروس المقرر هنااعاماد 

تصمممرفكم رهممما ونحممما  لممممر ر لإ بممما  أهمياممم .أممممام انهممما  ثمممم فرصمممة لأفي أعممممال الهيئممما  الورعيمممة، 
  ة.كامم، وسنبنل قصارس ج د  لنكو  مرنبعكم  

علممم  المكسمممي  علممم  بيانهممما و  ةسممموا    عمممكر توجممم  بالأ (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  الررررئي  
أود فقم  أ  و الاعمدي   واضماة. فالقمول،   ،  ذا جمالا السمواة . سعادةا اقدم تيال ق حا الم

ث  ممة، أو عممدم الهممو الاحاومماظ بالأهممدا   في جملممة أمممور  عبممارة  ناوضممع ما  ف منمما عنممد أقممول 
نطمول؛ مما الم )ج(و ) (و )أ(1 ا لوقمر باالمعممول   فيمد عما المسمار ضالسمال لأي شمخش 

 جليزيممةالإاللبممة و . اخلش من مما في جملممة أمممور  هممو أنمم  يمكمما الممتكم لعبممارة أ  قممرا أف ممم  ولكمما
 في جملمة أممور ، ممز عبمارة المعمكلة بال مب  هيمة بعم   مالمنا لمنكا واضماة ، ليس  لبتي الأم

تسمممابعد لا و عممما بالنسمممبة    مممما بمممة مسمممائم أخمممرس ؛ ت ا. لأنهمممالهمممولااو ممملي باوضممميح ف مكمممم 
 )أ(1ا  الوقمر واردة في  ث الأممور المينا مي بنما احمال    أ  نم أ و  ذع ميبدو أنكو أشيا  أخرس. 

 .للمر رذل  اوضيح تو لام ب ذا  اناكو  مموأأخرس. را  نوعم أمو )ج( و و ) (و

 أ  ظمممر نمممما وج ممة يبممدو  بالإسممبانية(:  )تكلمممم)المكسممي (  السرريوة ولرروري  ليررريرا 
يممة ا اصممة بكممم فريمما ممما لولاياعلمما با فيممماالكثمما ممما البممموض ثمما المصممطلح  في جملممة أمممور  ي

ضممرورة  لاومما    ا ، دو يممرول لهممم ممما فعمممم امميح لهممتلدرجممة واسممز هممو مصممطلح الأفرقممة العاملممة و 
أعاقممد أ  و )ج(. و ) (و أ()1 ا صمم حيا  المنصممور علي مما في الوقممر الال كيممز علمم  مجموعممة 

 الأخممرس،غمماع ممما الأفرقممة و  قممدما  سمميما الوريمما العامممم المعمما بالم ممي  لا ،في الماضمميعمممم المممر ر 
اوقعممما  الال كيمممز علممم  أضممماس   ولكنمممالوفمممود ربمممما منعمممبلة للبايمممة طممموال الوقممم ، علممم  نحمممو جعمممم 
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علممم  ممما ال كيممز  ن مموي مزيمممدا    في جملممة أمممور عبمممارة ن  نمممرس أننمما بحمملهممنا السممبب، و ددة. المحمم
 ) (و )أ(1ة في الوقممرة علمم  الأهممدا  المبينممة   الورعيمماالهيئممتركممز طلممب أ  نو الأساسممي العمممم 

  علمممويج المممنشياسممما همممنع العبمممارة سحمممن  نعاقمممد أ  السمممبب المممني يجعلنممما همممنا همممو و )ج(. و
  .أقم غموضا  وأكثر توج ا نحو تحقيا الناائلأو  -أوضح 

يسم  في لبالنسمبة لكمم أ  المعمكلة أف مم   ذ لكمم، را  شك (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
عل  نحو ، ما سيناريوفي  مكانية أ  تنطوي عل   نما نطول، و ما الم )ج(و ) (و )أ(1 ا الوقر 

ذلممم . مممما المويمممد أ  نو مممم كممما  وأعاقمممد أنممم   الأممممر علممم  توضممميح ذلممم   . شمممكرا  مممما تو ممملام بممم 
،  . وا  ايمممما المويمممد توضمممكممما  لمصمممطلح، ولكممما  نا اقمممرا ا  أخمممرس لهمممجمممد و ربمممما تأعمممر ،  لاو 

 يا.وفد بي روس   أعط  الكلمة 

السممميد المممرئيس، أود أ  أشمممكركم  )تكلمممم بالروسمممية(:( يا)بي روسممم يشررري السررريو ني وا 
 .االمرونة والعمولية التي اظ ر وهمعل  ، و  بالني اضطلعام عمم لعل  ا

في الصمياغة،  بعم  دل في الجم وقم  طويمملامكاننا ق ما   أ  يو م جيدا   بلدي وفد    
، أ  نقمممدم أجوبمممة ا  ممممر ر لنممما بوصممونا م ذلمم ، ينببمممي مممم، ولكممما قبمممم عو يقممة تحسمممة  ال ة لمممماولممد

  .صادقة لمجموعة ما الأسئلة
لموضمموس لف منمما بعمم   أ  نبممدأ المناقعمما  دو  الاوصممم    اتوممال هممم لامكاننمما أولا ،  

 ؟مساقب   أو غا قانونية ي و يقة قانونية فيما ياعلا ضنطال الهدا  و الأو 
تصممم    شمم ريا في بدايممة  ن مميز فمم ة لامنيممة   ضل لأنوسممنا ا سمممهممم لامكاننمما ال، ثانيمما  و  
الونيمة، بمدلا  مما ضمما  الاسمامرارية واذماذ قمرارا   عممملاالاتوال عل  معايا ما أجم كم عام 

 دورة جديدة؟ما أي رئيسية في الأوم الأو  
 نحو العمم الموضوعي؟ قدما  ذل ، هم نريد حقا  الم ي كم وأخاا ، والأهم ما   

 .عل  هنع الأسئلة لنوس  بلدي فدلقد أجا  و  
دد تحممممممممز النظمممام المممداخلي، و   شممماما، وتةماوالانممم  دم قمُممتيالمممو يقمممة ونحممما نعاقمممد أ  ال 

 .نود أ  نريد معروس المقرر ،لنل و . وضوعيالعروط ال لامة لعودة المر ر    العمم الم

   بمما نحمما هنما ممما أجمممو ذكممر لأنهمم  ياأشممكر وفمد بي روسمم :)تكلممم بالإنكليزيمة( الررئي  
 .سوا الولاو  الماادة   أعطي الكلمة ، ا  و .  جالاع

معمنرة سميدي المرئيس، ال (:بالإنكليزيمة)تكلمم  )الولاو  الماادة الأمريكية( السيو     
علمم  اسممماعداد وبكممم تأكيمممد همممنا الصممبال، كنممم  قاعممة عنممدما دخلممم  الفالكلممممة.   طلبمما نمملأ

دة أم مميام عمم مأعلممم أنكممو . بمم  علمم  الناممو الممني صممي  بمم  وعقممدمام المقممرر الممني لقبممول معممروس
يمكننممما الاوصمممم في ممما    اتومممال المممتي نقطمممة اللوصمممول بنممما    ل داولمممةفي سممماعا  مممما المعممماورا  

اللاظمممة دم  في مممما المرسمممف أ  همممنع الاعمممدي   قمممد قمُممولكممما هنممما. المطروحمممة و يقمممة بعممم   ال
نحا عل  و  يرا  والمكسي .  ممث   طرح ا غا مساعد لقبول الاعدي   التي  بلدي . ووفدالأخاة

البما  مواوحما  . ومز ذل ،  ذا كا طرحا  أن ي نالعروس المقرر اساعداد لاذاذ  جرا  بع   م
هممنع الو يقممة، أود أ  أقمم ل تعممدي   ممما وفممد الممولاو  المااممدة.   علمم  تعممدي لإدخممال بالوعممم 

)ج( مممما المنطمممول المممتي تبمممدأ بمممم  النظمممر في اذممماذ تمممدابا فعالمممة . 1   الوقمممرة أناقمممم بكمممم أود أ  و 
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:  النظمممر في اذممماذ تمممدابا فعالمممة، بمممما في ذلممم  لممم  علممم  النامممو الاممما  م ممممز قمممرا تياعمممديالدرج ويمُمم
علم  الجملمة تقُمرأ ممرة أخمرس، و ،  ذ القانونية وغاها ما الوسمائم لإجمرا  المواوضما  . صكوث ال

ممما الوسممائم :  النظممر في اذمماذ تممدابا فعالممة، بممما في ذلمم  الصممكوث القانونيممة وغاهمما الناممو الامما 
  . المواوضا لإجرا  

هممنع الاعممدي    دراج في  قممدما  اسمماعداد لعممدم طلممب الم ممي سمميدي الممرئيس، أ  علمم   
ولكما،   ؛كمما همو مكامو بع   معروس المقمرر المني طرحا م   ذ  جرا  اذبصدد االمق حة،  ذا كنا 

سمجم المنش، أود أ  أعلم  تعمدي   البما  لإدخمال سماواح   ذا كنم    قليمم، مبمقأسلوُ  كما 
 .في المح رالاعدي   تل  

وفممد    أعطممي الكلمممة و أشممكر سمموا الممولاو  المااممدة.  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
 .أس اليا

 وأ م  عامما  ، سميدي المرئيس، لكمرا  شك (:بالإنكليزية  )تكلم )أس اليا( السيوة     
المممتي أبمممداها اعليقممما  الأود أ  أكمممرر و ة. قاعمممفي الالموجممموديا يمممز جمعلممم   ا  سمممعيدو  ا  جديمممد صمممينيا  

 س اليا عل  اسماعداد لقبمول ف. ماينا  الأمر الني يوفر أساسا     ا بعوبي روسي ياروسما لام ئي 
، وأننما بحاجمة ا الأممرنهمقلا ما أننا نومرط في الاوكما في ولدي شعور بالمعروس المقرر كما هو. 

 -م مممعلاط عنا  ممنا السممبب احقيقممي ورا  اضممعلمم  الصممورة الكبمماة و مركممزة أعيننمما تظممم    أ  
المقمرر فمدد أ  وأعاقمد المواوضما .  جمرا  قربنما مما يعممم و البمر مل ما الاوصمم     ناقربكي يل

همنع  أ قمرر  ولكن  يوفر لنا كنل  آلية مباكرة في حمال  2018هو عام  لامنيا  وا  لنا بوضول سق
 .قدما  هي الطريا للم ي 

أنعممطة ناا نحمماول ضمب  جميمز فمهيكليمة في ممر ر نممزس السم ل: سمم لة مثممة أ   أعاقمدو  
الاوكما نموس مما مما الوقم  في لم  الكثا ما ذ ي علينا أ  نمو واحد؛ عام في وتكثيو ا أعمالنا 

أعاقممد أننمما بحاجمممة    أ  و . المطمما  في نهايمممةااميممة  الاقممارير اصممياغة فعلممم    نحمما بصممدد  فيممما
. حقما  معقمدة عمليمة  ي مف؛ في واقز الأمر وقاا  طوي   تسابرل  ل نزس السعملية ف نكو  واقعية:

، و ذا احاجنمما للبنما  علمم   ممو الوقمم  للامدي  عمما المأكممبر قمدر ممكمما مما ج    اما لمنل  نحو 
   الاعاممم ممز  ةاجمبحهمو أننما في همنع احمال والاعبا الني أسماخدم  فليكا. ر السنة، بمذل  

لاقممدم في  طممار  ممد  تحقيمما اللمنمماورة حممد ممكمما ممما المسمماحة نح أنوسممنا أقصمم  بمممهممنا الأمممر 
. عامما 20همو أ  همنا الممر ر لم يمامكا مما الاوماوض لممدة الني لدينا السيال و النظام الداخلي. 

عم وة علم  ذلم ، و قمرر. همنا المتنماول في الاعابمار عنمد احقيقة ل  تأعاقد أننا بحاجة    أخن و 
يكو   وأ  ،سا النيةصدل وحُ بال د الجهنا ياسم في أ   و قة ةحسن نيةب نحااج    الاعامم مع 

 أذهاننا.نوس الهد  في  جميعا  لدينا 

أعطمي الكلممة وا   أشكر وفد أس اليا عل  هنا الاعليا.  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
  .الهند و سبانيا اا سوا هولندا، يلي  سول

السميد المرئيس، شمكرا  جمزي   لكمم علم   (:بالإنكليزيمة)تكلم  )هولندا( غابريلي  السيو 
اذماذ لوصمول بنما    عممم أف مم مما لمديكم  مد  اجميز ج ودكم في تقديم مق حا  جديدة و 

قا  قوسة أو أدنى يوم الأربعا ، وأعاقد أ  الكثايا منا كانوا دا  جة بيطرول لمسنا وجود قرار. 
 هنماث كما حيم    - ا مما وضمع ا حمي الانا ماسماطعنا ا ربممو  -الصيبة الن ائيمة للمنش  جالا  ما
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مراجعممة أجريم   قمد . فقممدما  الممني نابعم  للم مي الطريما في ا را  بعم   لم  نطمال واسممز عتوافما 
 ق احمما .باقممدم  ا نممة ممما البلممدا  الممتي تأو ممثلممي واحممد بعنايممة شممديدة     ثانيممة، واسممامع   

 الأو راجعمة مز الما  يمكا أ  أتوا كثا و بالمراجعة الثانية. دا  جدا  ا، لس  سعيادقأكو  صكي لو 
فيم     منادر لالا، نوقمد نسا ناا ف. يةأ  نكو  حنريا للبا بد ف النش الأول.مز أو حي 

 .وتوالا  النشفي ا را  الإحساس بالاوافا 

الورعيمممة، همممي الهيئممما  الأممممر أ  الوكمممرة الرئيسمممية لهمممنا علممم   امممما  ممممز بي روسممميا  أتوممماو  
قاعممة ة في هممنع البميطرول توجممد و فرصمة. الأمممر  اأسمم اليا، يجمب أ  نعطممي همنممثلمة   قالمممثلمما و 
الكثما لمدينا ابما لم يحيم  : وقم العنصمر  أي ما  هنماث و ورصة. الهنع المجموعا  نح ينببي أ  نمو 

دث عمما يمكننمما أ  نااممو الورعيممة.  يئمما في هممنع الهااقيمما  جممالا حقيقممي وقمم  هممنا العممام لممما ال
يجمب علينمما  اوعم معما الم ممو    بعمدمما شم ن  أ  يأو الإجمرا ا ، ولكما ذلم  اقنيمة الجوانمب ال
 .الاعامم مع 

أفقممد  الممنش الامموالا . والممتي   رحممبعممدة الاعممدي   الجديممدة الممتي طُ حبممن لا أ ،لممنل و  
نركمز علم  فلوأةيد أولئ  النيا تكلمموا قبلمي مما أسم اليا وروسميا والمولاو  الماامدة وبي روسميا. 

ي ما. لقمد اسمامع  فالنظمر نببمي المتي يممور بعمض الأوجود ، رغم الني لدينا مثلما هوهنا النش 
قلمممما  ذا كمممما  هنمممماث و ، سمممميدي الممممرئيس. لهمممماالمكسممممي  و   أسممممئلا   ة  ممثلمممماممممبعنايممممة    ممممما قال

نبا  النش قلي  ، ولكا لميس أو العبارة   كلمة في النظر الالصياغة، عندئن ربما يمكننا بخصور 
أعاقمد و نوقمد الإحسماس باموالا  المنش. بمنل  قمد أعاقمد أننما و فقرا  جديمدة كاملمة في المنطمول. 

 نجرب .لو هو نركز عل  النش كما فل. وصلنا    الباية تقريباأننا 

لعمممم الموضمموعي ا ممطلز هممنع الهيئمما  باسو هممو الهيئمما  الورعيممة. الرئيسممي هنمما مممر الأو  
فوممي . قممدما  ، باسمماثنا  الوريمما العامممم المعمما بالم ممي عاممما   20في وسمماكو  هممنع هممي المممرة الأو  

لم نمامكا مما الاتومال علم  المطما  لكما في نهايمة و ، وضموعيبعمض العممم المهنا الم مار أجز  
في  ا  الم مممي قمممدمالبنممما  علممم  مممما أُجمممز و  ذا اسممماطعنا و د. جيمممموضممموعي ذلممم ، رغمممم  جمممالا عممممم 

هممنا الأمممر.  نهمما  ممما اليمموم وآمممم أ  نممامكا  ا  حقيقيمم ا  تقممدمنارلا سمم ل ننمما بممفكرتمم ، أعاقممد أن
 الصدد. أشكرث مرة أخرس عل  كم الج ود التي بنلا ا في هناو 

 سوا الهند.   ا   أعطي الكلمة و  أشكر سوا هولندا. (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

توجم   لميكم و   فريما عملكمم سيد الرئيس، أال (:بالإنكليزية)تكلم  )الهند( السيو غيل 
مما وأشمكركم علم  النسمخة المنقامة  جميعما   انيابة عنمالني اضطلعام ب  عل  العمم الجاد  عكربال

بمرول مما المرونمة السمابقة نسمخ ال للموافقمة علم  علم  اسماعداد بلدي معروس المقرر. لقد كا  وفد
عالجممة ج ممدكم لم بعنايممة وبممنل  قصممارس جميعمما  اسممامع  لنمما و للبايممة،  مناب مما   نمم   والاوافمما. لقممد كُ 

صمعوبا   بلمدي المتي واجم  وفمدمما عملنما، و  ا  المتي أ ما  في مرحلمة مام خرة نسمبيلعمواغم بعض ا
ني قمممرر المممالم نممما دعممم معمممروساممميح ل، وبمممرول مممما الاوافممما، نحمما في وضمممز يالممنو . من ممماالعديمممد مممز 

إننمما فهممنع المرحلممة المامم خرة جممدا، في هممنع المرحلممة، البمما   ومماحبكممما هممو، ولكمما  ذا بممدأ  تطرحمم   
اليمموم، فممإ    رحممالمق حمما  المحممددة الممتي طُ في  ذا نظممر  بعنايممة نمما سممنواج  صممعوبا . وأعاقممد أن

 لوعم.باا الاهامام  جرس ورا  تل  المق حا  قد  ةمنا  العواغم الكيقول   حساسي 
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نما الاميل  عل  سبيم المثال، اق حفبعي  ما الاوصيم. الأمر  هناولوج    الود ا   أو  
كانممم  هنممماث  شمممارة و . ةالديباجممممممما مممما المكسمممي  أ  نحمممن  الإشمممارة    المواوضممما  في جمممز  

الوفد الني ساور قلا السابقة    العمم الموضوعي والمواوضا  وأعاقد أنكم أخنم في الاعابار 
شممارة الإتلمم  عمما دا  جمم ةتالوممشممارة الإ عهممنو تلمم  الإشممارة    المواوضمما .  امالمكسمميكي وحممنف

الوفممد المكسممميكي منطمما في نوممس الاتجمماع الممني سمملك  الإشممارة تسمما  ع. في الواقممز، هممنةالسممابق
ود موجمممر أوهنا . ولاية تواوضيةببر مل عمم بع   قررا  لاحقة، ربما مأننا بحاجة    موادع و 

هنما لمنا، عنمدما ناامدث و مما المنطمول. را  مكمر  5الوفد المكسيكي للوقرة الني طرح  ق ل المفي 
مما يمُدرج  وأالعممم الموضموعي،  يمةبعم   ماهحمد موقف أادخم في قررا  أخرس، فإننا لا نمعا 
بالوعمممم همممنا العممماغم لمممنل  أعاقمممد أنممم  قمممد اخمممن  و .  سممماث  منممممممما يُ  وأ وضممموعيالعممممم المفي 
 .احسبا  في

لمممنش  مسممماوو  الن مممل ، أعاقمممد أ  االماعلممما بمممم همممنا الجانمممب ا خمممر بخصمممور ا   و  
بعمة الاعابمار تالمف   أخمنكبماة صمي  بعنايمة  الني أدرجا  في معروس المقمرر المني طرحا م  قمد 

 ممطر نجممود حالممة و القائلممة بعممدم رغبانمما في  وج ممة نظممر لاميلنمما ممما  يممرا  مما نظممر، بممما فيالوج مما  
 الممنو أو آخمر.   أممر لم   الاصمر  علم  نحمو مصمطنز لإضموا  مسمماوس عمال  مما الن مل عمع ما 

أقرر  بنوسم  لقد و نا الع  .  ما وج ا  النظر  ةواسعطائوة وجود ترس بوضول يمكن  أ  
مع ما ممرة   تعاملمفإنم  قمد مس لة الن ل هنع، وبصمراحة،    اباينة بعأ  لدينا وج ا  نظر م

دخم تم ثممة  ذ خممس هيئما  فرعيمة بطريقمة ماسماوية.     نعمأالمنطمول عنمدما مما أخرس في جز  
   القلممما  ممممرة أخمممرس، اسمممامع   و تحديمممد الأولممموو . في مسممماوس الن مممل و في هنممما وهنممماث رومممي 

 ما ورا  هنا الاق ال.االكوضوعي الم
لنسمبة لم  ومثلمما همو احمال باجملمة أممور ، في  المسم لة الماعلقمة بعبمارة وا  ، أناقم     

جملة أمور  في  عبارة لكا أعاقد أ  ف مي لو ، ليس  لبتي الأم ليزيةكالإنفإ   سيادة الرئيس، و
الوفمممد المممني أعمممر  عنممم  قلممما الأرضمممية. وبالاممما ، فمممإ  ، بمممم تعممما سمممقوا   تعممما لاالعبمممارة  همممو أ 

 المنطمول)ج( مما و ) (و )أ(1 ا في الوقمر نصمور عليم  أننا لما نوعمم مما همو مما المكسيكي 
همو وبالا كيمد همنا لميس  -في العمام الماضمي  عنوعم ما هو أقمم ممما فعلنمابم  ننا حي س، فاسب
أعلممم أ  و يمكمما البنمما  عليمم .  ا  ثاباممو  ا  اينممم ا أساسمما  نمم نمم  ترسممي لفي الواقممز، و . لعبممارةاع نلهممف منمما 
أ  هنمما وأريممد ا  دمممالاال موجممو ة للاممو، لكمما  ئب مما القممدير قاعممال  المكسممي  قممد غممادر ممما نمما الاميل

الممممن ل هنممماث  شمممارة      ، كانمممممبمممدئيا  ا  ، و  .  تمممدريجيا  عبمممارة الماعلمممما بنا الاقممم ال أواصمممم  ممم
  نانكر أي دعوة لأهنا لم يكا و  -تدريجي  عل  نحو  توسيز مجالا  الاتوال  -هنا الادريجي 

عبمارة م الة وغما قاعمالاعبما عنم  في الني جمرس المعالجام سميدي المرئيس العماغم لقد شي  آخر. 
ظمم عل  الإطم ل، ت ئا  يشمازايد، أو لم نقم عل  نحو ، أو يا  ا   سوا  قلنا تدريجو     تدريجيا . 

ومواصملة العممم ا ينما ننطم ل مما حيم  الاالبنما  علم  مما لمدينا وانما علي أ ثاباة وموادها الوكرة 
 .ا  تدريجيعل  نحو مازايد 

  الروممميبمممم  علممما اهمممنا الجانمممب المبعممم   ، أدُرجا  المممني    الاعمممديم الاممماقمممم وا  ، أن 
عممبر عنمم  كثمماو ، بممما فممي م وفممد المملكممة عالجمم  العمماغم الممني أعاقممد أنمم  و ،  غمما الروممي و

الأو  ممما الممنش ة نسممخالالنظممام الممداخلي في مممز تنمماقض ثمممة أ  موممادع علمم  ممما يبممدو و  المااممدة،
لممنل  و . و النسممخة المنقاممة الأ - CD/WP.605/Rev.1 الو يقممةفي  حممييس ولمم ،الممتي طرحاموهمما
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أ  تعممم كوالمة و لنظمام المداخلي، الازامنما با لا كمد مماا   مدتبياهما عملام سيدي الرئيس علم  
. جعل ما أكثمر وضموحا   ق ل ا   هموما يُ و . ةواضاالتي تعُابر ، 24للقاعدة  وفقا  الهيئا  الورعية 

هنممما ناا فممم -كيمممد كمممم تأبسيعمممعر بالارتيمممال  بلمممدي وفمممد أ  ،24بالإشمممارة    الممممادة  ،وأعاقمممد
 .ا خرياش ننا ش   نوس  ر الاهامام الموضوعي طعاان

 افي م ف منع همي النقطمة المتي يجمد مما المنطمول،را  مكمر  5الوقرة     ياعلا بالإشارة وفيما 
تنمماقض ما صممم في هممنع ثمممة ف. ق حممةالاعممدي   المقبممول بخصممور الأكممبر صممعوبة ال بلممدي وفممد

ا   النظام الداخلي  ناث ف. للو يقة ما الهيكم العام اجز بوصو  هنا    الو يقة  ذا أرد  النظر 
عن  في البداية عندما أعُر  ي نالعاغم معالجة الم سيدي الرئيس . لقد حاولاكنل   24والمادة 
   المسمممروليا  في ممما  مشمممر أفقمممرة جديمممدة في الديباجمممة راج  دز ممممفي البدايمممة ورقمممة العممممم  امعممممم

تلم   دراج  وضمز بمر مل عممم الممر ر .   الماعلقمة ب 29الممادة وبخاصمة ،  الممر ر الموكلة    رئيس
بوضمول أ  مما بمة نب الإشارة     مزيد ما القرارا  التي يمكا اذاذهما  ياج   الوقرة بالنا  

قمممرارا  مزيممد مممما ال  اذممماذ امكممبالإالظمممرو  وأ  ظمممم هممنع في  ا   همممو أف ممم مممما يمكمماوعلمم  ن
بممر مل بعمم   وضممز بالمو مموم الممني تطممور في السممنوا  القليلممة الماضممية وسمموا   سممكنا خممرس. الأ

في  يمثمم صمعوبة أخمرسالأممر المني  -ا أكثمر بممر بم فق ،  ا  ليس واحد -تواوضية   ولاوبعمم 
قمرارا  وال - 24 مما تمنش عليم  الممادةوهمو لدينا اوينا بما اكاليوم، أو   ة التي اق حصياغال ضو 

ولايمة تواوضممية    ح يممن مقمرر لمدينافسميكو   -في هيئمة معينمة المحمرلا الاقمدم    دا  اسمانا حقمة ال
  أخعم  أا ، ولكنمياالمسمار يا م ضي مما همنيم لاعروس المقمرر المني طرحامموع مو هيئة فرعية. 

 .صيبةهنع ال اعامد   ذاعل  أنوسنا دا  ورض قيو ن

سندا  النظام ال يقة و   اوسااتبلأما القومي مطرقة اتوج نا بم ارة كباة بة كن  لقد   
 شميئا   ذا كما  لنما أ  ن ميف و . الة التي هو علي مابقي المر ر في احها الأمر الني يلبالا ض الداخلي

 قيامنا بنل .ورا  سبب الوسنوقد ، ذاثأو  الطر سنميم    هنا ، فما هنا القبيم

لان ممممام    الج مممود المخلصمممة المممتي بمممنلاموها احممم  جميمممز الوفمممود علممم    أوسممم خاام ض 
ينببمي سمانحة ة فرصمباعابمارع ة علم  النظمر    همنا قاعمأح  الجميز في الو كثاو  آخرو . بنلها  و 

قمرر، نا الملهمبالنسمبة حمي و أشار لاميلنا ما هولندا    أ  الوقم  لميس بم  حمدود: فقد . اغانام ا
  وضز جدول أعمالها لهيئة فرعية، و كم تنسيا  سااو     وق  لااديد الج ة التي  ةاجا بحنح
معكمم في بدايمة العمام. لمنا نحما  ا  ثمينم ا  وقام  فقمدكمو  قمد  ذا فقد  هنع الورصمة، نو . قدما   ي الم

الصمة وجم وريمة كمورو  و ممم أ  يمامكا أصمدقاة  مماة نميأم في أيمد  سيدي الرئيس نعابر أنوسنا 
الممرئيس، نحمما علمم  اسمماعداد ة داسممرعة. سمميعلمم  وجمم  ال الجديممدعممام  م ممما الاحاوممال بال  يمموفي

 ا.هنمعروس المقرر ما أجم اذاذ قرار مبكر بع    مللعمم معك

حاولنما المتي طويلمة اللعمليمة  دراكم  لأشكر سوا الهند علم   (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
كمممم حاولنممما   ،أعاقمممدوقمممد تبمممة لكمممم، علممم  مممما صمممم    اتومممال بعممم   همممنع الو يقمممة. الاو أ نائ ممما 

اح مور في تالمف المقدممة مما دا  امة جالهبادئ المغوال للا كد ما عدم  ، ميزالجآرا  اسايعا  
مممما همممنع المممرول  نممما انط قممما  أعاقمممد أنو . كوالمممة  ايا ممماضي شمممكم مممما الأشمممكال، و  ،همممنع القاعمممة

 اليوم.وصلنا    ما نحا علي  

 سوا  سبانيا.   ا   أعطي الكلمة و  
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المرئيس، علم   ةدالكمم، سميرا  شمك )تكلمم بالإسمبانية(: ) سمبانيا( إسبانياث هيرايالسيو  
ممممما أجممممم تقممممديم مقمممم ل لنمممما المامممم ا في الأسممممابيز الأخمممماة لمممميس كم واوضممممتو واصمممملة ج ممممودكم الما

، اليممممممومو . نل  المقمممممم ل بعزيمممممممة و صممممممرارالمناقعمممممما  ذا  الصمممممملة بمممممملإدارة  أي مممممما   مبمممممم ،اسممممممبف
ا بممنلاموع لممالمطما  بالنسمبة يصماد  نهايممة  -نقمم اليموم لولكمما  - يموم الأحمد رويما   حمرسلأبا أو

العممم اعلما بانظميم الم كمقم حمفي الجلسمة العاممة بعم    نهمائي الاوصم    اتوالببية ج ود ما 
 وسمميكو  ذلمم  أمممرا  ، العامممة ةلجلسمماممما دعم المم  اممما   م تسمماااج ممودك أنمم  أعاقممدو نا العممام. لهمم

 نما، لكنالمقبمم  نمةالرئاسمة يموم الإ و اوليصمدقائنا المنيا سمفي أثقة نحا لدينا كم ال. و  اما   منطقيا  
أعاقممد أنمم  و ، و  هممنا القممدر سمميادة الممرئيستسممااقام أنممو هممنع ا طمموة المنطقيممة. تممام أ   نممود كثمماا  

رحمم  اليمموم في داولممة للنظممر في كيويممة الاومماوض طُ الممتي البممدائم  دعممدأتممنكر د  أعممبنمما . لمقمم ل م
ني لمما الممني اق حاممموع،العمممم  طممار تسمماند    مناقعمما   جممرا  بعمم   المعاهممدا  علمم  أسمماس 

غا م ناقعا  روية أالمساكو  هم هيئا  فرعية، وسنرس خمس خمسة منسقة و  يا ما تحديدا  
الممني طرحامممموع قمم ل المو . قممد وضممع  لكممي تبقممم ا را  في اوافممما الماعلقممة بال 18 ةفالمممادرويممة. 

في النظمممام  بالوعممممسلسممملة مممما رسمممائم الامممنكا والقواعمممد المعممممولة  أي ممما  يا مممما سممميادة المممرئيس 
 خا   اسانسمامكموكما  بالإ. 29و 28و 24قواعد هنا، مثم ال  تكرر  مز ذل   اولكن الداخلي

  وضالمممرئيس وضمممز بمممر مل عممممم، علممم    ض  ا وتمممنكراحمممة أذهاننممما لإ ضسمممرهاالنظمممام المممداخلي 
تكو  رويمة ربما في نهاية المطا ،  ،  الهيئا  الورعيةضا را  هو القاعدة الأساسية، وفي اوافا ال

لممممدينا في مكاباتنمممما الموجممممودة  نحمممما نعلممممم بالوعممممم كممممم هممممنا ممممما النظممممام الممممداخليو أو غمممما رويممممة. 
 ال لاممممة   مممما الكمممم ، أعاقمممد أ  معمممروس المقمممرر همممنا يممموفر   اممما. وباليبناحواسمممفي  وممموظالمح أو
 في عملنا. قدما  لم ي ل

بمة بعمض الوفمود، وأود أ  أسمل  ال مو  علم  النقطمة المتي  يمدورش صريح جمدا  انقوثمة  
  تممداو  أكثممر منمممنامم   ذا  هممنع الهيئممةكممو  ممما أ  ت وأعممر  عمما القلمما آثارهمما وفممد المكسممي 

المكسمي ، وأعاقمد، ممز جميمز الوفمود في همنع الجلسمة العاممة، وفمد . ونحا ناوا  اما ممز يتواوض
جميمز الإشمارا  رغمب في أ  يا مما المنش ن نماأ  أف م  امما أنو للاواوض. مُصمم المر ر هنا أ  

. وممز ذلم ، العاممةالموظيوي في جلسماتنا سمال تيموفر الا  أنمأي    أ  الاواوض هو الامزام دائمم، 
لمدينا نل   امما، سميكو  كمكما احمال  لم ي، و ذا المقمرر    حمد مما في معمروسرد قد أ  همنا يمأعا

لامنكا ضنم ، بمدلا  مما تكمرار الكثما ممما قيمم في سمنوا  لفي مناقعماتنا و عرض  ة للسوق  أ نا  الج
نيممة للاومماوض. السمما ياسممم بحاوصممم    اتوممال ال مممما أجممعمما  ماممد أ  نا بمميبنأخممرس، يسممابقة 

وقمد في معمروس المقمرر. واضماة ، أعاقمد أ  الوكمرة ممز همناذلم . و ااقيا وق  للدينا كو  سيو 
 رغمممم –المممر ر في العمممام الماضمممي، في وقممم  صمممعب أ  شممم د  تجربمممة بعمممد الأممممر همممنا      أشممر 

أننما بحاجمة رس وبصمراحة، أ –حياة بسيطة لأ  امصطنز، ا  بعكم معقدالأمر كا    ض يداعاقا
مناقعممماتنا بعممم   مواضممميز معقمممدة مثمممم نمممزس السممم ل. وينببمممي أ  ناجنمممب في البسممماطة بعمممض    
نممزس السمم ل حالممة أحممد أ  بال يبيممب عمما لا و .    الاومماةلأصمم   دعو يمم لاوضممز  تعقيممد لاودة

 ممموي بعممممض أ  نعممممة علينممما ايو في السمممنوا  الأخممماة. ليسممم  في أ مممم  صمممورها والأمممما العمممالمي 
والاسمماوادة ممما  مكانيممة للنجممال في المسمماقبم،  يجمماد علمم  الأقممم اول أ  نحممنهجنمما و علمم  البسمماطة 
لمميس لممدس أي شممي  وفي احقيقممة . قممدما  يممة الم ممي كيوالنظممر في  ، و ممسممة ومناقعمماتها  امنسممقين
اعامممادع    أود أ  أدعممو الجميممز و الممرئيس، ة دا، سمميقمم لأهنممئكم علمم  هممنا المأق حمم ، ولممنا آخممر 

 .بيبنا يبدو  تعقيد حياتنا أكثر مم
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   أشممكر سمموا  سممبانيا علمم  بيانمم . وا   أعطمم  الكلمممة  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
 سوا البرالايم.

أربعمممة ممممر السممميد المممرئيس،  (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  )البرالايمممم( السررريو  ي أغرررويار   ريررروا 
دعو    تممم ممممادةلنممما  واقمممدملم ت، و للممممر ر رئاسممماكم بمممدأمأ  أعاقمممد، منمممن علممم  مممما أسمممابيز ا  ، 
الو يقممة علمم  أسمماس ملممموس فرصممة لاعممكيم شممي   أي مما  وفممرم لنمما ، بممم فاسممب الا مممم والاوكمما

ةسمما  الممنيا الر الممتي طرح مما تالممف ق حمما  الم جميعمما  اسمماوعب  الممتي و ، تي قممدماموها لنمماالمم ةمعممالمج
لقممد  . 2017عممام     2000ا عممام في الومم ة المماممدة ممممممر ر نممزس السمم ل ة ئاسممتعمماقبوا علمم  ر 

، ذاتممم علممم  مممر السممنة، وفي الوقمم  أجممز ع العمممم الممني علممم  حجممم  اواضممارا  شممهممنا مر كمما  
وهمو ، يةمما اعامماد بمر مل عممم رومي بمولاو  تواوضم نما كنبسبب عمدم الإحباط عل  را  مرش

تحقيمما فكممرة وهممو ، شممي  ف مممضجئمم  لقممد    تحقيقمم  في هممنع الهيئممة.  جميعمما  بالطبممز ممما نسممع  
مناقعممما   جمممرا  و وضممموعي نحمممو العممممم المتسمممريز وتممماة العممممم نسممماطيز أننممما نوعيمممة، بمعممم  طومممرة 

حمد نح أنوسمنا أقصم  أ  نمم  -لاميلمي مما أسم اليا المتي قالهما عبمارة بالا  كثما   عجبم أُ وقمد منظمة. 
مممز كامممم الاحمم ام  -لاقممدم في  طممار النظممام الممداخلي   ممد  تحقيمما المنمماورة همماما ا ممكمما ممما

 قرر.هنا الم  ما فققهو أعاقد أ  هنا و . نظام الداخليلل

اجنممب احممدي  عمما لا  كبمما دا   الصمميا الجديممد ، وبممنل  ج ممعممام وعمم  الكثمما عمما  ال 
للامممو عممما مدرسمممة  علمممم ُ وقمممد همممنا الأسمممبوس. المممني فمممم موعمممدع مسممم لة الكرنومممال في البرالايمممم، 

لممما بعممد الاحاوممال سممامر يدث ربممما احمم ناهمم يمموم الأربعمما  الماضممي. وأعاقممد أ   لا افممالممتي سممامبا ال
أسمبوس، ولم يكما مما عل  عطلة لأكثر ما الناس فصم وي البرالايم، فالصيا الجديد . عام  ال بم

ني الاطممور السممريز للممنش الممبعمم   ممما العاصمممة عليقمما  أو م حظمما  السمم م احصممول علمم  ت
دائممممما  حظينمممما ومممممز ذلمممم ، . االممممني ممممما فامممم  يابمممما يوميمممموهممممو الممممنش ، طرحامممموع سمممميادة الممممرئيس

    قمولال، وأسماطيز سمخ المنش المنقامة رسمال جميمز نوجانما في لاهاممام الكاممم مما برالايليما. با
 امممما دو  أي  عأةيمممدويمكنممما أ  . همممو أةيمممد المممنش كمممماويمكنممما أ   امممما.  الأممممر تحممم  السممميطرة

اسممماعدادهم  أعربمموا عمماالممنيا خممريا ا مممز ماوقممما جممد نوسممي تعممديم  ضممافي. وفي هممنع احالممة، أ
فإنا فقم  أتسما ل هنع النقطة، أ  وصلنا    عد وبنا، لو  .بالصيبة التي طرُل  اعاماد النش لا

تعممدي    ضممافية في  دخممال والبممد  في سممالة للاعممديم  عممادة فمماح المعمما القيمممة الممتي قممد ت مميو ا 
لكنمما  - اتهمماحممد ذفي بعممض الاعممدي   لممدي ضممد   شممي عممدم وجممود أيرغممم  –هممنع المرحلممة 

أتسا ل عا القيمة الم افة للاعدي   في هنع المرحلة، والمتي قمد تعيمد فماح البما  علم  مصمراعي  
القلمما. ونحمما نعممر  أ  هنمماث العديممد ممما هممو مصممدر هممنا و . بكاملمم  الممنشتوكيمم   مممز  مكانيممة
بالوعممم وا كثمماو  منمما قممدموالمق حمما  ومواقممف  ضممافية؛ لممدي م منمما  و . والكثمما نعممةامالبلممدا  الم

لا يعمما هممو صممم  وقبمول الممنش كممما فممالازام القمف ا خممريا. ا  لاسممايعا  مو لاالا نممممما الادا  عمد
ببيمة تنمالالا  ن مطر    تقمديم لم  نماأنولا يعما في ، ورد   شي كمعا  أننا راضو   اما بال رورة 

 اوافا في ا را .ما أجم تحقيا الداولة أخاة وعمم ة نقطهنع الالوصول    

فاح النش أعد   ذا قليش المكاسب التي تحقق  ت مكانية أعاقد أننا نواج  ا    ،لناو  
اوسمما والإي مماحا  المتي قممدم ا سمموا النمما اتوما  اممما ممز  و .  الاعممدي   المتي اق حمملإدخمال 

قمول  ميمم   وأ  أالاعدي   المحددة التي اق حم  أ نما  جلسمة همنا الصمبال. بع   تالف الهند 
ويقممول نوممس  ةق حممالاعممدي   المسمماوعب بالوعممم يعلمم  نحممو احاليممة صمميبة قممرا ة ال بالإمكمما    
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مجمرد أ  الأممر في همنع المرحلمة لميس سموس  أعاقدلنا و . الني تحاول تل  الاعدي   قول العي  
 دعنمم  بيمما    توضمميح هممنا الاوسمما بالإدلا  ببطريقممة ممما أ  نسممع   نمماربممما يمكنو  مسمم لة توسمما.
 ا مما أيي لاالمنش  أعاقمد أ ممز أنما همو أحمد الاحاممالا ؛ وهمنا ، عواعامادالنظر في النش 

: لهمما ميلممي الهنممديتاومما مممز قممرا ة لا في جملممة أمممور  فقممرا تي لعبممارة  .  حممااق  جممرس ينوممي ممما   شممي
، ولكما علم  أ  يكمو  اعمل مأدا  كي ت مطلز ضوفر حرية  ضافية طويوة لل يئا  الورعية   ي تف

 تعمما لاهمي نطمول بالكاممم. و مما الم)ج( و ) (و )أ(1تنومن الوقمرا  بطبيعمة احمال أ   ومما  مو 
جزئممي. بعممكم لمنطممول ممما ا )ج(و ) (و )أ(1الوقممرا  لانويممن مممنح حريممة مطلقممة وغمما دممدودة 

. أو احمد الأقصم  السمقفوليس  ،  نها الأرضية أو احد الأدنى فاسب: عل  العكس  اما  بم 
 المتي تجعممعبمارا  بعمض المما  ضمافة كننما  ربمما  ذا و . لهما توسمايلهمنع العبمارة و ف مي هنا هو و 

دخمال حمي اللاظمة الأخماة لإبوسعنا السعي لاال  اومطبز. لبا فب ا ونعم أكثر وضوحا ، الأمر 
 وي بالبرض.ربما قد تالتي صباة الابياا  بعض ال

 ربممما لمو . بلممدي لوفممد الأهميممة علمم  قممدر كبمما مممامسممالة الاسممامرارية تظممم مممرة أخممرس، و  
هيئمما  فرعيممة.  عممكم خمممسفعلينمما أ  نقممرر، هممنا الم اعامممد   ذانمما الجميممز  اممما حقيقممة أندرث يمم

سميكو  لمدينا خممس هيئما  فرعيمة حي  ، 2018عام في الكثا ما العمم أ  أمامنا وهنا يعا 
ضممع . ينببممي و معممة لاممما ، بموجممب جممدول ددةدممومم ا  لامنيممة وخمسممة منسممقة. وسمميجامعو  ل

ا مممبرا . وأعاقمممد أ  العديمممد مممما بعمممض  ةدعمممو ربمممما نحاممماج    وسمممياعة علينممما  جمممرا  مناقعممما ؛ و 
العممممممم الإضمممممافي. واكبمممممة لاودة حجمممممم  ضمممممافية في وفودهممممما لماممممماج    مممممموظوة البعثممممما  ربمممممما تح

هممنا م كمما  علينمما أ  ن ممخ كمم ،  ذا   لاودة حممادة في المناقعمما  والعمممم هممنا العممام.ادث سمماو 
في هممنا الأمممر والبنمما  عليمم  والاسممامرار فيمم  في رغبممة تقممدير    الالاسمماثمار دو   شممارة علمم  أقممم 

م حظممة تويممد بوجممود علمم  الأقممم صممدر الامما ، فمم  معمم  لمم . ولممنل  أعاقممد أ  علينمما أ  نالعممام 
في الاقمدم.  الاسمامراربمم مود، ما الجحالة في الاسامرار ليس هنع الرغبة في الاسامرارية، ولكا 

في ممما مممما مكا الممتي نمممانقطمممة ال   أ  نصمممم و عممام كمممم أ  نبمما أكثمممر في  و  قمممدما   مممي علينمما أ  نمو 
بعيمدة المنمال، مما في نومس الوقم  والتي همي ، ة والمرغو  في ا بعدةالمنعودالولاو   رساخ ا

اسممما  ة تالكلمامماتة أ  هممكممنل  وعالممة. وأعاقممد  الاممدابا اللصممكوث أو   ا أجممم الاومماوض بعمم
تالمممممف كمممممنل  همممممنع المسممممم لة و بحصمممممور نظمممممر الوج ممممما  تالمممممف لاسمممممايعا  ة فيممممماكة النمممممو ر بالم
 عنية.لهيئة الورعية الموا المطروحة للبا لمس لة ل تبعا  وذل  ، مكانيا الإ

رويمممة، الغممما الجلسممما  رويمممة و اللسممما  بعممم   الجدا  قويمممة جمممنل  لممميس لمممدي آرا  كمممو  
 ،للعديد ما الوفود، وأ  احم الني اق حاموعبالنسبة دا  أف م أ  هنع مس لة حساسة ج ولكنا

دا  دقيقة جالية و الاقنقرا ة ال م فأعاقد أن   حم توفيقي و ففكرة جيدة جدا . و سيادة الرئيس، 
في معمممروس سممميادة المممرئيس  امممموعلا  نعنممما مممما قممول مممما اق حتلممم  القواعمممد  ، لأ نظممام المممداخليلل

طريممما ا في سممميعممما أننممما نداولمممة تحسمممة همممنا المممنش في همممنع المرحلمممة والاسمممامرار في المقممرر همممنا. 
معممروس اعاممماد في  قممدما  للم ممي ا  كبمما   الألممف. لممنل  سمم كو  داعممما  المممرة المئممة أو للمممرة الوعممم 
والصمباة للبايمة طويومة العمدي   حاجمة بطبيعمة احمال    بعمض الاثممة  ذا كما  و كما هو. المقرر  
ن مممم اليممموم، فس معمممروس المقمممرر  أجمممالا عمليمممة اعامممماد علممم  المممتي يمكممما أ  تسممماعد و غة اصممميلفي ا
شمكرا  جمزي   لكمم علم   و . احكمم في الأممر م سيدي المرئيسكل س ترثو . كنل هنا ا يار  ا ييد ل
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    وقممد واممياسممم يديممة كبمماة قمم ل الم ممنا فر وكومما ة. خمم لاأعمممال كممم ممما قممدماموع ممما 
 .دعما تاماض  أقول  ننا ندعم   بلدي عاصمة

أعطممممي و سمممموا البرالايمممم علمممم  بيانممم .    عمممكر توجمممم  بالأ (:بالإنكليزيمممة)تكلممممم  الررررئي  
 وفد الصة.   الكلمة ا   

دبا االسيد الرئيس، أشكركم عل  ال (:بالإنكليزية)تكلم  )الصة( السيو جي ها جون 
في رأس السمنة ععمية نا الوفمد أ  يسماماعوا بهمع ما  بالأمس حي ياس  لأا ار الني رتباموع 

اممزاما يو و  الجديممد بمميصمماد  العممام المناليمموم  غ الممزم   ض بمم   أي مما  ، وأود  الجديممدالصممياالعممام 
أنممما في المعمممكلة وتكمممما . الجديمممد كمممنل  الكممموري والويانممماميالعمممام الصممميا الجديمممد و عمممام الممممز 

حي ا   أعُماا مما دوار   لال امالسويسري الجيد، و النبين احاسا   ما الليلة الماضيةأكثر  في 
في مواوضا  صعبة، رغم أ  ض ا و حبن لا أا لن خة.آثار الدو بقية ما للباية وصداس، و شديد 
  الطومم  فمإ جميعما  نعلمم وكمما لدي م رغبة قوية في  جمرا  مواوضما  في الممر ر. ثلي الوفود معظم مم
وأ  نممنح لام ئنما، أ  نممنح     ةاجما بحا احليمب، ونحممزيمد مممما فصمم علم  البكا  عادة كثا 

كممم واحممد منمما يُسممعد   شمميئا    نحاوممم أو نعمممم ، كممي ننا ممي ممما العمممم، لقلممي  ممما الوقمم بع ممنا 
 .مبكرا  ة قاعالنامكا ما مبادرة حي 

فسموا  خرجنما لمناقعة اليموم. تسور عن ا اقبم أي نايجة أ  نبالنسبة لهنا الوفد، يمكننا و  
كممما  وفي حممال  حمممول العمممس.  ادورانهممساواصممم مر والأرض احيممماة ساسمماأو بممدو  قممرار، بقممرار 

   بعممالمواوضمما  أو المناقعمما  با     في  عممادة فمماحو غبممثلممو الوفممود ير  ذا كمما  ممو ذلمم  ممكنمما، 
مممما  ا  د بممم رأ كالاممما : تقمممعمممروس المقمممرر فقمممرة واحمممدة في نهايمممة م ةفاضممم أود فمممإنا كمممنل  المممنش، 

 القمري الزراعي الجديد  جالاة روية لمر ر نزس الس ل .عام الأول يوم في كو  ي، س2019 عام

أعطممي و الصمة علم  تعليقم . ثمم وفمد مم   عمكر توجم  بالأ (:بالإنكليزيمة)تكلمم  الررئي  
 وفد هنبارو.   الكلمة ا   

علم    جمزي   را  شك مأشكركسيد الرئيس، ال (:بالإنكليزية)تكلم  )هنبارو( السيوة كر ل 
كثممما مممما العممممم ورا  ذلممم  وعلينممما أ  نمممنكر فثممممة  في همممنع الو يقمممة. قمممدماموع كمممم العممممم المممني 

 مة للباية.اأنوسنا ضمريا ه

مجمرد و يقمة  جرائيمة.  يهمبمم للعممم الموضموعي؛  نهائيما   نااجما    ليس االأول هو أنهالأمر  
ورعيمة. اليئما  اله نعما  الني اتبعاموع في  ن لا را  بع   التوافا في ثاا، لدينا بالوعم الأمر الو 
كمما همو. عامماد المقمرر المني طرحامموع  اليوم لا  ويجب أ  نساخدم ل لاما زخماللدينا أعاقد أ  و 

أعاقممد أ  هممنع النقمماط ليسمم  معمماكم ، المكسممي  و يممرا وبخصممور ممما وعامم  ممما ممثلممي وفممدي 
 اليوم.  مااق حتبيايا جرس هم بع   أق  فطرل تأم تي أواواوا   أ  ، صعبة

را  قمر اعاممد  م ذا  نماأعاقمد أنو ، الوقرة الجديدة. ا  مكرر  5لوقرة هما ياعلا باحدكا  أفقد   
كيويممة تنظمميم العمممم بعممد ذلمم .   تلقائيمما  ي عاسمما إ  هممنا المقممرر اواوضممية، فممالولايممة البعمم    ا  جديممد

أعاقمد أنم  و قمرر.    ذكمر أي شمي  في همنا الم ةاجمكمو  بحولما ن ا  قمرر تلقائيمهنا الموبالاا  يلُب  
 عل  الإط ل. ليس ضرورو  

هممنا لا أف ممم  حقمما    أبحممن  الوقممرة الأخمماة. الماعلمما  ل الإيممراا قممالمبانمماول واوامموا    
تقمممول  نممم  الوقرة لعملنممما: فمم ا  لامنيمم ا  حمممدهممنع اللاظمممة ي ممز الوقممرة الأخممماة في وجمممود لأ  ، قمم لالم
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مصممدر قلمما أكممبر ذلمم  يخاوي احممد الممزما وقممد يكممو  سممها، ناإذا حممنففمم عممادة تأكيممدها. نببممي ي
أكثمممر مممما  6الوقمممرة وجمممود  ، بالنيابمممة عممما  يمممرا ،يسمممعداقمممرر كمممما همممو.  ذ ، المظمممم لإيمممرا   ذا 
ملامما. لمنا، أُ  حمدننا بدونها سمنكو  بم  حنف ا، لأ  حقما  م للبايمة أ  يكمو  لمدينا اأنم  مما الهم رُ ذكِ 

 ،ورعيمةاليئما  اله نعا  الرئيس وبخصور  الني اتبعاموع سيادة ن لبع   الا   ا را   في توافا
 ألا نوقد هنا الزخم.بي بنوي

وفممد هنبممارو علمم  بيانمم  وا   أعطممي    عممكر توجمم  بالأ (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
 وفد شيلي.   الكلمة 

نام  لزم ئنا ما الصة والبلمدا  ا سميوية  )تكلم بالإسبانية(:)شيلي(  السيو اغوس 
يكممو  كلبنمما هممنا العممام  لاآمممم أو سممعيد. و جديممد عممام كلممب الأخممرس، ف مم  عمما المممر ر ضكملمم ، 

 .ومطيعا   ا  أليو ا  منزلي مسعورا  بم حيوا   

، سممميدي المممتي بمممنلاموها لج مممودلأ  يعمممر  عممما اماناننممما  بلمممدي يمممود وفمممدوممممرة أخمممرس،  
الأسمابيز في بما  قريتة عل  مدار الساعة بو طلكان  مالتي  و  ،كمد بل وفدالتي بنلها  ود الجالرئيس، و 

. ا لثنمما  والعرفممجممدير بايبممدو لنمما أ  هممنا أمممر و  قممرر.القليلممة الماضممية ممما أجممم الاوصممم    هممنا الم
  اقمدما المتيق احما  الاجميمز عمدم  مكانيمة  دراج و م اولنا ن، توفيقيةهنع و يقة أ   ،ش ب  و 

في همنع النسمخة الأخماة مما ، ن حم ، علم  سمبيم المثمال، بلدي وفدا اصة بالة احالوفود. وفي 
علم   ما امسمكا  الإشارة الصرفة    معاركة المجامز المدا، المتي كما  بلمدي مأ  ، معروس المقرر

    ةاجمبحو م أ  جميمز الوفمود اوممز ذلم ، نحما نم .أو حمي ألايلم   امما  قد خُوو  خار، نحو 
المرونمة المطلوبمة لأ  تبمدي جميز الوفود دعو تقديم تنالالا ، لنل  نحا نريد اعاماد هنا النش ون

علم  نحمو اسماثنائي  ةو يجابيم ةبنما ما اتسم  ب  رئاسمة سمري نكا للممر ر مما أجموا  عل   احواظ
 غا معااد في هنع القاعة.

أضممماف  بعمممض و الوفمممود همممنا الصمممبال دلممم   مما المممتي أبيممما   ال   نابممماع قممد اسمممامعنا باو  
لاضمافة فقمرة. وفي المكسمي  الماعلما اقم ال  سميما ق حا  المثاة ل هامام لإجرا  تعمدي  ، لاالم

اعامماد أ  عما سمامرار بسمبب مما يقُمال لنما با، سمديدهو اق ال را  مكر  5وقرة ال ضافة فإ   ،رأينا
بعممم   بمممر مل لاوصمممم    اتومممال امثمممم في االمالا ممماية بطموحنممما المعممم ث قا مممي ي قمممرر لاهمممنا الم

مممز بعممض ومما اننحمما احومماظ علمم  تمموالا  الممنش، وبالامما  ضممرورة و م انممنحمما العمممم. ومممز ذلمم ، 
 عمادة امما   جنمبنما أ  ناعلي أ ومومادع الرأي المني أعربم  عنم  همنا الصمبال  فيالوفود الأخرس 

ار علمم  طممرل مق حمما  أخممرس، نحمم  الوفممود علمم  عممدم الإصممر نحمما ، لممناالمناقعمما . و با  فمماح 
 قرر.الم داماعحي نامكا ما ا

بالبة، ضر   ما المهو ا  كبا   ا  تاريي ا  جاحيمثم قرر هنا الماعابار اعاماد  ما الواضح أ و  
أ  همدفنا المعم ث ينببمي أ  يكمو  اعامماد بمر مل العممم المني ر الني لا لمبس فيم  همو مالألأ  

، ولكا قدما  تسمح لنا بالم ي دام  ندرث قيمة هنع المبادرة، ما نحا طال اناظارع. ومز ذل ، 
  .هنا الهد تحقيا تدريجي، نحو عل  نحو 

   أعطممي الكلمممة ا   و وفممد شمميلي.    عممكر توجمم  بالأ (:بالإنكليزيممة)تكلممم  لرررئي ا 
 سوا  يرا .
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، ممرة لأنماأعامنر  (:بالإنكليزيمة)تكلمم  )جم وريمة  يمرا  الإسم مية( يرى أصلظن السيو 
تلممو  علمم  بعممض الاعليقمما  الممتي أد   مما الممزم  ، واحممدا   ردا  و أخممرس، آخممن الكلمممة للمممرة الثانيممة. 

 لمتياوضمياا  ، يجمب أ  أبمدأ يماري، سموا الهنمد. لا أتوما ممز الا. أولا  ردا خر، لابد   ما الم
را  ظمن نم  يعا    فقرا  الديباجة، حي  نقمول ف و .  نوسلسبب قدم ا بع   بعض النقاط، ل

   توافما بعم نها المتي توصملنا سمائم ، عندما فة الوق ، يمكا البد  في مناقعة المسائماعقد المل
اُقمممرأ هكمممنا: لالكلمممما  والعبمممارا  صمممياغة   موجمممودة، وأ  أعمممر  كيمممف  مممبة صممميالو في ا را . 

وج مما  النظممر في هممنا اتسمماس نطممال و اخاصاصمم ا، نطممال الداخلممة في مسممائم لطممابز المعقممد لل ا
 لنظر في ا .الن ل واسااقال ا و ساو ما ياعلا بمالع  ، بما في ذل  

 فممممماول    أي ممممممدس تبمممممةالمممممتي نواج  ممممما هنممممما في همممممنا الاجامممممماس نوسممممم ا المعمممممكلة و  
في هنع ن ل المناقعا . وا   فاول بعض الزم       م بعا اصة  رواو التقديم الماكلمو  
غممما صمممايح. ويمكممما أ  نا وهممم - قمممررماعامممماد   كنممما ممممانممما وصممملنا    مرحلمممة ن  قمممولالالقاعمممة 

 الممني قممررهممنا المقممول الممبعض، فيممما يممش كيممف يفمممز الهيئمما  الورعيممة.  نوسمم  فممدث العممي 
بلما قم ، لم تُ بعض المسائم؟ وهمي تناول  ننا نعيد بع ن ، ا را   في الاوافا   نقطة بعد نصم  لم

بممرالا أ  المقممرر وصممم    مرحلممة داولممة لإ ممنع فقممرر. معممروس المبعمم   ناقعممة مسممامرة المكانمم  بممم  
ذلمم  رأينمما ولقممد في الهيئمما  الورعيممة. نوسمم  العممي  يمكمما أ  فممدث و  -ا را  بعمم ن   في الاوافمما
تقممممديم  الممممبعض فممماولحيمممم  مناسممممبا ،  في عمممدةو ، مممممرارا  وتكمممرارا ، في الهيئمممما  الورعيممممة، فمممدث

فرضمم ا علمم  و  اولفمم   ا ،المناقعممالممني وصمملنا  ليمم  في سمماوس  ممم بعمم   المرواو  ا اصممة المم
في جميممز علينمما    تقممول كممي لصممياغة وكلممما  وعبممارا  قممديم تسمم  بحاجممة    ا خممريا. لممنا ل

 بر مل عمم.وضز  ايح لنا  مكانيةالني ي ما الاقدمعا  نو نحقا ندرس ا، أ   تيالمجالا  ال

ول    القمم و لوفممود؟ هممم تريممد ا  الممتي قممدمناها في ألومماظ الصمميبة ر ر  ممالوجمم  هممو  ممماف 
بعمممض  ف نممماث ضمممجة بمممما يكومممي لمناقعممما ا؟ صمممار  نقممماط معينمممة ا اصمممة بكمممم بعممم    رواو الممم

ناا فم .وأرجمو الاطم س علي ما، الصيبة التي وضمعناها ودونكمن ل. ال  تبل  مرحلةلمالتي النقاط 
سميكو   الورعيمةالهيئما  فيم  نظمر تكمم بنمد ب فيمما ياعلما الممر رالمني فمرلاع اقدم ال عدد عل  أ ن

هو ما ذل ؟ هم  هدعاال ولاوصم    بر مل عمم شامم وماوالا . ما ها مما أج أساسيا   أمرا  
ما حي  المبدأ؟ هنع الوقرة توالا  الوقرة الأخرس التي لدينا في نعك  في  أ   حقا  لنا كا أمر يم

الا  الأخمرس، وسميكو  لهما توسماا  مواوحمة.    الأشمخار المنيا ينماورو  بظمرو  بعض المج
 ا   ضممجصممار الأمممر ممما الو ممم، وا   معممة القممول  ننمما وصمملنا    مسمماوس  فمماولو المواوضمما  

لابمد وأ  يصماب ا  الوقمرة المتي قمدمناها ا   . لنا، نعاقمد أ المحددة ويمكننا مناقعة بعض الأمور
 .نقطةهنع و . تقدما  جميع ا الهيئا  الورعية نل   رلا   الهيئا  الورعية حي تح  ا عطا  توجي 

أنمما آمممم ألا نكممو  في ف ممي اعلمما  ممنا الإجممرا ، أنهمما ت أي مما  س أر الممتي خممرس الأنقطممة وال 
قد فغلا؟ أُ قرر هنا قد   معروس الم قال ذا الني ما ف. سائمقول  ننا نعيد فاح المعلنا نوضز يج

مما الممر ر أ  يوكمر في ، ونطلب بلدي وفدذل   فيا غا ، بمصياما الزم   بعض القدم عدد 
نحممما و في همممنا الاجامممماس. م ممماد  قممم لماحصمممول علممم  في  ا مرغبممم اعمممآخمممرو  أعمممر  . و الأممممر

ل قمد يأتي ممما ج ما  أخممرس. قمم  ملمما نمرفض أبمدا  أي و . م مادةمق حمما  أي لقبمول منواامو  
قمد و ي اق احا  حي نامكا ما الاوصمم    توافما في ا را . للباية ونرحب ضناا منوااو  ف
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  دراسممة زم ياعممة علمم  الممفي رأينمما، و جمما  وفممدا ، علمم  الأقممم، في هممنا الاجاممماس بمقمم ل معممة. 
  .ذل  المق ل

كمم تلم  المرواو  المتي قمدم ا ف. ا وجي ةنعاقد أنهفالمق حا  المكسيكية، وفيما يش  
اومما مممز ت لامسمم لة   لا  ذا كانمم  هنمماث ثانويممةالق حمما  المننظممر في لا  ننمما ة لائبعممض لام ئنمما قمم
ق حما  وسموا  أكانم  همنع المالاوصمم    توافما في ا را .  التي نابع ا ما أجمم الممارسة العامة

كم، بع ممم كممو ، في رأيوربمممما ت. وفممودتالمممف الا ا مق حممما  قممدمكل مما رئيسممية، ف مممي   ميممة أثانو 
أممما في رأينمما نحمما، فجميممز تلمم  المق حمما  . رئيسممية، خممرلممبعض ا بالنسممبة ل، كممو تقممد و ، ثانويممة

، ممز الا كيمد صمياغة لبويمة بعم   النظمام المداخليقمدمنا قرا تنما للمنش المقمدم برمام ، في رئيسية. و 
معممروس المقممرر هممنا، فحاولنمما تعممديم النظممام الممداخلي.    أي مممدس لا أعممر  و . 24علمم  المممادة 

فيمما واضماة للبايمة  24. فالممادة 24الني قدماموع، سيدي الرئيس، لا ياماش   اما ممز الممادة 
أ  تكممو  جلسمما  الهيئمما  الورعيممة غمما رويممة ممما لم يقممرر المممر ر خمم   ذهبمم   ليمم  ممما ضممرورة 

بسمبب  ، ا  رويم هي كلمة أخرس   ام، وضعني قدماموع سيادة الرئيسفي معروس المقرر الو ذل . 
دع  نلولكا بنا؛  خار لدينا توساوجد يوربما ذل  . خ   توسا لكلمة  تقديم رغباكم في 

 ما ال رر؟فة. بايلثانوية ل نع مق حا  ا فنلالنظام الداخلي. دة في ر الوا لصيبةنلازم باول، جانبا  

اعممة ياحمال،  ةعميبطبو ؟  الوفمد المكسميكي، مما همو الهمد  منمالمني قدمم  قم ل لمحمي او  
قممالوا    حيمم  ممما المنطممول، را  مكممر  5ياعلمما بالوقممرة والأمممر عمما مق حمماتهم.  وافعادعلممي م أ  يمم

 ناتوصملاعاقد  جمدلا أننما قمد  ذا و  جرا  مواوضا ، أليس كنل ؟ ي لمر ر هنا االعامة لهالم مة 
كو  العملية برما ا قمد ئن تعندفبعض النقاط    توافا في ا را  بع   بعض البنود، فيما ياعلا ب

ممما هممو فقممررا  أخممرس. ولقممد اتبعنمما الممن ل ذاتمم  بعمم   اعاممماد محقيقممة. نع هممو .   وأغُلقمم انا مم
أ  المواوضممما ، المممتي همممي البمممرض تويمممد  عطممما  مرشمممرا  أي مممما ال مممرر في  –ال مممرر في ذلممم  

لهما ل، ينببمي الأساسي ما مر ر نزس الس ل بوصو  الهيئة الوحيدة الماعددة الأطرا  لنزس السم 
؟ سمم لة هنمماالمي همم ممما ذ ، في هممنع القاعممة؟ مثممم ولايانمما ، يةولايممة تواوضممسمما باتجمماع تحقيمما أ  ت
 اموالا   م ابر مج م  علينما أ  ن مز  أ  نقمول لابمد تأم تنما، بصمدد الاعبما عما كو  ن، عندما برجا 

وماسمقة مز النظمام المداخلي، اسقة نكو  موعلينا أ  كو  حنريا، ا أ  ننعلي   أو ، وشام   
هممنع المرحلممة، سمميدي ونحمما في في مناسممبا  سممابقة. لممنا، مممرر   مما مممز الممارسممة، الممارسممة الممتي 

 جممرا  مزيممد ممما واصممم علمم  ضممرورة أ  نأود أ  أةكممد ا أضمميو ، ولكنممممما لممدي  يعممد الممرئيس، لم
في ذلم  الوفمود ا لجميمز، بمما را  رضي افي توافا ولا ما نصم  لي  ما أ  فعل  أمم  عاورا الم
 ما الاق احا  في الأوم القادمة.دا  مزي ا يكو  لديربما تي ال

أعطمي الكلممة و سموا  يمرا  علم  بيانم .    عمكر توج  بالأ (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
 وفد كالااخساا .   ا   

 كممالسيد الرئيس، شكرا  لكم عل    (:بالإنكليزية)تكلم  )كالااخساا ( السيو عمر ف 
لمدي تعليمما  و . وافما في ا را ادرجمة مما اللاوصمم    والتي أسور  عا ااموها بنل ود التي الج

، ولكنم  ماموالا  ةشماملصمورة يكو  هنا النش غا ماوالا  بربما و النش كما هو. ا ييد ما أساا  ل
 ، اطر حد الأدنى ما الناائل المقبولة للأايعا سب ف منا، فإ  احم الوس  وبحدنى. الأد في اح
عمما فمماح النقمماش هنمما لا نااممدث أننمما  صممايحو   يعمما  قصمما  طممر  أو اسممابعاد آخممر.لا  ولكنمم

أو  بعممممض الكلممممما  نالكمممما  ذا حممممنفو .  أو  غ قممممبا  المناقعممممة  عممممادة فمممماح أو  الممممنشبعمممم   
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ج ا ر  دفي  ا ممارغبعما وفممود أخمرس أعربم  ، علم  سممبيم المثمال،  في جملمة أمممور ، بعمد أ  العبمارا 
 أم لا؟ ماوالا سيكو  النش  م فعبارة  وغاها ما الادابا  بعد كلمة  القانونية ، 

 21احمد المزما بعمد بعم   لاميلنا البي روسمي الني أبداع اعليا تأييد الفي  أي ا  نرغب و  
ينا جلسممة منوصمملة.  بعممد سويسممرا، لممدو لرئاسممة القادمممة جممز  رفيممز المسمماوس. دس اسمميكو  لممو سمنة. 

اعامماد  ضمافة    لوقم  ممرة أخمرس لرا  همدعما ف مي تعممم، سماعد  علم  الكم همنع الأممور لا ت
لعمممم جممالا االكثمما ممما الوقمم  لإلممدينا قممررا  في مناصممف العممام، وبعممد ذلمم  لمما يكممو  بعممض الم

لاممما جممدول هممو ، ولكمما ممما هممو بممر مل العمممم؟ هممم اسممرال فلسممويالهممنا يكممو  ربممما و احقيقممي. 
ممما قبممم؟ هممو احممال كممما   ةملمماالعالأفرقممة نعمما  بعممض الهيئمما  الورعيممة و  نمم  ياعلمما لا مأ ،للأنعممطة

 هنا النش كما هو.اد لا ييد ساعدعل  ا، في هنع المرحلة، نحا  ذ 

أعطمي الكلممة ا   و وفمد كالااخسماا .    عمكر توجم  بالأ (:بالإنكليزيمة)تكلمم  الرئي  
 وفد كندا.   

توجم   لميكم و   سميد المرئيس، أود أ  أال (:بالإنكليزيمة)تكلم  )كندا(  اويسونالسيو  
 قمدما   مد  الم مي  الأسابيز الأربعة الماضيةالتي بنلاموها أ نا    ودالجعل  كم  عكربالفريقكم 

ععممريا الأسممابيز الالممتي سمماجري علمم  مممدس جممدول لاممما للمناقعمما  ووضممز قممرر، عاممماد المانحممو 
السممموا الم حظممما  المممتي أبمممداها  لكممماو قمممرر، المبعممم   همممنا الوقممم  طممموال  شممميئا  قمممم المقبلمممة. لم ن

كما  المنظمور الكنمدي فقمد  ل بعمض العمي . ا وامالانو حالانا النهنية تبيا دفعانا    البرالايلي اليوم 
الماعلما نش المر مما ثم عمدادع ببراعمة أك رغممأ  همنا المنش بصمراحة، وبكمم ، هو هنا الأمربع   

في العممام الماضممي، فممإ  هممنا هممو الوريمما العامممم المعمما بالم ممي  قممدما  لم ممي باالمعمما مممم اعالبالوريمما 
اتوممال ثمممة أمممم في الاوصممم    هيئمما  فرعيممة، و أطُلمما علي مما عاملممة  أفرقممةو  ،2018في عممام  قممدما  

الوحيمد ا خمر المني رأينماع المحمدد الاباكمار وكما  سرس بكثا مما فعلنا في العام الماضي. عل  نحو أ
نععر كنل . لنل  نحا   روي، وبعكم غا رويبعكم الهيئا  الورعية تاكلم هو  مكانية أ  

غما رويمة فرقمة همنع الأتكمو  أ   مرورة فكمرة أ  المبعض ا   يجمادلو  بيا والألم  لاا   مببعض ال
 والج ممد الممنيأم مميناع الممني في نهايممة اجاماعاتنمما في العممام الماضممي، رغممم كممم الوقمم  و . اسممبف

الوقمرة فإ  كما تعلمو ، و اسانااجا  قاطعة بع   أي شي ، ناوصم    في مناقعاتنا، لم اع نبنل
 .نوسممممم  في الاتجممممماعسممممما ضننممممما نتعطيممممما الانطبممممماس  CD/WP.605/Rev.2الو يقمممممة منطمممممول مممممما  5

أ   جميعمما  كمما  علينمما   قممول  تقريممر عمما الاقممدم المحممرلا والماومما عليمم  . و  لهممي،  ذاومنطممول الوقممرة ي
فامماج لا  الأممر ، لأ طمما كثمما في نهايمة المعلم  الناوما علم  شممي  مما، فإننمما نعلمم أننمما لما ناومما 

عنممممدها ينا ممممي الأمممممر ونعممممود    نقطممممة و    لا قممممائ   في الهيئمممما  الورعيممممة سمممموس أ  ينممممبري أحممممد  
للمناقعا  وأي نقماط اتومال، وجز معا  عداد  مسرولا  المنسا عم يجما  شيئا  . كنا نو م البداية

وفمممد  واحمممد ،  . كمممما قلمممحمممدثبعممم   مممما  جميعممما  انممما حصمممول علممم  موافقابا  مطلمممو يكمممو     ألا
 .في المح ردا  لدينا سوس القليم جيابق   ؛ ولاعندئن ين ي الأمر، و عجب  النشي لا

بنمما   نهمملاتبمماس نممة و و ر بالمتلقيا مما هممي الاالممي  الممتي اعليممما الكممم ممما قيممم، كانمم  ورغممم   
وقالوا الأسبوعة الماضية أ نا  را  وتكرارا  غلبية مراالأوقد تكلم ممثلو هنع مز الأغلبية.  والاماشي

لكنمما و ، ناقعمما الم خمم ل كانمم  هنمماث اق احمما  بسمميطةو . يممرول لهممم وعقممدمام    المقمم ل الممني
دخم ، فسممنالممرئيسسمميدي  ،الاق احمما بممول قام  ذا واصمملو اليمموم. كلممموا أتومما مممز أولئمم  الممنيا ت

في ام سمممبوس الرفيمممز المسممماوس سممميالأ، لأ  هامممما بعمممدنسمممامر    الرئاسمممة السمممويدية وربمممما مرحلمممة 
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نحمما نوافمما علمم   ا،. لممنمعلقمما كممم شممي العمممم ويبقممي  سمميعطم مممما ، ممما ا  غ ممو  أسممبوعة 
ن مممز س. لمممنا عطمممم المسممماةتا لمممو اليممموم  م داق احممما  قمُممثممممة المممنش كمممما همممو ا  . وممممز ذلممم ، 

بعممم م سميدي المرئيس . لقمد قمماكثماا  ولكما لميس  ، جرا  بعض الاعمدي  لإيديكم أنوسنا بة أ
لكننما لا نريمد أ  نبمدأ مما جديمد و ج مود، مما بمنلاموع مما جيد للباية حي ا   ونحا نقمدر كمم 

نحمما و ، لكمم جمزي   را  ممرة أخمرس، شمكو همنا.     يبمدو ناجم علم  مما  نمارغمم أن ؛رئاسمة أخمرسممز 
ف مممم لأ وفقممما  تعمممدي    ضمممافية  عةب ممم  جمممرا نوافممما علممم  المممنش كمممما همممو ا  ، ولكممما يمكننممما 

  .ع  نا الاتكم  تقدير 

وفمممد كنمممدا وأةكمممد لكمممم أ  همممنا همممو    عمممكر توجممم  بالأ (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  الررررئي  
هممنع وأشممكر الجميممز علمم  أبُممدي  الاعليقمما  الممتي    جميممز مز اس سممو . عاممزم عملمم بال ممب  ممما أ

 مما أجبنل ج د  ةاولد يةنناقم    كيوسهنا.   التي جر  صادقة الو للباية صرفة الناقعة الم
 .المقرر اعاماد هنا

  وفد ألمانيا.   اواوا   ا   أ  أعطي الكلمة و  

ذكمممر سممموا أ  أُ في البدايمممة، أرد  فقممم   (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  )ألمانيممما( ت السررريو بيلررر 
لاطم ل في ألمانيا، تقليمد يسممح للسياسمية  ،لدينافالبرالايم أ  الكرنوال لا يقاصر عل  البرالايم. 

لا أفعم هنا و السياسية في نهاية الكرنوال.  م معارضيتعليقا  ساخرة عل  سبيم الدعابة ضد 
 بنا .تبز نهجا س بم اليوم، 

حمممم الوصمممول     مممد  تيسممما لمممرئيس االمممتي بمممنلها  مممود بالج ديشممموأود ممممرة أخمممرس أ  أ 
المناقعمة المتي أجريناهما في افااممال تلخمميش ومما أجمم . جميعما  أمامنمما طروحمة وسم  بعم   الو يقمة الم

لمممنل ، ، القريمممب مقبسممماالمبمممر مل عممممم شمممامم وماممموالا  في في المانممماول وضمممز ة: لم يكممما لسمممالج
كيمف يمكننما أ  نوعمم  ذ ،  .  يوصملنا    الهمدحاجمة    بنما  جسمر  جرائمي ثممة كا  وببساطة  

 ؟الأمر هنا

هممنا الجسممر لأنمم  ي مميف سمميدي الممرئيس، كمما  بمثابممة ع مممو قمم ل الممني طرحاأعاقممد أ  الم 
دد في العمام الماضمي، وفمالمني كما  لمدينا  قمدما  ر  بالوريما العاممم المعما بالم مي و قم ذا ، م مو   
 أكثممر تركيممزا  علمم  نحممو  الأساسمميةسممائم الما  بعمم   مناقعممعمممم  يامميح لنمما  جممرا  مممداولا  و   طممار

جيد التي أرُسي  عل  نحو  ما   ال -بة المرونة وال ما    جيدا   . ويعكم توالا   يةواسامرار 
النظمام المداخلي،  مما 29و 28و 24و 23المواد    صرفة لدينا  شارا  و في النظام الداخلي. 

الإشمارا  في حمد  عهنو عملنا. في شد  عادة النظام الداخلي ذا  الصلة التي تر مواد    جميز و 
ضمانة كافية لأولئم  المنيا يعاقمدو  أ  المناقعمة المسمامرة للمواضميز في همنا السميال يمكما ذاتها 

كممما  ماممموالا   الأممممر  أعاقمممد أ  همممنا و مواوضممما . أي أ   نعنممما    أجمممم غممما مسمممم  مممما  جمممرا  
أ  نعامممد خيمماريا:  ممما أممام ا   نقممف نحمما  ،لمنل و جيممد في الو يقممة. علمم  نحمو روعممي و  ،بعنايمة

موو ما آخمر در ، أو نهمةهماة  جرار لا نحبمن بال مرو تعدي   طويوة عة الو يقة كما هي، ربما مز ب 
أ  معظمنا يو م ا يار الأول لأن  يعطينما  ،أعاقدوما الواضح، عل  ما هنا في المر ر. خاملة 

 موس في المدس القريب كنل .تحقيا شي  مليواح ا فال نحو بعض الأمم و 

في همممنع المناقعمممة. علينممما أ  ننظمممر   بممم  أ نممما  كمممر ذُ دا  واحممم شممميئا  ، أود أ  أقمممول ا  خااممممو  
بحسما النقماش الرئيس في سميال احاجمة    الاوماوض و التي بنلها  ود الجكنل  أ  نقدر  و  ،النش
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  رحمالو يقمة المتي طُ فذلم . فعمم ا وم مدولامكاننا شي ، أي  سا ة توسا أرد ، يمكننا إذا فنية. 
 خصيصممما   مصممممما   ا  صمممرف وهمممي ليسممم  فخممما   ،ليسممم  هديمممة مسممممومةو ليسممم  حصممما  طمممروادة، 

الجميممز. وم اسممايعا  صممياغا ا بحسمما نيممة، بعمم نها   اومماوض جممرس الفقممد يمم . فشممخش لإيقمماس 
ردهمما ممما قوتهمما يج هممنع الو يقممة أ  ممد  تنقمميح    أجممم غمما مسممم  النقمماش  طالممة وممما شمم   

المني السبب هو ا علي . وهنا واما يُ ثمة ، فليس ا ذا لم يابا شي  ما داواهو .  اواتجاهالدافعة 
الوصول طويوة يمكا الاعدي   ال ضعاعاماد الو يقة كما هي، ربما مز ب   أ شد المر ر يجعلا 

  السيال والمحاوس.احواظ عل  مز ضرورة معاورا  مبلقة؛ ولكا    حم وس  بع نها في 

   أعطممي الكلمممة ا   و وفممد ألمانيمما.    عممكر توجمم  بالأ (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
 وفد المكسي .

ي العمنر بلمد وفمديلمامس  )تكلم  بالإسبانية(:)المكسي (  السيوة راميريز والينز يلا 
الاعليقمما  الممتي أخممن الكلمممة مممرة أخممرس، ولكننمما نعاقممد أ  ممما ال ممروري الممرد علمم  بعممض علمم  

أ  العمممواغم المممتي نثاهممما ليسممم  جديمممدة ضي حمممال مممما دا  ، نمممود أ  نركمممد مجمممدقمممدم  للامممو. أولا  
 لاظممةالفي   نطرح مما معكمممنحمما لموبالامما ، منممن بدايممة الإجممرا ا .  ممعكممفقممد أ ر همما الأحمموال؛ 

أننما توصملنا     أعاقمد أ  افم اضو لم ترخن في الاعابار بعمكم صمايح. العواغم  نع ف ة؛ا خالأ
مجمرد افم اض، ولا  وجميز المواقف هنظُر في توافا في ا را  أو أ  الجميز قد ح روا    الطاولة و 

في همنع النسمخة  حقما  روعي    قد م التي لديعواغاللا يععر ض  دي ووفد بلياطابا مز الواقز. 
لنا سيدي  م، قلالدينا ما شواغمما   بالأمس أ نا  المناقعة، عندما كرر  و الجديدة، وكما أخبر 

ونمود الا كيمد من .  أننا كنا جز ا   جميعا  قرر اليوم ما لم نععر   عل  اعاماد المو لا تحث م نكالرئيس 
هممنا بعمم   في الاومماوض بنمما  بعممكم  قممد اطممرطو فمماول أ  يكممو  مممر    بلممد   وفممدعلمم  أ مجممددا  

الممني نسممع   تحقيمما الهممد  مممما أجمممويممدة  عطائمم  فرصممة، علمم  أمممم أ  يكممو  أداة ببيممة قممرر الم
 مسائم نزس الس ل.بع   ألا وهو الاواوض ، جميعا   لي  

نود  و . ودوفب عة ، وليس فق  ةظ ر جميز الأطرا  مرونة حقيقيأ  تُ هو ةيا  ما نود ر و  
قبمم  ا  و ض أ  لمدينا اتواقمألا نلاتوال و ا ما أجم الاوصم    هنا سوو  ا نأ  نعمم جميعكنل  

 ، ونعاقمد أ اتومالوصمم    الل بلمدي سماعداد وفمدادا  أ  أةكد مجد أي ا  . وأود ي  فعليا  الاوصم  ل
هممنع المناقعما  لومم ة أطمول ممما المم لام.  ارسمامر الا نطلممب نحما تأكيممد وبكمم تحقيقمم ؛ بالإمكما  

يو مممم  لعمممرح ا، حمممي ا  دا  حقيقيمممبمممنلنا ج مممفقمممد أعاقمممد أ  مق حاتنممما واضممماة ودمممددة للبايمممة. و 
تبماس تاعلما با عمدت لمالمس لة  أ  و ساو م ملنل  أعاقد أنكو الأع ا  الأسبا  الكامنة ورا ها. 

. ونممدعو المممر ر    احاليممعمليممة الجاريممة ، مثممم الكممنل مسمم لة حسمما نيممة   مبمم ،فاسممبنهممل بنمما  
، لأنما أعاقمد أ  مما شم   ذلم  أ  يعمزلا فرصمنا في الاوصمم الواجبةدية لجباعملية ال عهنواصلة م

  بالنسبة لنا. م  اهر  موهنا أ   حم. 
أ  صممما  . خصو هاقمممدمنا وفي همممنا الصمممدد، نعمممدد علممم  أهميمممة النظمممر في الاعمممدي   المممتي 

أرد   اجملممة أمممور ، لممنفي  عبممارة طلممب حممن  بعمم   بعممض العممكوث  ،أعاقممد، علمم  ممما هنمماث
قرر ت ث الولاية مواوحمة علم  مكما ذكر  ما قبم، فإ  الصياغة احالية للف. انه بع قلي   لاعما ا

علم   لأسموأنحمو الأف مم أو نحمو ا،  شمي عبارة  في جملة أمور  تواح البا  أمام كمو مصراعي ا. 
أي معممكلة في لأننمما وبوضممول لا توجممد لممدينا لأسمموأ  نحممو الأف ممم أو نحممو اأقممول  و . حممد سمموا 
 امعناهممس ا سممتلارا  نظمم - ع العبممارةبالطبممز يمكننمما اسمماخدام هممن -جملممة أمممور  في  عبممارة اسمماخدام 
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وضمز مواوضا  بع   نزس السم ل النمووي، و  جرا  ردي بطريقة أو ضخرس    ت بحي  يمكا أ 
وقمممف  ناممماج الممممواد الانعمممطارية، ومنمممز سمممبال الاسممملح في الو ممما  ا مممارجي، وضمممما   لمعاهمممدة 

الواقمز علم  جمدول موجمودة بحكمم الأممر همنع المواضميز عابمار أ  ذلم ، با الأما السلبية، وما   
ممما هممو  ممنا فعممكلة. هممي المليسمم  تلمم  ،  في جملممة أمممور . النظممر في ممايمكننمما بالامما  الأعمممال و 

فماكما ، حقيقيما   تعكم خطمرا  التي المعكلة التي نراها، و  اما نسع   لي .  نمهو و  بلدي دع وفدير ي
 أعمر  عنم  وفمد كنمدا  امما  هو ما وأعاقد أ  هنا  -في الماضي فعلناع تجاولا ما  أننا  ذا حاولنافي 
فرصمة، لكننما اول ممنح الأممر نحا نحمو هنا. هي المساهمة التي فقق ا ما رس بال ب  فناا لا ن -

جملممة في  عبممارة لا نممرس ممما هممو الااسمما الممني يمكمما أ  فد مم .    ممما نريممد فعلمم  حقمما ، بحممن  
)ج(. و ) (و )أ(1حاليمما  في الوقممرا  طممرول ا المضقممم ممماضممط عنا عممدم أ  نكوممم أمممور ، هممو 

مممما  ذا كممما  عرفمممة  ، علممم  أقمممم تقمممدير، همممو ال كيمممز علممم  تلممم  المجمممالا  لمعملممملمممنا فمممإ  مممما نمممود و 
صمادقة .  ذ  همنع داولمة حاليما   قم ل المطمرول علم  الطاولمةالمبوجود  ا  الم ي قدم لامكاننا بالوعم
 ضمافة    ذلم ، نريمد حقما  أ  نقمول    مقاوممة و . عكمم مما نريمدهمو  همنا و الهمد . لااقيا همنا 

المقصود هو أ  تقوم الهيئا  الورعية ضكثر مما يكو  أ  ريبة ما الو العبارة تثا القلا هنع حن  
ت مممطلز تلممم  الهيئممما  بعبمممارة أخمممرس، أ  و )ج(، و ) (و )أ(1 ا همممو منصمممور عليممم  في الوقمممر 

د  الهم ذا لم يكما همنا همو مما نريمدع و ذا كما  و ،  ذ . ةالورعيمد في هنع الوقرا  ر ا لم يالورعية بم
ااقيمما المثلم  لطريقمة كمو  اليا قمرر همو توليمد الثقمة، فمإ  تحديممد ولايمة غما معمروطة لمالممما همنا 
 يدية حي نامكا ما مواصلة العمم. بلدي مق حا  وفدالنظر في  ممنكود نو ذل . 

في هنع القاعة. سبا   أبُدي  بعض الاعليقا  الأخرس التي بع    شيئا  أود أ  أقول و  
، سيدي الرئيس، قمد أخمنم في احسمبا  كمأنموادها أ  تطرق     النقطة التي أثارها البعض، و 

 شماغ   قمد  قعم  للامو و ؛ سمبا في احاغم و عملكنا أكرر، لم يمام أخمن جميمز الو جميز العواغم. 
الماعلقممة نقطممة الكممو  الأكثممر أهميممة بالنسممبة لنمما. و يربممما لعمماغم الممني هممو ا، و يرخممن في احسممبا  لم
نحما بصمراحة، ف، ا  مكمرر  5لا يوجمد توافما في ا را . أمما بالنسمبة للوقمرة  -وجود توافما في ا را  ب

عمدم همو ورا  همنع العمليمة السمبب فهمنع المقاوممة لإدراج همنع الوقمرة. كمم و م سمبب وجمود  لا ن
ذا  قيممة وجمدوس همنع العمليمة يجعم السيناريو الوحيد الني و بر مل عمم. د اعاماعل   تناقدر 

  همممنا   و تقولممم م ذ ؟  ذا كنممما مممما همممي المعمممكلةفولايمممة تواوضمممية. بعاممممد بمممر مل عممممم همممو أ  يُ 
فقمم   وة علمم  ذلمم ، وعممالوقممرة؟  دراج هممنع علمم   و ، فلممماذا لا توافقممتحقيقمم سمماايم يالهممد  

لا يمنش وقم  المراها قمرر في همنا ال، فمإ  الما  واضماا  ولا تلقائيملميس ا ما الواضح لأ  الأمر كيل
هنا همو بال مب  و صراحة عل  أ  الهيئا  الورعية ساوقف عمل ا في حال اعاماد بر مل عمم. 

وفممد هنبممارو، وأرد  هممنع النقطممة في تعليمما ذكممر جمما  قممد و السممبب في طلممب  دراج هممنع الوقممرة. 
 ببساطة توضيا ا.

أعطمممي و ممثلمممة المكسمممي  علممم  بيانهممما.    عمممكر توجممم  بالأ (:بالإنكليزيمممة )تكلمممم الررررئي  
  وفد المبر .   الكلمة ا   

وقبممم  سمميدي الممرئيس، اوامموا  ، أولا   )تكلممم بالورنسممية(: )المبمر ( بو رروغار  السرريو 
ةكمد أوأ   موفريقك مها أناامو التي بنلديرة بالثنا  لج ود الجكم عل  اشي ، أ  أكرر شكر  لأي 
 .تأييد  الااملكم 
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 ا  منسمقبصموا  العممم بامايالا وشر   المبر حظي مدس الأسابيز الأربعة الماضية،  عل  
السمري لانكيمة  الاواعمم ممز الرئاسمةليس ع د ي  أ بلدي وفدأتال ل، الأمر الني 21لمجموعة الم 

ببيمممة عممماورا  الم ممما الرئاسمممة دار  ملة والعممموافة المممتي أاالطريقمممة العممم أي ممما  للممممر ر فاسمممب، بمممم 
قما ف، لنما، كمما أكمدم اهمن عمروس المقمررمفإ  بالنسبة لنا، و اليوم. علينا  صدار الو يقة المعروضة 

 ،الأسئلة التي طرح ما لاميلنما مما بي روسميا أ رس نا السبب نلهالمواقف، و تالف توالا  دقيقا بة 
أ  الوقممم  لممميس في ركمممد ، ون ممممة ومويمممدةكانممم  م  سممموا هولنمممدااها دبممم أتيالاعليقممما  المممكمممنل  و 

  صاحنا.
أعرب  بالوعم عا تأييدها سبا لها أ  الوفود التي معظم مز فناا ماوقو  ، رغم ذل و  

في حمممد ذاتمممم  و نمممما وسمممميلة  جرائيمممة لإعممممادة  طممم ل العمممممم فا  لمعمممروس المقمممرر، الممممني لا يمثمممم هممممد
في اوافما العلم   رول بنما ةبماحوماظ ببيمة لمر ر. لنل ، ندعو    مزيد مما المرونمة، في االموضوعي 
طريمما تحقيمما علمم  الاناقممال    المرحلممة الااليممة   هممنا المقممرر اعاممماد معممروس ممما امكممة الا را ، و 

 بر مل عمم شامم وماوالا .

   الكلمممة ا    أعطمميو وفممد المبممر .    عممكر توجمم  بالأ (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
 سوا لاتويا.

موعمة المجأتكلمم باسمم كي الكلمة ل  طلب (:بالإنكليزية)تكلم  )لاتويا( السيو كاركلينز 
أود أ  أشمكركم، سميدي المرئيس، علم  تلبيمة طلمب و لدول التي تاماز بصموة مراقمب. لغا الروية 

مممممد اعاُ و المممممر ر همممنع الهيئمممما ، في حمممال أنعمممم  المجموعمممة الان مممممام    أعممممال الهيئمممما  الورعيممممة، 
موعمة المجأ  أغامنم همنع الورصمة للاعبما عما عمدم ارتيمال أع ما   أي ما  معروس المقرر المق ل. وأود 

 المعاملممة وفابعممدم تممللمممر ر قممرار الرةسمما  السمماة  لاا  لممدول الممتي تاماممز بصمموة مراقممب لغمما الرويممة 
ل ن ممام    الاجاماعما  السماة ممز تم  دعو ب ،لمنسا المجموعة كمما في السمنوا  السمابقة نوس ا

أسمممبا  الابيممما في  و لا يو مممم حقممما  أع ممما  المجموعمممة و فقممم . ة احاجمممنمممد المنسمممقة الإقليميمممة ع
، أو شرل أسبا  س لةالمعاملة تجاع منسا المجموعة، وفثو  الرةسا  الساة عل   عادة النظر في الم

 ع منسا المجموعة.تجاراسخ منن أمد بعيد الموقف الفي ابيا ال

بالنيابممة عمما الممني تكلممم ، تويممالاسمموا    عممكر توجمم  بالأ (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
علمما   ، أحطما للمجموعمةمنسمقبصموا  مراقمب، و تامامز بصموة لمدول المتي لموعة غا الروية المج

بالنقطممة الممتي طرح مما. وس  قعمم ا مممز الممرئيس السممويدي عنممدما ألاقممي السمموا قبممم توليمم  منصممب ، 
 .عةهنع المناقلكي تسامر 

 وفد الاتحاد الروسي.     ا   أ  أعطي الكلمة  اواواو  

عدة كلمنا  نا الع   تسبا لنا أ   )تكلم بالروسية(:)الاتحاد الروسي(   يني و السيو 
فيمممما نعنيممم  عنمممدما نعممما    وكمممر في همممنع القاعمممة، أي ممما المممزم   الأعمممزا ، ولكممما دعمممو  نممممرا  

 هماتأ ر خعمية بالمصما  الأمنيمة عمواغم الوفمود. لا تاعلما همنع ال تالمف أعرب  عن ا التيعواغم ال
 المناقعة   العمم.طريا ا عفعال عل  نحو معالجا ا  كامسائم يمبم هي سلب ا؛ 

، قا  ابوسمممالاعمممدي   المممتي أجريممم  في همممنع القاعمممة اليممموم ش فيمممما يمممحمممي و ذلممم ، رغمممم  
مما الواضمح أ  هنماث اخا فما  في و نظمر بعم   همنع المق حما . الاسامعنا    تالف وج ما  

تقليممدي، لا يقممود     أي مكمما . بعممكم ، هممنا طريمما مسممدود المطمما لكمما في نهايممة و الممرأي، 
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اخيمم مما نسموس أ   نمامما عليفلناوقف حظمة و ، رائيةقررا   جبع   م قوةنع الاقا  اننكنا  ذا  و 
مناقعمما  علمم   وقياسمما  . للنقمماشالاعابممارا  الأمنيممة طممرل عنممدما تُ ذاتهمما سمميادث في المناقعمما  

 .قد تقرر  بالوعم تل  المناقعا  المساقبلية ناائلتكو  اليوم، 

تعممدي   فرديممة، ومممز  طممرلب د النايجممة الن ائيممة مسممبقا  يممدتح نحمماول نحممافعلمم  نحممو ممما،  
ذلممم  يبمممدو   أ  المعمممكلة الأكمممبر لا تكمممما في صمممياغا  معينمممة، بمممم في الموقمممف العمممام وعمممدم 

هممنع  رفممزعنممدما تُ  نممما المعمماكم لا تبممدأ عنممد طممرل مق حمما  بنمما ة و و الاسمماعداد لاقممديم تنممالالا . 
 س .و  حم دو  الوصول   لاقف حجر عثرة المق حا     مساوس احقيقة المطلقة، 

اليمممموم، م ممممما كانمممم   طرحمممم  الممممتيتلمممم    أ  الاعممممدي   المق حممممة، بممممما في مممما  يبممممدوو  
كم شي  سميعامد، فعل  ناائل أعمال الهيئا  الورعية. مطلقا صاياة، لا يكو  لها أي تأ ا 

، وسمميعامد الموقممف في هممنع المجموعمما ، بطبيعممة نيمم تني يجممري ، علمم  الموقممف الممالمطمما في نهايممة 
 الوفود.احال، عل  

 .ا  اخن قرار لنلهنع المناقعا  و دا   ز حلنهنا الصدد، لدي اق ال بسي :  فيو  

أعطممي الكلمممة و وفممد الاتحمماد الروسممي.    عممكر توجمم  بالأ (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
 سوا الهند.   

سمممميدي المممممرئيس، أرد  فقمممم  أ  أوضمممممح  (:بالإنكليزيمممممة)تكلممممم  )الهنممممد( يرررررلغ السرررريو 
  فمم . خانم  الاعبمما، ربممما أدليممُ  بم ي المن بيمما السموا  يممرا  عنمدما أشممار     أعاقممد أ و نقطامة. 

أ  تكمو  كمم منما احما في فل.   بم ووصِمعلم  النامو المني أشر    تل  الوقرة ما الديباجة  لم
في و ولا نعمممك  في ذلممم ؛ بممم   ةا اصممم رواياممم  احممما في سمممرد بلمممدي وفمممدول. بممم  رواياممم  ا اصمممةلممم  

  روايام  لمأ  تكمو  في مما الوفمود هو حو  حا كم وفد و سيادة الرئيس    هناونما توعلالواقز، 
  ب . ةاصا 

قم ل المهنما أعما و مما المنطمول،  5الوقمرة صميبة المواردة بعمد ل لم أعلما علم  انل ، أ كو  
لممدي معممكلة. يوجممد ا  ، و . وضممز  دراجمم  في الو يقممةدد مي لم فُممنالممو    يممرا  بمم قممدم تالممني 

  أ وهمممو لمممدي معممكلة ممممز ممما قيمممم:فورصممة، وقممد جممما تا ال ا   ن، ولكممماحينئممأذكممر ذلممم   لمو 
ممما حيمم    أساسمم      حممرالا تقممدم حممي يكممو  لممدينا شممي  نعمممم علمم ةاجممبحالهيئمما  الورعيممة 
فلممدينا بممر مل العمممم. السممقف أكثممر فمم كثر فيممما يممش رفممز أ  يهممنا شمم    ومممابممر مل العمممم. 

اذمممماذ قممممرار جعم  ذا كنمممما سممممنوبالامممما  الوصممممول    بممممر مل عمممممم، م سممممبيبالوعممممم صممممعوبا  في 
 ا ئنعممماتي نسمممع  لإلاقمممدم المحمممرلا في الهيئممما  الورعيمممة المممالماعلممما بامسممماقبلي بعممم   بمممر مل العممممم 

عممم الأمممر أكثممر صممعوبة. لممنل  آمممم ألا جعممم بممنل  جشممرط، فإننمما علمم  ومما  ماوق قممرربموجممب الم
نهمممل ضمممرورة اتبممماس علمم  وافممما نونحممما أقمممم صممعوبة.  ممما   جعللأبممم نسمممع  حياتنمما أكثمممر صمممعوبة، 

المسائم الماعلقة أ  عل  كنل  فا  وانو حاجة للاواوض. وجود عل   أي ا  وافا نو ماوالا  وشامم. 
 جعم حياتنا صعبة.عدم نا أ  نا كد ما علي لكا أعاقد أ و أولوية.  ثم  بنزس الس ل النووي

س لة م اأعاقد أنهو الثقة. عا مس لة ر كِ ذُ فااعلا بما ضيا ا النقطة الثانية التي أود تو أما  
   عملنمما و أدائنمما لياوقممف علمم  كيويممة   كلممالأمممر     قممد قممال لاميلنمما الروسممي للاممو فللبايممة.  ةممماه

موادهما وجمود الثقمة، سمالة بمتاعلما  سخمر ثممة وج مة نظمر أم. و اهمأممر لثقمة منماخ موعمم باالعمم في 
مما دنى تهمد      بقما  الممر ر في وضمز أطمرل للنقماش و المتي تُ عمض المق حما  صمور ببخشاغم 
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همنا لميس    ، و يس  جاماقمول    ممر ر نمزس السم ل لملدرجة أ  نظمم نمردد الالمساوس الأمثم، 
ابلمب علينما ال أعاقمد أ ا لمنو منامدس آخمر للمواوضما .    ثممة و  ،للاواوضالمناسب نادس المهو 
لمدينا فضننا نسما في همنا الطريما عا  عطانا هنع الاعدي   انطبا. و ذا أأي ا   عالثقة هنألامة عل  

إنهما معمكلة خطماة وعلينما أ  نعمي فالمعكلة. الاناباع    تل  أدعو الوفود    عندئن و ، معكلة
 ذل .

    و ا   تنظمر  منكم و عنايمة فائقمة، ب و تسامع مسيدي الرئيس،  نك مقلالقد ، ا  اامخو  
المسم لة ا   أكثمر مما أي أرد  أ  أتوا مز لاميلنا مما البرالايمم علم  أ  و بعد ذل . هو آ   ما 
 شممارا  نطمموي عليمم  ممما ا تلمممأو تحقيقمم  قممرر ا يعاممزم معممروس الملممم معممكلة توسمما يهمم آخممر  شممي

، ربمما الأممور لم تتوضميح  كنما مما إذا فم. تنطموي عليم لا مما النظمام المداخلي أو مواد    دددة 
سوا و  .  لام ذل  يساعد عندها ربما ، المر ر رئاسةطريا ا أو ع، طريقكم سيدي الرئيسا ع

 مسموا  كانم  ثانويمة أو رئيسمية. لمنا ربمما يمكمنككل ا المق حا   بع   ضرورة النظر في  يرا  دا 
الاناقممال  لاميلنمما الروسمميريممد منمما ياحالممة الممتي    قممم انبينممما نفي ذلمم  الأمممر نظممر سمميادة الممرئيس ال

كما  يوم الجمعمة، ولكما  ذا  فمالالمناقعما  أممد لا نريمد  طالمة و ف م. و  ذل  ما الأوسيك؛  لي ا
 ذل .نظر في ساعد ، فإننا نحثكم عل  اليمسار الاوسا الم ي في 
 سوا  يرا .   أعطي الكلمة و أشكر سوا الهند.  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

سمميدي الممرئيس،  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )جم وريممة  يممرا  الإسمم مية( يري أصررلظررالسرريو ن 
الممارسمة المابعمة يمد لا يووهنا اذاذ قرار ماسرس، دفعو  بعدة نحو الأعزا  ي  زم ال بعض أرس أ 

 ذا  و للبايمة في همنا العم  . ة كبماة نمو مر لمدينا مع ما. وممز ذلم ، سما في مر ر نزس السم ل ولا يا
. ا نبما لمو طموال الليمم،  مللعممم معكماد اعداسمعلم  ، فمناا في همنا الاتجماعكانوا يريدو  الدفز 

غة المتي صمياالبعم   رواوتهمم سمردو  ي   الأعمزا  أحيما   همي، سميدي المرئيس، أ  أصمدقاس لة المو 
غة الممتي االصميااممول تفي هممنع احالمة، . و هاقمدمنا ة الممتيصمياغالسممرد رواوتنما بعمم   ننحما قمدموها و 

ضمرر  ذا  أي لا يوجمد و مما المنطمول. را  مكمر  4بة الوقمرة بمثالاكو  ما المنطول  3قدمناها للوقرة 
 .برما اة ليمالعلدينا   كان

بمر مل عمممم الوصمول    ، همو مقمراركوعمم لباالمني همو الهمد  مما همنا الاجامماس،     
طمرحام نماقا، أو كمي تُ مما البنمود لدا  عمدسميدي المرئيس  امقمدمما أجمم ذلم  ماوالا  وشامم، و 

لميس وا خمر دا  أربز وخمس هيئا  فرعية. أربعة واضاة ج  لي ا، وذكرمتواهما  يمكا الوصول 
، هممم سممنعمم بعممكم يهمم ةمممانقطممة الهش. الاللنقممطممرل تُ ربممما خممرس أبنممود ة مممزيل ممما عممدسمموس 

نمود  بهمنع التسملي  ال مو  علم   ذا كا  الأمر كمنل ، فقمد حاولنما و كم بند أم لا؟ في  موضوعي 
يمكما أ  تسماعد بنمود أي في تقمدم  حمرالا  ة مرور ب القمول ساو.  ذ  ما ال مرر فيامكل ا بعكم 

 في الوصول    بر مل العمم؟

تقدم  حرالا يعاقدو  أ  ربما الأعزا     أ  أصدقا نها تالخش في ؟ الهامة هي النقطة ما 
ممممز  ط قممما سممما ياأممممر لا همممنا و   بمممر مل عممممم شمممامم.  صمممول و في بنمممد واحمممد فقممم  يكومممي لل

الماضممية؟ عامما الععمريا أ نمما   كنما ننماقا  االععمريا عام ما الماضممية. مماذمارسمة المابعمة علم  مممدس الم
خممرس. الأمممور  مماة بالأواحممد، مبعمم   أمممر أصممدقائنا اذمماذ قممرار قممائم بناتمم  ممما بعض الممفمماول 

الأمممور شممامم لجميممز و حاجممة    بممر مل عمممم مامموالا  فثمممة : رفضورد  علمم  ذلمم  سمميكو  بالمم
ضممما   الأممما و ، 2البنممد و ، 1: البنممد سممائمأ  ناعامممم مممز جميممز الموعلينمما دم المسمماواة. علمم  قمم
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أي  -أخممرس قممد تكممو  لممدينا أي مسممائم سممبال الاسمملح في الو مما  ا ممارجي و حظممر السمملبية، و 
، بحسما نيمة، دو  جميز البنود تناول ةضرور رالا ب ؟ نود الهامة هي النقطة ماف. مسائم توسعنا في ا

وهممي هممنع المممداولا ، تسممور عن مما ملموسممة العمممم ممما أجممم الاوصممم    نايجممة ببيممة ، أي  ييممز
 بر مل عمم شامم.وضز ما مكننا سانرس أنها النايجة التي 
. ونم  مصما  لكممممز مما تر هنا ياعارض ربما الاناقض؟ يكما أيا و ؟ الهامة ماهي النقطة 

وقف سبال الاسلح النووي ونزس السم ل مجا  في  تقدم حرالا أي    لا حاجة   ن  و تقولوربما 
العموافية في في مجمال تقمدم: حمرالا بنود أخرس قد تكو  هناث حاجة لإفيما يش النووي؛ ولكا 

 عممادلا   ا  نهجممسممنابز  ا ذا كنمم ذ  تاعلمما ضننمما النقطممة الأساسممية فشممي  آخممر. احممد ممما الاسمملح أو 
فعلينما للبمد  في ذلم ،  ا  جيمد ا  أساسمم كعمتا ة المتي طرحاموهمورقموالبمر مل عممم، لوضز  وشام   

كمو  تأ  لهما لا ينببمي و علم  همنا النامو. حمي تعممم أ  نواصم مداولاتنا بع   الهيئما  الورعيمة 
قممدم المسمماواة،  علمم  بنممودجميممز هممنع التنمماول    الممني طرحاممموع ي ممد  قممرر معممروس المو  .ةتالومم

 لإصممدار تعليممما ط ممرا  الممني دعمما . وهممنا هممو السممبب سممعيام  ليمم ونحمما نقممدر الهممد  الممني 
لابيماا  باذلم  الهمد . و ممم، تحقيما سماعيكم الراميمة    لم شمو ي  دعمميمقدت   تطلب ما 

المعممماركة في علممم  قمممرار جيمممد، يسممماعد     صمممم او الأ  يكمممو  بمقمممدوركم الطويومممة المممتي قمممدمناها، 
عممما  تلممم  الممممداولا تُسمممور لكمممي بعمممكم بنممما ، و  جميمممز البنمممود دو   ييمممزبعممم   الهيئممما  الورعيمممة 

   نايجة مثمرة. صم او ال

ذماذ ناسمب لاالما الوقم  إذا لم فمفمن ب  عل  هنا الناو. علينا ألا  لنل ، أعاقد أ  
صميم، امما الاودا    مزيمو   المموقر ة لامم  أ  يقمدم   حاجمة ثممة  كما  ذا  أي نموس مما القمرارا ، أو 

اي صديقنا العزيز ما الهنمد يقمول فمنوااة للباية بع   تلقي أي مق حا . ساكو  فإ   يرا  
 بةصميرةية نود و ة نو ر الم ونحا ناال  بقدر كبا ما .بة التي قدمناهاصيبع   ال معكلة هناث   
سمنكو  و خمار بم ؛  م ماد أي وفمد مقم لدس قمد يكمو  لمو . ا نبما لمو ق حنما. لم الم ماد لمق لا

الاوصمم علم  أممم  أي ما   ممعكمعمم سمنو ق حما  والنظمر في ما. همنع الماقبال  للباية لاسةماواا
  نايجمة  صمم ما أجمم الاو  م جدا  االوق  هعنصر فإ  بالطبز، و . مف ة رئاساكأ نا     نايجة 

ننمما  لا أولا نريممد أ  ن مميز الوقمم ؛  بلممدي لوفممدبالنسممبة ذو قيمممة عاليممة أمممر قريبمما. وهممنا بالطبممز 
 .بلدي ل وفدق  م، بما في ذل  لق  مبحاجة    بعض الوق  للاوكا في كم 

خمممر ألا أرس أي طلمممب و أشمممكر سممموا  يمممرا  علممم  بيانممم .  (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  الررررئي  
 أرس سوا الولاو  الماادة. ،ا  و . خن الكلمةلأ

أشمكركم سميدي المرئيس،  (:بالإنكليزية)تكلم  )الولاو  الماادة الأمريكية( السيو     
أعاقد و   هنا. يدأبُبعض الاعليقا  التي كرر أخن الكلمة، ولكا أريد فق  أ  ألطلب أعانر و 

ني قممرر المماذمماذ  جممرا  بعمم   معممروس الم ةأ  معظمنمما جمما     هممنع القاعممة صممبال اليمموم مامموقع
يريممد و  سمم ديبلمم فعممم ذلمم . ووفممدو     يلممكممم مممالالام سمميدي الممرئيس  أفمم ض أنو . طرحاممموع

 بالا كيد هنع ا طوة ويعجع ا.

 أرس وفد روسيا.و أشكر سوا الولاو  الماادة.  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

 أخمممنطلمممب ل جميعممما  أعامممنر لكمممم  )تكلمممم بالروسمممية(:)الاتحممماد الروسمممي(  السررريو  يني رررو 
في جلسممة اليمموم للنظممر في المق حمما   كافيمما    ا وقامما  لقممد كرسممن، بحسممب ممما أرسالكلمممة مممرة أخممرس. 
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  قدماممم نيوفمممد اع اضممما  أساسمممية علممم  معمممروس المقمممرر الممميبُمممدِ أي ممممز ذلممم ، لم و المممتي قمممدم . 
بعممم   را    ناخممن قمممراالمممني قدمامُمم  ض قمم لالم. لمممنل ، أود أ  أعيممد الا كيمممد علممم  سمميدي المممرئيس

 اعامادع.

لا أرس أي طلبمما  أخممرس و سممي. أشممكر وفممد الاتحمماد الرو  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
القاعمممة حممممي العمممودة    تأخمممما لا أريمممد و . عليممما الجلسمممةلاظممممة تفي همممنع الود وأ. خمممن الكلممممةلأ

 ذ  اسمم احة معقولممة ونعممود في غ ممو  سمماعة واحممدة. صممم علمم  نح قمم ل أ وأ. 00/15السمماعة 
 .00/14الساعة  ام سنلاقي في 
 يود وفد الصة أ  يأخن الكلمة. 

سمميدي الممرئيس، هممنا الوفممد را  شممك (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )الصممة( هررا جون السرريو جرري 
 .00/13 را  بعد الساعة في اساعد ل ن مام    أي توافا غا م

  االم جمممممة العممممووية ممممما  ذا كمممم   هممممم   أ  أطلممممب  (:بالإنكليزيممممة)تكلممممم  الرررررئي  
 ؟أبكرفي وق  الجلسة  هم سنامكا ما اسائنا و ، أبكرأخن اس احة في وق   ر و قدبم

 . نعم، وفد الصة.15/14الساعة  ام حسنا ، سنلاقي في  

داهمما النعماس سميدي المرئيس، لقمد  (:بالإنكليزيمة)تكلم  )الصة( السيو جي ها جون 
جميمممز المممزم  ، كمممما يمممامكا آممممم أ  و كمممم همممنع المناقعممما . فممماتاا  عمممدة ممممرا  و وغلبممما النممموم 

اواوا و ما  نكار النا ، قدر الاخلي عا الأ نية والاالي بالنوس و تعلمو ، ما ممارسة ضب  
سميكو   دقيقمة  50معماورا  غما رويمة لممدة أ   جمرا  أعاقمد و سرس. عل  نحو أ قدما  بالم ي ا لن

الأمممر يمكننمما الانا مما  ممما هممنا بممنل ، . و 30/12 قبممم السمماعة   القاعممة ويمكننمما العممودة  ا،كافيمم
 أريد، كما تعلمو ،  طالة هنع العملية مرارا  وتكرارا . لاو . 00/13قبم الساعة 
ممما ذلمم  في  يننا مم او ممم الإحسمماس بالإحبمماط لأننمما لممتأ (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  

هنا إننا نحاول ألا ندفز فهنع العملية.  لإجالا معناااملوا ت، ولكنا أطلب منكم أ  مبكروق  
 ع.عاممدلا ن وأنعاممدع  مما أ   ،15/14السماعة    القاعمة في  مام ، وعنمدما نعمود جدا   دا  يبعالأمر 
همنع المسم لة، و ذا بع   توافا في ا را  لااقيا داولة في أخرس واحدة ورصة بنا اواوا لولكا 
 كا.ي، فلفي ذل فعلنا 

 سوا هولندا، يلي  سوا جم ورية كورو وسوا الولاو  الماادة. 

ي السممميد المممرئيس، أةيمممد  امممما تعليقممم (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  )هولنمممدا( السررريو غرررابريلي  
، دقيقمممة 15دقمممائا أو  10اسممم احة لممممدة احصمممول علممم  أقممم ل وأود أ  والصمممة. ا روسمممي يوفمممد

الني طرحامموع فظم  بقمدر   ق للمالدافز الرئيسي لف. 30/12 الساعة ام ونسا نف العمم في 
ميممز المواقممف الممتي لجالوحيممد المطلممو  هممو قليممم ممما ال ممب  مممر أعاقممد أ  الأو . ا ييممد ممما البمماك

احصممول في هممنع القاعممة، وأود أ  أقمم ل النطممال جممرس الإعممرا  عنمم  د واسممز فثمممة تأييمم. اذُممن 
المني طرحامموع   لالمقمبعم    ا  قمرار لناخن  ،30/12 الساعة ام نعود في   اس احة قصاة   لع

  .سيدي الرئيس

 سوا جم ورية كورو.لياو م  (:نكليزيةبالإ)تكلم  الرئي  
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مممث  أود أ  أةيد ما قالم   )تكلم بالإسبانية(:)جم ورية كورو(   شول - السيو كيم إن 
ممرة أخمرس في غ مو  سماعاة همو اممز  ذا كا  السمبب الوحيمد المني يجعلنما جو الصة وهولندا. 

سممماعاة مممما أجمممم اسممم احة لممممدة أحمممد الوفمممود بسمممبب طلمممب الم جممممة الومممورية ولممميس اسممم احة 
با  سمممبلا أرس و . 30/12السممماعة  مممام ذلممم  في فعمممم احصمممول علممم  تعليمممما ، فيمكننممما عندئمممن 

 الاناظار لمدة ساعاة.يساوجب 

سممموا المممولاو  ولياو مممم أشمممكر سممموا جم وريمممة كمممورو.  (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  الررررئي  
 الماادة.

السيد. الرئيس، أتوا مز  (:بالإنكليزية)تكلم  ()الولاو  الماادة الأمريكية السيو     
  فق     أخن ب ز دقمائا مما الراحمة  ةاجا بحالصة وجم ورية كورو وهولندا. نحممثلو ما قال  
حمول  ا دبلمعمدد مما السمياااج الظ مر، بعمد ف ة هنع العملية    كلما طال  فالانعقاد. نعاود 

أي نمش بعم   لاصمول علم  تعليمما  ل عواصممالالرجموس        ،أعاقمدعلم  مما  ،هنع الطاولمة
كممما قيممم ممما و مممرة أخممرس، لممنل ،  دخالهمما. سممجري الاعممدي   الممتي بصممر  النظممر عمما جديممد، 
 في أقر  وق  ممكا.فعم ذل  قرر و    اذاذ  جرا  بع   هنا الم ةاجا بحقبم، نح

 وفد  ندونيسيا.لياو م  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

تحاومممممم اليممممموم، السممممميد المممممرئيس،  (:بالإنكليزيمممممة)تكلمممممم  ) ندونيسممممميا( سررررريوهارا السررررريو 
حيم   -أمس  بلدي ةالاعليما  التي تلقيا ا ما عاصمو بالعام القمري الجديد.  أي ا   ندونيسيا 

ليلمممة رأس السممممنة حمممي وقممم  ماممم خر ععمممية لبقممما  ارهم اضمممطر بسمممبب الم يكونممموا سمممعدا  بالوعمممم 
 عاقمد فش، ا ذا أرد  مواصلة النقم ،لنل و . CD/WP.605/Rev.2الو يقة كان  با ييد   –الجديدة 

 شامم.مراجعا ا عل  نطال لو يقة وليس طويف في صياغة اعل  ضب   ةوافقالمننا امكلا أ 

ثمة مناخ ما عدم الرغبة في احصمول علم  حسن ا، يبدو أ   (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
 المكسي .لو ة طويلة. أرس وفد اس احة 

رر ممما  ذا كمما  لكممي نقمم )تكلممم  بالإسممبانية(:)المكسممي (  السرريوة راميريررز وررالينز يلا 
، اكمنيممهممي أولا  معرفممة ممما علينمما نظممر أم لا، اوكمما والبحاجممة    مزيممد ممما الوقمم  لل بلممدي وفممد
 قرر دو  أخمنها في الاعابمار. نمود أ الم و ساورض مفي مق حاتنا أ و سانظر هم  الرئيس،ي سيد
اعممماور ممممز    داولمممة ال ةاجمممبحمممما  ذا كنممما سممميدي المممرئيس، لكمممي نعمممر   مخططكممم   مز انسممم

 .د  أم لالعاصمة ب

بيممممماا  الا دخمممممال بعمممممض مق حممممماتكم وأود  نظر في سممممم (:بالإنكليزيمممممة)تكلمممممم  الررررررئي  
  ض وقمد أُحطم  علمما  نعاممدها.  لاأقمدم و يقمة يمكما أ  نعاممدها أو الطويوة عل  الصمياغة،   

لكممممن م و ، بعممممدهادقممممائا  10لمممممدة ، وربممممما 00/13حممممي السمممماعة  و يعملسمممم يةوو عمممم الةالم جممممم
تو مممم أ  همممنا لممميس بنممما  علممم  طلمممب لمممنا، أسممماعاة.  تهادفاممماجو  بعمممد ذلممم     اسممم احة مممم

 ضماعة دو  و لمنل ، الاعابمار. و  بعمة أحد الوفود، ولكن  جانب عملي  جرائي ينببي أخمنع ما
. 45/12السمماعة القاعممة في  ممام نعممود    امموا   بالاوقممف ا   علمم  أ  اوممما الوقمم ، مزيممد 

  .رفُع  الجلسة

 .05/13الساعة في  ام . واسارنو  20/12الساعة في  ام الجلسة  لق عُ 
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بمخالممممف علممممما  . لقممممد أحطمممم ُ لسممممة  الجانئسمممماأعُلمممما ا (:بالإنكليزيممممة)تكلممممم  الرررررئي  
قدر المساطاس ت مة النش بعض المق حا  المقدمة مما المق حا  التي قدما ا الوفود وحاول  

في  ةمنممن البدايممحرصممنا عليمم  لامموالا  الممدقيا الممني الإخمم ل با ممرورة عممدم ل ا  دركنمم  مممكو . الوفممود
، بقمدر مما أجريم  معماورا  موسمعةأعاقمد أنما و . اهمنعمروس المقمرر ممما  ةاكرر المالنُسخ تالف 

مممز مقاصممد بعممض الأفكممار،   توقمموافكممار، بعممض الأأدرجمم  أعاقممد أنمما و هممو ممكمما  نسممانيا. 
 ز.يالجمالاوفيا بة أحاول  أ ضرورة ح يوضعل  تدائما حرص  و 

طمُرل علميكم قم ل، المني عل  المالتي أدُخل  عل  هنا الأساس، هنع هي الاعدي   و  
. وأود أ  أقمممممرأ 2018فبراير شمممممباط/ 15للمعمممممروس الممممممررخ دو  الع ممممممة المائيمممممة  همممممنا الصمممممبال،

  يمكننما تمدويا م حظما  في الوقم  احما ،  مالابياا  التي أجريناهما في همنع المرحلمة، ويمكمنك
  .جرد طرح ا عليكم في القاعةبمائية نسخة نهعداد  

وقرة التي تبدأ بم  دو  المساس بحا أي دولة ع مو في الممر ر في  ثارة في ال ،في الديباجةو  
بعمم   الممتي ربممما تاُخممن خممرس بالقممرارا  الأجلسممة عامممة و  ل المممر ر فياعمممأي موضمموس ذي صمملة ض

بعممض الوفممود    أ  وذلمم  بسممبب  شممارة   والمواوضمما   عبممارةحممنفنا من مما العمممم الموضمموعي ، 
 .ما النش هنع العبارةحنفنا ، واح ام ا لنل  العاغم، ما الأعمال الموضوعيةالمواوضا  هي 

نطممال الداخلممة في مسممائم للطممابز المعقممد لل دراكمما  وقممرة الممتي تبممدأ بممم   ، في الفي الديباجممةو  
عبمارة  بمما في  ناوحمنف ، توقونا هنما واسز ما وج ا  النظر في هنا الع  والمدس الاخاصاص ا، 

، يصمبح 1في الجمز  الثماا مما الوقمرة و لنظمر في ما . و  الن مل واسمااقال اسماو ما ياعلا بمذل  
  الورعيممة في أعمالهمما، المجممالا  الااليممة وأي مجممالا  اممابز الهيئمماتنممش الجملممة الأخمماة كممما يلممي:  

لما عاالمع الصياغة تراعي العماغم هنلنظام الداخلي . و ل وفقا  علي ا الهيئا  الورعية، وافا أخرس ت
  في جملة أمور .العبارة باوساا  
يكمو  نصم ا كمما يلمي: نل  وبكلمة  تدريجيا ، حنفنا  نطول، الم) ( ما 1في الوقرة و  

معممماركة ا ممممبرا  طريممما ا عممم تعميممما المناقعممما  الاقنيمممة وتوسممميز مجمممالا  الاتومممال، بمممما في ذلممم  
 .للنظام الداخلي  وفقا  المعنية، 

أ  تنا ي الوقرة بعبارة  يجولا لل يئما   اق حنا أص كنا قد ما المنطول،   3في الوقرة    
بعمم   هممنع عممواغم اث بعممض الكانمم  هنممو الورعيممة أ  تجامممز رويمما  وكممنل  بصممورة غمما رويممة . 

أم  في النظام الداخليهو وارد ا ممما الأشكال ضي شكم وف العبارة ما حي  ما  ذا كان  ذ
ممما المنطممول سمميكو  نصمم  كممما  3نقمم ل الابلممب علمم  ذلمم   ممنع الطريقممة. مق حنمما للوقممرة و . لا

 خلي، مممز ذصميش الوقمم مما النظممام المدا 18للوقممرة  وفقما  الهيئمما  الورعيمة أعمالهمما زاول يلمي:  تم
تكمممو  جلسممما  الهيئممما  الورعيمممة غممما  مممما النظمممام المممداخلي، 24للوقمممرة  وفقممما  و . بعمممكم ماسممماو

ولويمممة بالأ م الالاممزام  امممما  للنظممام المممداخلي . وهكمممنا  وفقممما  ، ةرويمممأ  تكممو   أي ممما  يجمممولا رويممة. و 
ال كيممز علمم  عممدم تكوممم  عبممارة  ذصمميش الوقمم  بعممكم ماسمماو النظممام الممداخلي. و المحممددة في 

في حممال ، لكممي تعمممم بصممورة  كن ممالهيئمما  الورعيممة ا تمموالا  يكومممذلمم  ونممرس أ   .واحممدةق ممية 
  .  تكو  عل  علم ب  عل  نحو ما فااقا بالاا  بعض الاقدمتوافا في ا را ، أتحقيا 

ممما  ذا كمما  هممنا المقممرر تأكيممد  بعمم    عممادةم الإعممرا  عمما القلمما  أنمم درث حقمما  نممنحمما و  
كو  هنمماث اسممأم سممامر سيوممما  ذا كمما  ، بممر مل عممممعلمم  الاتوممال في حممال م بمما  سمميطرل جان
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الديباجمة. مما وقمرة همنع الالموقمف بوضمول شمديد وأدرجنماع في أعلنما أعاقد أننا و عمليا  موالاية. 
ة ديباجممما الوقمرة مما يمش همنع الد   ما في همنع القاعمة فيأُ ، فإ  أحمد البيما   المتي واقزفي الو 

بالنظام الداخلي للممر ر والمسمرولية الموكلمة    خ ل أ  ذل  يام  دو  الإشديد بوضول قد أقر 
 برناملالماعلقمممة لاعمممداد  29المادة  سيما لا، الس ح نزع لمر ر الداخليالنظمممام المممرئيس بموجمممب 

كلمم  لقمد تو . عم  نا العمواغم  ملديم  بعمض ال  كانمأعاقد أ  وفد المكسمي   و  . المر ر عمم
وكمما  علمم  هممنع الصمميبة. موافقممة ، وكانمم  فعلنمماعسممبب ممما  اشممرح  لهممو المكسممي ،  ةسمموا مممز 

هممنا علمم   لممردلوسمميلة وجممد   لا أننمما  ،أمممور في جملممة  بعبممارة معمماكم مممز النقطممة الماعلقممة لممدي ا 
 ا   في هنع الو يقة.عل  الناو الني أورد ع العاغم 

الجميممز،  آرا  لاسممايعا أننمما بمنلنا ج ممدا  حقيقيمما  في داولمة  و سمم   مأعاقممد أنكم لمنل و  
، المطممما ، في نهايمممة ا، لأنهمممدوافمممز يشمممخار ضالأربممم  شمممواغم لم أو . شممماغمتجاهمممم أي وعمممدم 
مما قمدرا ، وأعاقمد  بلدي فدوما لدس و ضف م ما لدي معالجا ا لقد حاول  و . جميعا  شواغلنا 

سمموا أ  أرس و  .ةممكنمم  مما، ولكنمثاليممة قممد لا تكممو النايجممة  عالبدايممة أ  هممنممما أنمما أوضمما  
 سوا  يرا .  ا    أعطي الكلمة  ذ  الكلمة. طلب  يرا  ي

أشمممكركم علممم   (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  )جم وريمممة  يمممرا  الإسممم مية( يرى أصرررلظرررالسررريو ن 
ف سملألكما لو غة قلمي  ، صمياتحسمة التهمد      ةجيمدعملية   كان  ا عطائي الكلمة. نعلم أنه

 قرر.هنا المعاماد التي قدمناها في النش، لنا لسنا في وضز يسمح لنا باظ ر الصياغة لم ت

   أي الجوانمب تعما و أخمرس؟ توجمد وج ما  نظمر همم  (:بالإنكليزيمة)تكلمم  الرئي  
 اسايعا ا؟الصياغة التي تقدمام  ا جرس السوا، لأ  بعض سعادة 

ربمما بسمبب ضميا  (:بالإنكليزيمة)تكلمم  سم مية()جم وريمة  يمرا  الإ يري أصرلظرالسيو ن 
بة الممممتي صمممميفي ال نهمممما بارلاة للبايممممة جممممدا. نحممممو الإسممممراس والممممنها  مبكممممرا الممممزم   دفز الوقمممم ، يمممم
  ة غممما رويمممبعممم   بة. أولا  وقبمممم كمممم شمممي ، صمممي ممم ث نقممماط بخصمممور الثممممة كممما  و قمممدمناها. 

مما  24الممادة فغا موجودة في النظام المداخلي.  نكم سيدي الرئيس، توسرو  صيبة  ، ة رويو
مما  تكو  جلسا  الهيئا  الورعية غما رويمة  نها تنش عل  أ  النظام الداخلي واضاة للباية. 

 ممنا انحممرا  واضممح عمما النظممام ف. تُكممرر الصمميبة ذاتهممانممود أ   ننمما .  لم يقممرر المممر ر خمم   ذلمم 
 انحرا  واضح. -الداخلي 

 شمميئا  وممرض لا نريممد أ  نتممنش علمم  أننمما ممما المنطممول  6لوقممرة هممي أ  االنقطممة الثانيممة و  
  نقمرر   عرلا نمرس ممدس الاقمدم المني نحمللهنا العمام و لية معالصر  أعمالنا في لعام المقبم. دعو  نل

 لميكم بة. لقمد قمدمنا صميالتلم  فما علم  ا نو أننما لمراعموا و سميادة المرئيس . لم تقمدما  كيوية الم ي 
لأننما  ما أ  نحن  همنع الصميبة و/أو نعممم علم  تحسمين ا، وعلينا بالمرونة: ال  ناالصيبة ونحا 

 الصيبة.تل   الج ة التي قدم 

في النسمخة  والمتي لم تمنعكسم سميدي المرئيس، بة التي قمدمناها لكمصيق ل آخر للوثمة م 
قمممد  -  اسمممااقال النظمممرالن مممل و  مسممماوو   -. أعلمممم أ  الجمممز  الماعلممما بمسممم لة الن مممل احاليمممة
أممر  -جميمز البنمود بعم   تقمدم حمرالا الاوجي  ضمروري لإ -أوضاناها لكا النقطة التي و ؛ حُن 

مسم لة نهمل ماموالا  تجماع ثممة  بالطبز،  ذا كا  جميز أصدقائنا الأعزا  يعاقدو  أ و يسااا النظر. 
الورعيمممة  نسمممامز  لمممي م ونمممرس كيمممف يمكننممما المعممماركة في الهيئممما ي أ  عممممممما الطبي، فرما ممماالبنمممود ب
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بحاجمة  جميعما  فمإنهم لهيئما  الورعيمة.  ا  د . ولكما مما الم مم أ  نقمدم الاوجيم  الهذل  لااقيا 
 جميز البنود.بع       حرالا تقدم، تقدم ملموس، 

الممممني الممممنش في  ا لا ينعكسممممو  هماقممممدمنا ثمممممة مق حمممما  ثانمممموو لممممنا، سمممميدي الممممرئيس،  
ممما المنطممول  6الوقممرة حممن  في  انمماوالثمماا هممو رغب. أحممدهما ياعلمما بالنظممام الممداخلي، طرحاممموع

 ع ا في المر ر.ااتبدأبنا عل  ماسقة مز الممارسة التي حي تكو  أو تحسين ا /و

   أعطممي الكلمممة و سمموا  يمرا . سمعادة نعممم، شمكرا  لمم ،  (:بالإنكليزيمة)تكلممم  الررئي  
 وفد المكسي .

 كممما مممما ماابعمممة لم أ لإسمممبانية(:)تكلمممم  با)المكسمممي (  السررريوة راميريرررز ورررالينز يلا 
اكممممرار مممممما ورد في للبايممممة  ذا تو مممملام سممممميدي الممممرئيس بتواصمممميم مق حمممماتكم. وسممممنكو  ممانمممممة 

 ) ( ما المنطول.1و 1 الوقرتة

سمع        أفم. نا تكلمم  بصمورة سمريعة للبايمةآسف لأ (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
بعممد فمم ة أف ممم أنهممم سممياوقوو  عمما العمممم و . العممووية لم جمممةلاسمم احة ا مراعمماة الم لممة المحممددة

 بالوعم.توقووا لم يكونوا قد    ، وجيزة

   المسممماس دو  بمممم الديباجمممة المممتي تبمممدأ مممما وقمممرة النمممش بعممم   والابيممماا  المممتي اق حممم   
 أننا أسقطنا عبارة  والمواوضا  .كان  

 ما المنطول فق ؟ 1الوقرة  ياهم تريد 

ا المتي أعمد   ما صمياغة الجمز  الأخما ممكيويمة المعكلة برما ا، هنع همي ال للابلب عل  
علي ممما وافممما امممابز الهيئممما  الورعيمممة في أعمالهممما، المجمممالا  الااليمممة وأي مجمممالا  أخمممرس تت:  الوقمممرة

؟ لنظام الداخلي . ل وفقا  الهيئا  الورعية،   ؟أكثر ما ذل   شي يوجد أيهم و هم هنا كا  

نهما قالم    (:بالإنكليزيمة)تكلمم  (أمينمة ممر ر نمزس السم ل بالنيابمة) ميركوغليانوالسيوة  
  ) ( ما المنطول.1تريد الوقرة 

تعميمما   ) ( ممما المنطممول علمم  ممما يلممي:1تممنش الوقممرة  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
 وفقما  ، ا مبرا  المعنيمة معماركةطريما ا عمالمناقعا  الاقنية وتوسيز مجمالا  الاتومال، بمما في ذلم  

  .تدريجيا  وبالاا  فقد حُنف  كلمة  .  للنظام الداخلي

علمممم  أ  رفممممز الجلسممممة ا   أ  تُ ؟ أقمممم ل لأخممممن الكلمممممةأي طلبمممما  أخممممرس توجممممد هممممم  
، سمياعة علينما اذماذ وعندئنكا  ما المقرر أ  جامز. حي   ، 00/15الساعة  ام ف في ن استُ 

في داولمة  ،لوفمود المتي تواجم  صمعوبا    افرصمة أخمرس ممنح قرار بع   هنع الو يقة. أريمد فقم  
اعامممماد الو يقمممة وفمممود لا تريمممد هنممماث ،  ذا كانممم  ة احمممالعممميبطبو الاوممماهم. نممموس مممما لاوصمممم    ل

ممما ا    كنمما ننمما قممد لكنمما أعاقممد أو ممما يسمماطيز الممرئيس فعلمم  حيمال ذلمم ،  يوجممد ، فمم و ريرهما
. س حاول، قدر اسماطاعتي،  يرا  سوا همالنقطاة اللاة ذكر ا ، باساثنا تقريبا  سائم حم جميز الم

تحلمممممي أتطلمممممز    و  بممممم . مممممما تع مممممد ُ همممممو ، كمممممما قلممممم ، همممممنا مواصممممملة المعممممماركة في ذلممممم ، لأ 
لكنما لا أريمد و ، مطمال أكثمر مما الم لا قمد الأممر ض  هنا  و ععر ي مأنهمز علمي  ،صبربال الوفود

ذلم ، فلميكا. ولكما كمم بعمد  لم نمنجح  ذا و . بمنل قصمارس ج مد نهمنع القاعمة دو  أ  مبادرة 
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مممز   جو دعممم  مممام في    القاعمممة نعمممود   الاكمممرار كاابمممة ، نمممدو  بعمممكم صمممايح، و و يقمممة ال عهمممنم 
 .00/15الساعة 
 وقبم ذل ، طلب الوفد الصيا الكلمة. 

لاميلنا   قدم أعاقد أ  الاق ال الني (:بالإنكليزية)تكلم  )الصة( السيو جي ها جون 
النظمام المداخلي. همم يعمكم ذلم   في بة المواردةالصمينسمخ سانالإيراا معقول جدا. دعو  فق  

بة الممواردة في الصممياسانسمماخ الموافقممة علمم  اسمماطعنا  ذا  !لأي وفممد؟ أ  لا أف ممم لممماذا معممكلة أي
 يمكننا اذاذ القرار ا  .و رة ا  . النظام الداخلي، يمكننا المباد

بوضمول قلنما مما فعلنماع، في الوقمرة المق حمة، همنا أعاقمد أ   (:بالإنكليزيمة)تكلمم  الرئي  
همو همنا  . غما رويمةبصمورة الهيئا  الورعية امز ما النظام الداخلي، تج 24للوقرة  وفقا   شديد 

للنظمممام  وفقممما  بعمممكم رومممي ، أ   تجاممممز  أي ممما  : ويجمممولا لهممما أي ممما  ونقمممول . تمممنش عليممم  الوقمممرةمممما 
  ذل .رأس  ذا ، ةرويبصورة الداخلي. ويايح النظام الداخلي للمر ر أ  يقرر الاجاماس 

 الوفد الصيا.لياو م  

السيد الرئيس، أريد فق  تقديم حم  (:بالإنكليزية)تكلم  )الصة( السيو جي ها جون 
النظمممام مممما  24لوقمممرة ا جممما  في المممم وفقممما  الهيئممما  الورعيمممة تجاممممز أ  نقمممول   نممماسمممريز. همممم يمكن

  ؟الداخلي

 أرس سوا الولاو  الماادة. (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

بممرول مما المرونممة، يمكمما  (:بالإنكليزيمة)تكلممم  )الممولاو  الماامدة الأمريكيممة( السريو     
الاق ال ا خمر المني عل  أو  ،الصياأ  توافا الولاو  الماادة عل  الاق ال الني قدم  لاميلنا 

أو،  ، مما النظمام المداخلي 24بوضمول في الوقمرة الواردة  بةالصييا مز اعايمكننا أ  نو دم للاو. قُ 
 كما قل ، مز الاق ال الني قدم  الوفد الصيا.

في همنا مقبول لكمم ق ل الصيا سوا  يرا ، هم المسعادة  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
 السيال؟

سمميدي الممرئيس،  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )جم وريممة  يممرا  الإسمم مية( يرى أصررلظررالسرريو ن 
حنا الرئيسمي في المعماورا  الثنائيمة معكمم. ويمكننما الموافقمة علم  ذلم . ااق   مناقد لقدهنا ممكا. 

 ما اق حا  كا  واضا ا للباية، ولكنكم لم توافقوا علي  سيدي الرئيس.

الهيئما  الورعيمة زاول تم  مما يلمي:كصميبة  النمش  ذ  يكمو   (:لإنكليزيمةبا)تكلم  الرئي  
 24للوقمرة  ، وفقما  بعمكم ماسماو الوقم صميش ما النظام الداخلي، ممز ذ 18للوقرة  وفقا  أعمالها 

  ما النظام الداخلي .

 .مق ل ا ار بكتكرار المما الوفد الصيا يرج   

سمميدي الممرئيس،  نهمما جملممة أخممرس  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )الصممة( السرريو جرري هررا جون 
 ما النظام الداخلي . 24تبدأ بم:  تجامز الهيئا  الورعية وفقا  للوقرة 
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الهيئما  الورعيمة أعمالهما زاول  تم - ذ ، بعمد الجملمة الأو   (:بالإنكليزيمة)تكلم  الرئي  
ن ميف  تجاممز    -  بعمكم ماسماو الوقم صميش ذممز ما النظمام المداخلي،  18للوقرة  وفقا  

   .النظام الداخليما  24لوقرة ا جا  في الم وفقا  الهيئا  الورعية 
 لقد طلب وفد أيرلندا الكلمة. 

أ  هممنع هممي المممرة حيمم  السمميد الممرئيس،  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )أيرلنممدا( السرريوة كررولن 
أ  أبدأ باوجي  العكر  لميكم علم  اواوا    وقرة،رئاساكم المأ نا  الأو  التي آخن في ا الكلمة 

أغمما  ا لمم -قمم ل مأصممبر وأود أ  أطممرل العمممم الجمماد معكممم ومممز فممريقكم. مليئممة بالصممبر و أسممابيز 
الهيئما  بمما أ  عكمس الجملامة، بيكو  ي سملكما الاقم ال المنطقمو  -هنع الوقرة في كلمة واحدة 

 نهمما ليسمم  فكممرة لابيمما قواعممد ،  ذ . اأعمالهممسممازاول اجامز أولا    بعممد اجاماع مما، سممالورعيممة 
 جميعمما  في تسلسممم تالممف.  ننمما شممديدة مجممرد وضممز الأحجممار الصممباة ببسمماطة و نممما هممي لعبممة، ال

في مما شموافية و خم ر واتسمال لمما أبمدياموع  كملومريقسميدي المرئيس و  ملكمكبما نععر بامانما   
 .التي أجرياموها المعاورا 

حسنا ، همنع همي النسمخة المقلوبمة:  تجاممز الهيئما   .شكرا   (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
مما النظمام المداخلي،  18للوقرة  وفقا  أعمالها ل و زاما النظام الداخلي وت 24 للوقرة وفقا  الورعية 

 . بعكم ماساو مز ذصيش الوق 

حممم  كنمما ممما هممم هممنا مقبممول لجميممز الوفممود؟ لا أرس أي اعمم اض. لممنل  أعاقممد أننمما  
 سوا  يرا .ل كان  مصدر قلالتي  المعكلة اهنع 

 ؟ملكبالنسبة السوا، هم هنا مرض  سعادة  

سمميدي الممرئيس،   (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )جم وريممة  يممرا  الإسمم مية( يرى أصررلظررالسرريو ن 
بة المتي تاوما ممز النظمام المداخلي. صمي شارة    أنهما الفي كن  أةكد فق  عل  النظام الداخلي، 

بة الممتي صمميالاعاممماد ، نممود أ  نقمم ل 6الوقممرة الأخمماة، الوقممرة أممما بعمم   اخ عنمماع.  شمميئا  كمما تلم و 
، تلق  آذا  صاغية ولا تنجحقدمناها ل . ومز ذل ، في حال اعاقد أصدقاة  الأعزا  أنها لا 

يمكننا أ  برما ا. و  6نود  سقاط الجملة كاملة، الوقرة في تل  احال  ، ولكاعلي ا نصر افإننا ل
يمكننمما أ  نوافمما علمم  و  سممقاط تلمم  الوقممرة.  يممما  ذا كانمم  رغبممة المممر ر ربممما هممع   لاممم  ل سممن
 .صيبة المق حةال، و لا، فإننا سنصر عل   اام  سقاطسيالوقرة كان  هنع القرار،  ذا  ل  ذ

 سوا هولندا.لياو م سعادة  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

 6الممرئيس، فيممما ياعلمما بالوقممرة  يسمميد (:بالإنكليزيممة)تكلممم  السمميد غممابريليس )هولنممدا( 
 ما المنطول، أود الاحاواظ بالنش الأصلي.

 أرس سوا الولاو  الماادة. (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

فق  ما الرئيس،  يسيد (:بالإنكليزية)تكلم  )الولاو  الماادة الأمريكية( السيو     
ممما  يممرا ، فقمم  المقممدم الأو  المقمم ل أود أ  أوممز  اي. لممن، لم أوممز الطلممب الإيممراا الأصمملأجلممي

 .ن  كعرفة  لم
ا مار بكمم  اعمديمالسوا  يرا ، هم يمكن  قمرا ة سعادة  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

 ؟رجا   
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بة الممممتي صمممميال (:بالإنكليزيممممة)تكلمممم  )جم وريممممة  يممممرا  الإسمممم مية( يرى أصررررلظررررالسررريو ن 
:  اذن هنا القرار  ا هنع العبارة احصول عل  ما يلي. نود اسابدالبسيطة للباية. نود قدمناها 

 لاحا في بداية الدورا  السنوية ال حقة لمر ر نزس الس ل .قرار دو  المساس ضي 

 6ممما المنطمول، الوقممرة  6همم تريممد  دراج ذلم  في نهايممة الوقمرة  (:بالإنكليزيمة)تكلممم  الررئي  
 السواة؟سعادة احالية ما المنطول، 

السمميد الممرئيس،  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )جم وريممة  يممرا  الإسمم مية( يري أصررلظررالسرريو ن 
 ،المقبممم. ممما نممود قولمم  هممو أنمم عممام لفي ابعمم   القممرار الممني سمميعاد تأكيممدع را  وممرض أمممننريممد أ   لا

دعممو  ن ممع ا نقممرر في العممام القممادم أو لا نقممرر. لممنا ربممما بالنظممام الممداخلي للمممر ر، سمماس دو  الم
. نحما لا نريمد أ  مجمددا   ، حي يمكا تأكيدهامةز عبارة مل، وليس  ةعامعبارة ك  عل  هنا الناو،

يمكننما و بسميطة للبايمة. بة المتي قمدمناها صميالمسمبقا علم  أي شمي ، لمنل  كانم   احكمدر صن
عنممدما نعلم في العممام القممادم، وسممالمعممكلة برما مما. حيممال الصممم  الاممزام بة، و صممي سممقاط هممنع ال

نبمدأ مما نقطمة ربمما و  ؟عأقصمد مما و العمام الماضمي. همم تمر حي  انا ينا في نبدأ ما أننا ربما  تي، 
ا مقبولمة للوفمود، غبة التي قدمناها صياللنا. لا أعر ، ولكا  ذا كان  برلا نط ل جديدة قد تا
 .2019عمام  في ي تب علي ا الازام عام، ولاة أخرس ذا  طابز ب صييمقدتو   ابإمكاننا  سقاطف
 .الصيبة  نع اونود اسابدالهالتي قرأ ها تل  هي  المقدمة ما جانبنا صيبةوال

 -رجما  سعادة السوا، هم ل  أ  تقرأ ذل  ممرة أخمرس،  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
 التي لدي ؟صيبة ال

همممي: صممميبة ال (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  )جم وريمممة  يمممرا  الإسممم مية( يري أصرررلظرررالسررريو ن 
قمممرر لاحممما في بدايمممة المممدورا  السمممنوية المقبلمممة لممممر ر نمممزس مذمممن القمممرار دو  المسممماس ضي عاممممد يُ  

 . شي هو كم . ذل  الس ل

دو  المقممرر هممنا عامممد يُ    ذ ، سمميكو  نصمم ا كممما يلممي: (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
  . الس لقرر لاحا في بداية الدورا  السنوية المقبلة لمر ر نزس مالمساس ضي 

 وفد المجر.لياو م  

في هممممنع احالممممة، نممممود  سممممقاط الوقممممرة  (:بالإنكليزيممممة)تكلممممم  )هنبممممارو( السرررريوة كررررر ل 
 ما المنطول. 6الأخاة، الوقرة 

 سوا البرالايم.ولياو م كم، وفد هنبارو. لرا  شك (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

السميد المرئيس، أود فقم  أ   (:بالإنكليزيمة)تكلمم  )البرالايمم( السيو  ي أغويار   ريروا 
 المقمررهمنا لا يكمرر تل  الوفود التي كانم  تأممم في أ   ما اق حا  الاعدي   الأخاة. شا    أ

في ذاتهما المتي تسما، علم  نحمو مما، همي ، قمدما  المعما بالم مي ممم االعفي الوريما تجربة العام الماضي 
   ، ما  لم ممي قمممدباالمعمما الوريمما العامممم بعمم   العممام الماضممي الممني م اذمماذع  المقممرر اتجمماع تكممرار

 أم لا. ةرويصورة الهيئا  الورعية أ  تجامز بلامكا  واضح ما  ذا كا  درجة جعل  ما غا ال

كن  آمم أ  يام اذماذ القمرار اليموم و أي حال، بالطبز، هنا قرار سياخنع المر ر. وعل   
كنما ماماشيا  مز النظام الداخلي. و ذا   أي ا  امز رويا  وأ  يكو  ذل  ربما تج يئا  الورعيةاله ض 

، وهممنا لا ياعممارض مممز النظممام الممداخلي، رويمما   امممزيمكمما لهمما أ  تجالقممرار اليمموم، نعممم، هممنا اذممن  
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الاقممدم في ، يةنقطممة الوقممرة الأخمماة في اتجمماع الاسممامرار ةيممة كنمم  أود ر و . بلممدي ف ممم وفممدبحسممب 
مما المنطمول لمما  6العملم، ولكما علم  أسمماس أ  الوقمرة حالمة مما أجمم اسممامرار بالطبمز، ولميس 

 العممام الامما . لممنا، في نهايممةالأمممر في في هممنا  قممدما  تممر ر علمم  قممرار سمميادي للمممر ر بعممدم الم ممي 
حمم همو  سمقاط أف م كثا، وربما يكو  اليبا  ال  شي فإ  السكو  وعدم قول أي، المطا 

يسممح لنما شعر بالإحباط بعض العي  لأننا لم نكا في وضمز اليموم أالوقرة الأخاة ما المنطول. 
 .ةرويأ  تجامز بصورة ل يئا  الورعية ربما يايح لذاذ قرار با

سموا المولاو  ولياو مم  سموا البرالايمم.سمعادة أشمكركم،  (:بالإنكليزيمة)تكلمم  الرئي  
 الماادة.
مممرة أخممرس، وبممرول ممما  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )الممولاو  المااممدة الأمريكيممة( السرريو     

 التي قدم ا ممثم  يرا . بالصيبةما المنطول أو  6 ما لاسقاط الوقرة قبم المرونة، يمكننا أ  ن

 6بع   الوقمرة ا  حسن ا، دعوا أقرأ ا   ما م اق اح  أخا  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
ويمنش الاقمم ال المني قدمم  سمموا  يمرا ، والمني م تأييمدع أو الموافقممة عليم  مما قبممم مما المنطمول. 

قممرر لاحمما في بدايممة مقممرر دو  المسمماس ضي اخممن هممنا المبعممض الوفممود الأخممرس، علمم  ممما يلممي:  يُ 
 .ة لمر ر نزس الس ل بلقالدورا  السنوية الم

 وفد المكسي  لدي  الكلمة. 

، سمميدي جممزي   را  شممك (:بالإنكليزيممة  )تكلممم )المكسممي ( السرريوة راميريررز وررالينز يلا 
لدي سرال واحد فقم  ياعلما  منا الاقم ال مما حيم  همنا القيمد في الوقم   في بدايمة  و الرئيس. 

قمررا  الممتي تكمو  في بدايممة مقمررا  ال حقممة. همم يعمما ذلم  أنمم  تصمش فقمم  للفيمما ياعلمما بالم
قممرر آخممر للمممر ر دو  الاقاصممار عليمم  مرع علمم  أي الجلسممة؟ أعمما، بالنسممبة  ، يمكننمما فقمم  قصمم
وأدر  فقم   ثارة همنا الجمز   في بدايمة . شاغم بعم    في بداية  الجلسا  الأخرس. لدينا فق  

 ذل .

 أرس سوا هولندا. (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  

قمم ل. الممممز هممنا لممدي معمماكم مما لممة  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )هولنممدا( السرريو غررابريلي  
 ابالنظمام المداخلي . لمنسماس لال  أرغب في الاحاواظ بما كا  لمدينا ويمكننما  ضمافة  دو  الم ماو 

 ذ  هممنع العبممارة، الممتي تاماشمم  مممز أفكممار  يممرا .  ليمم  ن مميف أ  ا لممدينا، و بممم الاحاومماظ يمكننمما
أنم  علم  وأ  أتوا ممز البرالايمم  لدي ،الني سطر ن يف  دو  المساس بالنظام الداخلي  بعد ال

بصمورة الهيئما  الورعيمة تجاممز أ   مكانيمة عم   اذماذ قمرار بما المرسف أننا لا نمل  القدرة عل  
 .ةرويصورة ب أي ا  يعا     مكانية أ  تجامز لنظام الداخلي ل يتوسا و . ةروي

دو   عبمممممارة ،  دراج قممممم ل،  ذا أرد المذلممممم  في سممممميال  (:بالإنكليزيمممممة)تكلمممممم  الررررررئي  
مما المنطمول الأصملي، علم  النامو المقم ل، فمإ  ذلم  لما  6الوقمرة في   بالنظمام المداخليالمساس 

 يرا ؟ سوا سعادة يكو  مقبولا بالنسبة ل  

بطبيعمممة احمممال،  (:بالإنكليزيمممة)تكلممم  )جم وريمممة  يمممرا  الإسممم مية( يرى أصرررلظرررالسرريو ن 
ممما لاوجيمم  الممني نعمممم  ممنا هممو اف   النظممام الممداخلي، ف ممو جيممد جممدا. ذلمم  بقممدر ممما يعمما و 

بمعم  أننما فيمما ذهمب  ليم ، ا دُ لاميلنا الموقر ما المكسي  و . لدينا معكلة، لنل  لا توجد أجل 
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قد نكو  أحيا  في مناصف المر ر وقمد نقمرر بعمض الأممور، وهمنا صمايح. لكما مما نمود تسملي  
ال و  علي  هو احاجة    الدفز في بداية كم عام لاعامماد أشميا  معينمة، سموا  جمدول الأعممال 

 مما يلمي:مما النظمام المداخلي، المتي تمنش علم   27و/أو بر مل العمم. وهنا ياماش  ممز الممادة 
لسمممنة .  ذ  همممنا همممو جمممدول الممم  االممممر ر جمممدول أعمالممم  لقمممر كمممم دورة سمممنوية، يُ سممما م  م في 

بم  دائمما أ  نسما م ، وهمو مطممح نمود حمدودع الني نعمم ضماعامم الالعمم الأعمال،  طار 
ذلممم  يسمممبب  ذا كممما  رأينممما بالطبمممز، لممما نصمممر علممم  و ، ولممميس في وقممم  لاحممما. السمممنةفي بدايمممة 
كو  لدينا هنع تأ  ا  لكننا نعاقد أ  ما الأف م كثا و ة  بداية . يمكننا  سقاط كلمبم معكلة، 
 أكثر ما ذل .الأمر في كم عام حي لا نرخر اسة لماجة ا عطا  شعور باحببية الكلمة 

ضممافة لاادة السمموا، ولكمما في هممنع الصمميبة السممابقة، عسمم (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
عمممممم كمممم  الأمممممريا. لممممنا هممممم يمكنمممما ت ، اق حا مممماالممممتي بالنظممممام الممممداخلي سمممماس  دو  المعبمممارة 
  عادتها؟

 وفد الصة أخن الكلمة.غب ير  

فعلم  مما ،  العمي بعمضوش عم  مأ (:بالإنكليزية)تكلم  )الصة( السيو جي ها جون 
أود فق  أ  أشكر السموا وود علم  مرونام . و نش هنع الوقرة. لنعمم عل  عدة صي  نحا يبدو 

مما المرونمة. وأ  ممكما نظر للع قة الثنائية بة الولاو  الماامدة و يمرا ، فإنم  يظ مر أقصم  قمدر و 
 أ  فنو حنوع.    أي ا  أقدر ذل  وأدعو الزم   ا خريا 

ما المنطول، هنا همو الاقم ال،  6 ذ ، فيما ياعلا بالوقرة  (:بالإنكليزية)تكلم  الرئي  
 يمكمممما  عممممادة تأكيممممد هممممنا القممممرار الماخمممممن في دورة الممممرئيس:  ق ح ممممايهممممنع هممممي الصمممميبة الممممتي و 

بدايمممة المممدورا  السمممنوية ال حقمممة لممممر ر نمممزس السممم ل، دو  في ، حسمممب الاقا ممما ، 2018 عمممام
 المساس بالنظام الداخلي .

 أرس سوا  يرا . 

السمميد الممرئيس،  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )جم وريممة  يممرا  الإسمم مية( يري أصررلظررالسرريو ن 
 عممادة احاماليممة تممنش علمم   لزاميممة لا نريممد أ  نممرس صمميبة توجي يممة فممناا لممدينا نوممس المعممكلة: 

في العمممام المقبمممم. لمممنل  ف مممي لا تاماشممم   امممما ممممز النظمممام المممداخلي. ونمممود أ  نقمممول،  ا كيمممدال
للنظممام  فقمما  و بعبممارا  عامممة،    هممنا صممايح بالنسممبة لهممنا العممام، وأننمما سنعممرس في العممام القممادم 

موجممودة في  النظممام الممداخليأ  تكممو  عبممارة  ذا كمما  بعممض أصممدقائنا الأعممزا  يممودو  و الممداخلي. 
نمم  يمكمما   عممادة تأكيممدها  أو شممي  ممما هممنا  لكمما لا يقولممو  و ، فيمكممن م أ  يرددوهمما، الممنش

الوقممرة   مما أ  نسممق ا  علم  ذلمم ، نمموب  ممنا المو موم لا ياومما  امما مممز النظممام المداخلي.فالقبيمم. 
نصممممدر ممممما أجمممم العممممام المقبممممم ننمممما لزاميممممة تممممنش علممم  أ فقممممرة   فقممممرة عامممممة، وليسمممي  و/أو نصممم
 يام   عادة تأكيدها .ربما توجي ا  

ض علمم  هممنع الصمميبة، عندئممن ااعمم  كمما  ثمممة ،  ذا  ا  حسممن (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
قمممرار لاحممما في بدايمممة المممدورا  :  ياُخمممن همممنا القمممرار دو  المسممماس ضي ةالسمممابقصممميبة نعمممود    ال

 السنوية المقبلة لمر ر نزس الس ل .

  لاحا ؟عبارة هم يواج  وفد المكسي  معكلة مز  
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 وفد المكسي .لياو م  

، سمميدي الممرئيس. عممنرا   (:بالإنكليزيممة  )تكلممم )المكسممي ( السرريوة راميريررز وررالينز يلا 
  فممم، شممميئا   و تقبلممم لا ذا كنمممام  مأنكمممعاقمممد . أة  أعممما، همممنا مربممم  للبايمممة، يجمممب أ  أكمممو  صمممادق

. همنع المحاولمة نجحتملا ف   نسخة أخرس سيدي الرئيس الاناقال  مإذا حاولاف،    الورا  اعودو ت
نحما ناالم  بالمرونمة، و طلبنما بالوعمم  سمقاط ا. قمد و  ،المنطول ليس  موجودة مارا  مكر  5وقرة ال

 الماخممن في  رةعباحممن  ت لا، هممو علي ما لايا بالطريقة ف مأ  لجزا اف ممنا. ينببمي المسمماس  ملا 
. لمنا، بالنسمبة لنما، ود في النشجوهو مو  . هنا شي  م الاتوال علي  بالوعم، 2018 عام دورة

قمممممد ل ،ا  و . في مكانهممممما  2018 عمممممام ةدور في خمممممن الما احوممممماظ علممممم  عبمممممارة دا  مممممما الم مممممم جممممم
 جممرا  بصممدد . لممنا،  ذا لم تكمما الممنش مما  مقممرأ الممتيفي الطريقممة موها للاممو سمميدي الممرئيس أسممقطا

أعاقمممد أ  همممنع همممي و تبيممما جممموهري في ذلممم ، فمممما الأف مممم تمممرث الأممممر كمممما همممو أو  سمممقاط . 
الممتي سممبا سممائم  عممادة فمماح الم م، يمكممنكسمميدي الممرئيس نل بمماللعممب  ما  :  ذا واصمملاالعممواغم 

 السابقة.نسخ الاعامم مع ا في ال

، دو  2018 عممام دورةلممقممرر اذممن هممنا الم اذا لممو قلنمما: ممم (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
. همنا فماف  علم   ة لممر ر نمزس السم لبلمققرر لاحا في بداية الدورا  السمنوية الممالمساس ضي 

  مكانية الاسامرار. أي ا   نح و التي توديا احواظ علي ا،   2018 

 الصة. سوالياو م سعادة  

سمميدي الممرئيس، أعاقممد أنمم  قممد  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  )الصممة( جرري هررا جون السرريو 
 الساري. هنا هو.ع ج وجد  بالوعم ال

، والممتي أعاقممد أنهمما الممنش قرأ  ممايهممنع هممي الكيويممة الممتي سمم (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
، دو  2018 عممام قمرر لمدورةهمنا المعاممد يُ كمنل :    المكسمي و  يمرا  شمواغم  مز في احسمبا  ت

 . وبممنل  للس ا سنز لمر رالمقبلممة  لسنويةا ورا لدفي بدايممة اياُخممن قممرر لاحمما مالمسمماس ضي 
 مللنظا  فقا، ول ذ رقر ذا المقبمممممم ولا يمممممم  ممممما،  ملعاا في لمر راف مممممو لا يممممممس اسمممممامرارية ولايمممممة 

 .؟ حسنا ، أعاقد أننا تناولنا جميز العواغمةمقبول لصيبةاع هم هن. خليالدا
 النقطة؟ هم يمكنا احصول عل  الاعدي  ؟ هم أحاط  الأمانة علما  نع 

ناقمم لأننما كنما نعامنر جميمز الاعمدي   المتي أجريناهما، وأسماعرض ، اواوا   أ  أوا   
اسمممايعا   بمممدأ  في داولمممة ،ا لمممف، ولكنممما أعاقمممد أننممما في نهايمممة المطممما    قلمممي      الأممممام و 

بعض مممممر بمممملمممم  قممممد اسممممابرل بعممممض الوقمممم  و كمممما  ذ     توافمممما في ا را ، و  صممممم او الجميممممز وال
 البداية.وا   اواوا   أ  أناقم    ا. نمعالجميز لاامل م العب  أقدر  لا أنا ،  الصعوبا

 مممما وعليممم  المممرئيس.  الامممبس الأممممر علممم  قمممدللصمممواة الأو ، حمممنفنا ... مممما ياعلممما بافي 
 الوق .. انا   المبادرةسرس أو ما الأف م ضط س لاجالاع عل  نحو أالا

وكما   والمواوضما   )خمنفنا  ، مساس دو  التي تبدأ بم وقرة ال، ما فعلناع هو في حسنا   
بز المعقممد ، توقونمما الطممل ا    دراكممالممتي تبممدأ بممم وقممرة ال، في  (. CD/WP.605/Rev.2هممنا في الو يقممة 

سااقال لاالن ل ساوو  ما ياعلا بم بما في ذل  حنفنا   و في هنا الع  عند  وج ا  النظر 
  .في ا النظر
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 وفد الصة. أرس 

 دراج أعاقمممد أننممما ربمممما نحاممماج     (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  )الصمممة( جررري هرررا جون السررريو 
نش كممما يلممي: المم، يكممو  لممناا الواصمملة. عمم  اخاصاصمم ا  عوضمما  بعممد كلمممة   وحممر  العطممف  

ن ممز سو  ،لممدينا فاصمملة، . هنمما دة للق مماو الممتي تقممز ضممما اخاصاصمم و ذ يممدرث الطبيعممة المعقمم 
في همنا الأوسز نطاقما   وج ا  النظر كما يلي: لنل ، ساقرأ  و . عن ا حر  العطف  و  عوضا  

لا أعممممر  ممممما  ذا كانمممم  و . وهممممي ليسمممم  لبممممتي الأمكليزيممممة الإنة لبمممملم ممممارتي في ال وفقمممما  العمممم   ، 
 صاياة أم لا.

، ولكنما أعاقمد أي ما  ليسم  لبمتي الأم أ  كليزيمة الإناللبمة  (:بالإنكليزيمة)تكلمم  الرئي  
تصممايانا  ذا كانمم  هنمماث معممكلة؟ كليزيممة الأصمملية باللبممة الإننمماطقة ا. هممم يمكمما للدممأنمم  

مما المنطمول،  1في الوقمرة   . عوضما عما الواصملة هنمااسماخدام حمر  العطمف  و  حسن ا، يمام 
المجالا  الاالية وأي مجمالا  في أعمالها ة نش الجملة الأخاة كما يلي:  تاابز الهيئا  الورعيقرأ يُ 

 .الهيئا  الورعية، وفقا  للنظام الداخلي وافا علي ا أخرس ت

عبممممارة   ممممما  تممممدريجيا  كلمممممة ) ( ممممما المنطممممول، حيمممم  حممممنفنا  1الوقممممرة ناقممممم    ن   
اممز :  تجالمنش الاما  ما المنطول، لمدينا في الن ايمة 3، في الوقرة وبعد ذل  الاوسز الادريجي . 

مما النظمام  18للوقمرة  وفقما  وتصر  أعمالها  ما النظام الداخلي 24للوقرة  وفقا  الهيئا  الورعية 
يقُممرأ الممنش ممما المنطممول،  6، في الوقممرة  . وأخمماا  بعممكم ماسمماو الممداخلي، مممز ذصمميش الوقمم 

ياُخمن ، دو  المسماس ضي قمرار لاحما 2018 عمام اخن هنا القرار لدورة:  يُ كما يليلدينا  الني 
   .للس ا سنزقبلة لمر ر المالدورا  السنوية في بداية السنة 

بصمممميبا ا  CD/WP.605/Rev.2أعاممممبر أ  الو يقممممة لممممنا، الكلمممممة. خممممن أرس طلبمممما  لأ لا 
 . داُماعقد شووو، نقاة الم

 الكلمة.خن وفد المكسي  أ يود 

 سيدي الرئيس، يمود وفمد (:بالإنكليزية  )تكلم )المكسي ( راميريز والينز يلا السيوة 
نحما و ها حمي همنا الوقم  لإدراج مق حاتنما. مو عل  كم الج ود التي بنلا مفق  أ  يعكرك بلدي

 م أ  همنا احمم اوموجمودة، ولكننما نمالمتي اق حناهما ليسم  جميمز مق حاتنما والاعمدي    نعلم أ 
بعمممض وجمممود  ممممز اسمممامرارفي همممنا الصمممدد، حمممي  اممكمممفيقي و تمممأف مممم حمممم مممما يعكمممس بطريقمممة 

سميما   نعما  همنع الهيئما  الورعيمة، علم  النامو المني همي عليم ، ولامما وائمدة بع   الالعكوث 
 ممم أ  تكمو  رويمة، ، كنما بالمناسمبةو رويمة أو غما رويمة. اكو  جلسماتها سممثمم همم مز نقماط 

ذلممم  بالوعمممم. ث دأ  فممم    اطلمممز، نحممما نالسمممبب نالهممم. و   وداضمممرسمممج حمممي يكمممو  لهممما 
ااقيما همنا النجمال، وسمناكم علم  ممدس لداولمة وهمة عالية في ضف م رول جاهديا مم سنعو 

 هنا العام.أ نا  عادلة فرصة الاجربة ال االاساوادة من  بعد الانا ا  ما عملنا ما أجم منا 
أشممكر وفممد المكسممي . هممم يرغممب أي وفممد آخممر في أخممن  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  

 ؟أعما الكلمة قبم أ  أخاام 

 وفد الصة أخن الكلمة. يود 
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سممميدي المممرئيس، قبمممم كمممم شمممي ،  (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  )الصمممة( جررري هرررا ج  السررريو 
أتوجمم  بالعممكر و ممما ج ممود لاموع بممنكممم ممما علمم    عممكرتوجمم   لمميكم بالأود أ  أولايجممالا شممديد، 

، اليموم. ثانيما   سماعاة مما العطلمةسماعة أو كم ما أظ ر مرونة حمي أ كما مما الامامز ب     أي ا  
آمممم ألا يعممكم ذلمم  و .  ف ممماذممن هممنا القممرار دو  توسمما، وهممنع ليسمم  جلسممة رويممة، كممما 

 لمساقبم.في اسابقة 
لم يكمما لممدينا توسمما، و  نهمما جلسممة رويممة، لاميلممي العزيممز.  (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  

 الأسلو  غا الروي. لنل  هي جلسة روية.ناقم    لكننا لم نو 

ج ممود  وفارقممة في مسمماة ، أصمماا  السممعادة والممزم   الأعممزا ، هممنع حظممة هامممة حسممنا   
أعاقمد و المواوضما .  عما طريما العممم الموضموعيم مار الجماعية لإعادة مر ر نزس الس ل    

  شممي    دل علمم أعاقممد أ  هممنا و اعاممماد هممنع الو يقممة. بعمم   جيممد علمم  نحممو أننمما قممد تواوضممنا 
.    القممرار فيمم  اوسممز ال  ا   نحمما بحاجممة فقمم  و ذلمم . فعممم أننمما قممادرو  علمم  فإنممما يممدل علمم  

  داالأبمممة مواقمممف ماباينمممة في الممممر ر أعاقممم  لوممم ة طويلمممة  وسمممطا   المممني اذمممن وع للامممو يمثمممم حممم   
ممم أليامدوا ها جمميعكم، و أظ ر الا رول الاعاو  عل  المرونة و  كمأحيي ذ  ا و . للمر ر السليم

خممم ر لا قمممدما  أ  يمثمممم همممنا القمممرار بدايمممة مرحلمممة جديمممدة في الممممر ر تاممميح لنممما الم مممي في صمممادل 
الاصمممدي لهممما بعمممض الاعابمممارا  المممتي أعاقممم  عممممم الممممر ر وحاولنممما ممممز صمممارعنا تصمممدل. لقمممد و 
لم تكممما بعمممض الطممرل، فمممنل  لأننمما شمممعر  أ  تلمم  الطمممرل سممماطز السمما في  ذا لم نو معالجا مما. و 

حاولنمما فمماح بعممض النوافممن الجديممدة، بع مم ا دممدد، وبع مم ا كنمما قممد  ذا  و ا . لاقممود     أي مكمم
نظامممم  ، فمممنل  لأننممما نريمممد أ  نحممماول الا كمممد مممما أ  همممنا الممممر ر، مس شمممدا  با  أقمممم تحديمممدا خمممر 

 .قدما  أو الاعطيم و نما ما أجم الم ي للاثبي  هنع الأدوا   ، لا يساخدمداخليال

ق حم  بعم   مقمدار اب مصديقي العزيز، سموا الهنمد،    سمي طر ربما حد ما،    و  
 حقمما  ،  ذا كمما  لممدي  أسمابيزثمانيممة     ةاجممسم  بحل ؛في غ مو  أربعممة أسممابيز جممالاع مما يمكنمم  

ما جميز لقيا  تأ  ممت للدعم الني و لمدة أربعة أسابيز. هنا   عملأ  عد نل  بأشعر بو  رادة. 
وج مما  نظممر ماباينممة للبايممة، وفي بعممض الأحيمما  كمما  يممة ولهمما      هممنع العمل الممتي جمماالوفممود 

أجمري المزيمد نا كن  أعطي الكثا ما الوق ، و لأحباط شعور بالإ، ذل   اماهناث، وأ  أعلم 
لكمما هممنع هممي الطريقممة الممتي و أكثممر ممما المم لام، واسممامز أكثممر ممما المم لام، وأحيمما   ،الاعمماورممما 

  انمممممممت لجميممز الوفممود الممتي اغ وأ . عمليممةال ع نهمما  هممنا  ممبممدأ   مما وهممي الطريقممة الممتي أرد  
    هنع الهيئة. نكالاا ا سري جلبذل  بالرول التي 

أدلينممممما بممممم  هنممممما،   أول بيممممما  ة علممممم  نظمممممر  مألقيممممماو    الماضمممممي القريمممممب،  عمممممدمُ مممممما   ذا 
 أخن  عل  عاتقنمالقد . ا  كبا   ا  اتساق فساجدو  ،نانا ياأيا     مرأياو اللاظة الراهنة  اساا رمُ 
حاولنا الابلب علم  الاامدو  وفماح و . ا    هناث تحدو  وهناث فرص قلنا في البداية و ، المسرولية

الوفمممود المممتي    عمممكر خمممار توجممم  بفي همممنع العمليمممة، أود أ  أو الومممرر. المجمممال ل سممماوادة مممما 
لأنم   ذلم  مويمدا   قمد كما فالمتي طرحوهما في البدايمة.  الأفكمارعمل  عا كثب معي علم  أسماس 

تالمف ، عندما تكو  هناث وج ا  نظمر قويمة، فمإ  المنيا فماولو  الاوفيما بمة طا في نهاية الم
للمزم   المنيا دعممو . كمما أنما مممت  أ  مممت جمدا  و الأكثمر أهميمة. م هميصمباو  وج ا  النظر 

ر هممنع، شمماركوا للممزم   الممنيا لممدي م وج مما  نظممر تالوممة، والممنيا، رغممم اخمما   وج مما  النظمم
مما جعمم الأمر المني بعض تل  ا را ، صادر التي اساقوا من ا لنا الممعنا بعكم كامم وشرحوا 
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ضمما  . الأسمبا  ورا  احاجمة المتي دعما م    طلمب قلا و عواغم والالو و  اخو م الماليسا ت
  ر.المر  عملية ما يعولكم ف م تطلعا  أولئ  النيا يريدو  تجاولا   أي ا  وما الم م 
الأسممابيز الأربعممة الماضممية، وفي أ نمما  الرئاسممة مممز لممنا، أشممكر جميممز الوفممود الممتي شممارك   

الرةسمممما  السمممماة للممممدورة احاليممممة، الممممنيا كممممانوا قمممموة كبمممماة    صمممما  خارا  شممممكوجمممم  الواقممممز، أود أ  أ
م، فمإنهم يعازممو  وقبمم اوكما قال سوا السمويد  ،وعملنا معا   بدأ  معا  لقد قيقة في احللرئاسة. و 

أ  آمممم و  ،عطموير في الولايمة والعممم المني بمدأ ع والبنما  عليم  وتحسمين  وت الم مي قمدما   أكيمدا   عزمما  
 .جميعا   هو هدفناف نا ولاية تواوضية، ببر مل عمم امكنوا ما وضز ي

وكممممنل  للممممزم    ،أ  أعممممر  عمممما امانمممما  الوفممممد السممممري نكي لأمانممممة المممممر ر أي مممما  وأود  
،  لا أنما ا   هنمامعنما الم جمة العووية ليسوا  للأسف فإ يا النيا دعمو  في عملنا. و ا خر 

أ نا  رئاسمانا ذل   فعمدأبوا عل  ، وقد  طلعو  ب أود أ  أشكرهم عل  العمم الدةو  الني ي
نممما تعل معملممموا معمممي و  اوريممما المممنيلام ئمممي في الأود أ  أشمممكر و . الأخمممرس جميمممز الرئاسممما أ نممما  و 
هنا بعكم مناظم كما كن  أريد،  موجودا  لم أكا و وعل  المر ر. يما  واوشاهدصونا فريا واحد بو 
وادة مما سماالابطريقمة مما، مما ،  كنا ناا كا  يجري، ويسرا أنبملكا ظلل  عل   ط س جيد و 

آفمال وفماح  قمدما  والم ي  ا المسائم الماعلقة بالمر ر تطوير تحقيا بعض الاقدم في في ف ة رئاسانا 
مما اسمامر   ذا و قرر  الع وية أ  توعمم ذلم . ما  ا،  ذا نموادة ساالابعض الورر التي يمكا 

الأسمابيز والأشم ر الظ مور في الأسابيز الأربعة الماضية في أ نا  ا التي ظ ر  ذاتهالإرادة السياسية 
 قمممراربعممم   اوممماوض ن قمممد لا نكمممو  في الواقمممزربمممما فممم ة طويلمممة، أ   مممر قبمممم  نممماالمقبلمممة، أعاقمممد أن

في  قممدما  الم ممي بعم   بممر مل العممم، وبنمما  علم  ذلمم ،  نممما سمنكو  ناومماوض بعم   ، و فاسمب
 تعليقاتي.نهي أ ان ،  ذ القيام ضشيا  أكبر. 

 وفد كوبا.لياو م طلب الكلمة. يأرس أ  وفد كوبا  

 أسمابرل وقاما  سميدي المرئيس، لما  (:بالإنكليزيمة  )تكلمم )كموبا( السيوة بيريز الفراريز 
شخصمميا   م. أنمماأجز مموعالعمممم الرائممز الممني ثمما علمم  الجمعممة. نممود فقمم  أ  نهممو يمموم اللأ   طمموي   

حولممم  مممما حقممما  برةيمممة النسممما   ة، وأ  فخمممور العممممم المممني عاونممم  فريممماكمممنل  و سمميدي المممرئيس 
ة المسمممم لالع قمممما  الدبلوماسممممية و الارتبمممماط العممممديد بممممة  ، الأمممممر الممممني يممممدل علمممم  نسمممماعدوي

أ  أعيممد الا كيممد علمم  أهميممة  أي مما  . وأود  ليمم  احاجممةعنممدما تممدعو فعممال هممو ارتبمماط و  ،الجنسممانية
الأساسمممية السممر المعمماركة كلممممة تعُاممبر الدبلوماسممية والاعدديممة في السممميناريو الممدو  احمما ، حيممم  

لوطنيمة. وأخماا، للاوصم    توافا في ا را  أو الاواهم مز تالف المجموعا  الإقليميمة والمصما  ا
ولايممة تواوضمية ونحمما علم  اسمماعداد ب، ممما الأولموو  أ  يكممو  لمدينا بممر مل عممم بابالنسمبة لكمو 

بعمم   نحممو الاومماوض  قممدما   ممي ممما   يمكننمما الملاسمماخدام الاعدديممة والدبلوماسممية لاكممو  فعالممة و 
 المر ر.في  طار ص  

أشممكر وفممد كمموبا علمم  الكلممما  الرقيقممة الممتي وج  مما     (:بالإنكليزيممة)تكلممم  الرررئي  
 وفد السويد.   أعطي الكلمة و الرئاسة. 

وقبمممم كمممم  السممميد المممرئيس، أولا   (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  )السمممويد( سررر يوالسررريو ماكار   
في ممر ر نمزس السم ل. لوم ة مما  جميعما  والا ماا لنما العممم المعماو  لم  شي ، تهانينا لم  ولوريما 

أ  و  . مكما أي  يوصمم   لا ال مياس المني في مما نسممي   طريما سما ننما نضر و شمعساد ، ماز ال
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الأممم بمثابمة قمرر، وكما  ذلم  لقمد انا م  الأممر بمبمم . مكما ال في ا  بنا المطا  نيسعيد لأننا لم 
   الأممام. وبمما ويم مي  ما أعممال ممر ر نمزس السم ل او  ، المني سميبلمدي لوفمدبالنسمبة الكبا 
بصموتي الوطنيمة، كلم سم تلمنل  ، علم  الأقمم، لوم ة مما الوقم  سمابا لأوانم الاال الأمر مأ  هنا 

 كم  أشممماركضسمممماوا   فرجمممو أ  تالمممرئيس،   في الأسمممبوس المقبمممم بصمممواكلم سممموا  سممميالأ  
  ع للاو.مداعقرر الني ابعض الأفكار بع   ناائل مداولاتنا والم

المتي طرحاموهما سميدي الأصملية النسمخة ناا نعاقمد أ  فم ممما كنما  ممم. هنا أقم بكثما 
 اممما   كمر ط  الأمممر. وأ  أشمما ليمم المخالوممة كانمم  أف ممم بكثمما مممما انا مم نسممخ المنقاممة والالممرئيس 

را  ينببمي أ  يكمو  عنصممو . قمدما  يم مي بنما أ   بمميبنموادهما أ  القمرار يو عمر  عن ما تي أالمعماعر الم
كممم   بممدو بنمما المطما  انا م  كمما لو . يةلاسمامرار ااقيمما الرا  يجمب أ  يكممو  عنصمو تقممدم؛ لإحمرالا 

 أف مم مما لا شمي مما  شميئا      البرالايمم قمال في وقم  مبكمر جمدا   أعاقد أ  سمواو . هنع ا مال
وهمنا همو لمم  شمي  مما  همنا اممز ما. وينببي لنا أ  نواصمم  شيئا  أعاقد أ  لدينا و . عل  الإط ل

مواصملة همنا العممم، ألا وهمو م، وقبمم أ  ، كما أعر  عا ذل  سوا بلدي دالكامم لوفقصد ال
 الني سنبدأع يوم الا نة.

أشمممكر منممممدو  السمممويد علممم  تعليقاتممم  وعلممم  العبممممارا   (:بالإنكليزيمممة)تكلمممم  الررررئي  
اللطيومممة المممتي وج  ممما    المممرئيس. وسممم جامز ممممز السممموا في أوائمممم الأسمممبوس المقبمممم عنمممدما تبمممدأ 

كممما  معماورا  الرةسمما  السماة. وسمماكو  سمري لانكمما نعممطة وداعممة للبايممة في تلم  المعمماورا ،  
، وكممنل  مممز وفممود الرةسمما  الممنيا سمميابعونها: امعنمما أ نمما  المعمماورا  الممتي أجريناهممالسممويد كانمم  

 سويسرا وسورو وتونس وتركيا.

 وا   أعطي الكلمة لوفد باكساا . 

سميدي المرئيس، أود أ  أسمجم تقمدير   (:بالإنكليزيمة)تكلمم  )باكساا ( السيو أنورابي 
الاوكممما في سممميدي المممرئيس نحمممو  جميعممما    ممممو العميممما للطريقمممة المممتي أدرم  ممما رئاسممماكم. لقمممد دفعا

وضممموعي ح للممممر ر اسمممائنا  العممممم الماممميمواقونممما وأولووتنممما الوطنيمممة مممما أجمممم الاوصمممم    حمممم ي
هممما لإعمممداد مو علممم  المعممماورا  المكثومممة المممتي أجريا منعمممكركو بعممم   جميمممز بنمممود جمممدول الأعممممال. 

ممما تحقيمما تمموالا  دقيمما بممة جميممز وج مما  النظممر، مممز تجنممب  ملقممد  كنمماو معممروس المقممرر هممنا. 
مواوضمممما  بعمممم   أي العممممروس في ا طمممموط احمممممرا . ونظممممرا  لعممممدم وجممممود توافمممما في ا را  بعمممم   

في حممة أنمم  لمميس احممم و البممديم الأف ممم. وفر ع يمممممو في المممر ر، فممإ  الإطممار الممني اق حامسممائم 
في جميممز بنممود الموضمموعي نظممر سمممح باليو  سممو الظممرو .  هممنع بموافقانمما فيظمم  فف ممو الأمثممم، 

 بنا  الاقار  وتطوير ف م أف م لمخالف وج ا  النظر. د  جدول الأعمال 

نعمم  وبن مما  في المناقعمما  المتي سمماعقد في  طممار تالممف علمم  نحمو  بلممدي وسيعمارث وفممد 
ويدوا ممممما الهيئمممما  الورعيممممة. و مممممم أ  يعممممارث جميممممز أع مممما  المممممر ر في هممممنا النعمممماط وأ  يسمممما

ا ناطلمز    تعيمة المنسمقة ا مسمة علم  أسماس الامثيمم الجبمرافي الماسماوي  مكانيات  المثل . ونحم
لكمم هيئمة مما الهيئما  الورعيمة  و  ش وقم  ماسمايخصمح باسيووضز جدول لاما ل جاماعا  

ا مممس. أخاممام كلمممتي بالثنمما  مممرة أخممرس علمم  ج ممودكم وج ممود وفممدكم في الوصممول بنمما    هممنع 
 المرحلة.
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هممنع هممي جلسممانا و أشممكر ممثممم باكسمماا  علمم  تعليقاتمم .  (:كليزيممةبالإن)تكلممم  الرررئي  
أخاا، جميز الموجوديا في هنع القاعة في الوقم  و الأخاة، وكما قل ، أود أ  أشكر مرة أخرس، 

يمموم جمعممة  ما مم  لكممو جميممز الممنيا شمماركوا معنمما طمموال الأسممابيز الأربعممة الماضممية.  أي مما  احمما ، و 
 عطلمة نهايممة أسمبوس جيممدةأ م  لكممم جمعمة. اليمموم . ممالاال 10/14ا   تعمما     السماعةسمعيد. 
، 00/10 مام السماعة شمباط/فبراير في  20، المقبمم يموم المث ثا  ةالااليمالجلسة عقد اسو . وسعيدة
 .لسةالج عم هناخااعلا ا نا أو في ظم الرئاسة السويدية.  الأو  لسةالجوهي 

  .لسةالجرفُع   

 .15/14الساعة في  ام  الجلسةفع  رُ 


